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ΤΟ έργο της Νομαρχίας ■

προχωρεί η ΕΤΒΑ
Σε επέκταση της βιομηχανι­

κής Περιοχής Ηρακλείου προ­
χωρεί η ΕΤΒΑ επιλέγοντας 
αυτή τη μορφή αντιμετώπισης 
των οξύτατων προβλημάτων 
της έλλειψης βιομηχανικής 
στέγης αφού θεωρεί ανέφικτη 

TOU
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την εξεύρεση χώρου δεύτερης 
ΒΙΠΕ στο νομό. Η Διεύθυνση 
Περιφερειακής Ανάπτυξης και. 
Βιομηχανικής Υποδομής ήδη 
με έγγραφο που έστειλε στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου δηλώνει ότι 
παρά τις αντίθετες απόψεις που 
έχουν εκφράσει το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο και οι κοινότητες Α­
λικαρνασσού και Καλλιθέας εί­
ναι αποφασισμένη να προχω­
ρήσει στην επέκταση και πριν 
απ’ όλα να κάνει κάτι άλλο: Να 
αποσαφηνίσει τα όρια της ΒΙ- 
ΠΕΗ τα οποία δεν είναι 
γνωστά.

Γι’ αυτό το λόγο ήδη προε­
τοιμάζεται η μελέτη του ρυμο­
τομικού σχεδίου της επέκτασης 
στο οποίο θα συμπεριλαμβάνε- 
ται η αλλαγή των όρων δόμη­
σης καθώς και οι βελτιώσεις 
στο ρυμοτομικό σχέδιο της κυ­
ρίως ΒΙΠΕ.

ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΑ
Πάντως αν μη τι άλλο η ά­

γνοια της ΕΤΒΑ για τα όρια της

H j q? ©ρ (Ef w ο:
Την συμμετοχή τους στην α- 

περγιακή κινητοποίηση που 
κήρυξε η ΑΔΕΔΥ αποφάσισαν 
χθες στη διάρκεια σύσκεψης 
που πραγματοποιήθηκε στο 
Δήμο Ηρακλείου, τα πρωτο­
βάθμια όργανα των συλλόγων 
Δημοτικών υπαλλήλων της 
Κρήτης.

Στη σύσκεμη αυτή πήραν μέ­
ρος ο Πρόεδρος της Πανελλή­
νιας Ομοσπονδίας Δημοτικών 
Υπαλλήλων (ΛΟΕ ■ ΟΤΑ) κ. κώ­
στας Πετροπουλέας και το μέ-

Στην πρώτη συνάντηση με τον αν. υπουργό

Υποσχέσεις για λύσεις 
στα προβλήματα υγείας

Υποσχέσεις για δρομολόγηση 
λύσεων στα προβλήματα Υγείας 
που αντιμετωπίζει ο νομός και έ­
χουν άμεση σχέση με την λει­
τουργία των δυο νοσοκομείων 
της πόλης (Βενιζέλειο, ΠΕΠΑ- 
ΓΝΗ) έδωσε χθες ο αναπληρω­
τής υπουργός Υγείας κ. Γιώργος 
Σούρλας στους εκπροσώπους 
των διοικήσεων των δυο ιδρυμά­
των σε συνάντηση που είχαν 
χθες στο υπουργείο.

Στη συνάντηση αυτή πήραν 
μέρος επίσης ο Γενικός Γραμμα- 
τέας του Υπουργείου κ. Πιερου- 
τσάκος ο Διευθυντής του 
γραφείου του αναπληρωτή υ­
πουργού κ. Κούκουρας και από 
τις διοικήσεις των δυο νοσοκο-

ληφθούνγικό χάρτη αφούΒιομηχανικής Περιοχής, που η 
ίδια διοικεί, φανερώνει μια προ­
χειρότητα στην αντιμετώπιση 
του όλου θέματος, που είναι σα­
φές ότι δημιουργεί συγχίσεις ή 
προβλήματα αν η Τράπεζα επι- 
μείνει στον ίδιο πρόχειρο τρό­
πο ενεργειών και στη διαδι­
κασία της αποφασισμένης επέ­
κτασης. Με το έγγραφο της 
ΕΤΒΑ που υπογράφει ο Διευ­
θυντής της Μιχάλης Ψαρόγιαν- 
νης και κοινοποιείται-εκτός το

λος του δ.ς. κ. Γκάτσιος, οι 
οποίοι και ενημέρωσα τις 
Διοικήσεις των Κρητικών Συλ­
λόγων για την απόφαση της Ο­
μοσπονδίας να πάρει μέρος 
στην απεργία της 22ας Μαίου.

κατά τη διάρκεια της σύσκε- 
μης έγινε ευρεία συζήτηση γύ­

ρω από τις τελευταίες 
πολιτικές εξελίξεις, την εξαγ­
γελία των νέων οικονομικών 
μέρτων καθώς και για τα τοπι­
κά προβλήματα (υγεία κ.λ.π.Ι.

μείων οι κ.κ. Κουκουράκης, Κτι· 
στάκης (Βενιζέλειο) και 
Αποστολάκης (ΠΕΠΑΓΝΗ). Πα- 
ράντες ήταν επίσης ο νέος Γενι­
κός Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Σενετάκης και οι 
βουλευτές Ηρακλείου της Ν.Δ. 
κ.κ. Κεφαλογιάννης και Ματζα- 
πετάκης. Οι εκπρόσωποι των νο­
σοκομείων ενημέρωσαν την νέα 
ηγεσία του υπουργείου για την 
κατάσταση όπως αυτή έχει δια­
μορφωθεί στο χώρο της υγείας 
στο νομό και για τα πολλά προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουν τα 
δύο ιδρύματα με άμεσο τον κίν­
δυνο αν δεν αντιμετωπισθούν έγ­
καιρα και αποτελεσματικά να 
κλείσουν. Οι κ.κ. Κουκουράκης,

Νομάρχη-στο υπουργείο Βιομη­
χανίας, το υποκατάστημα Κρή­
της της Τράπεζας, το Τμήμα 
διοικήσεως της ΒΙΠΕ, το Σύν­
δεσμο Επιχειρήσεων της Βιομη­
χανικής Περιοχής και τις 
Κοινότητες Αλικαρνασσού και 
Καλλιθέας, ζητείται:

' - Να επανεξεταστεί το όλο θέ­
μα από το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο και να καθοριστεί το 
νοτιοανατολικό όριο της επέ­
κτασης πάνω στο κτηματολο-

ΑΤΥΠΟ ΟΡΓΑΝΟ
Παράλληλα μετά από αίτη­

μα των εκπροσώπων των διοι­
κήσεων των συλλόγων 
αποφασίστηκε η σύσταση ε­
νός άτυπου περιφερειακού 
οργάνου αποτελούμενο από 
μέλη των Δ.Σ. το οποίο και θα 
συνέρχεται σε τακτά χρονικά 
διαστήματα για να συζητάει τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουν οι Δήμοι και να μεταφέρει 
προτάσεις για επίλυση τους 
στην Ομοσπονδία.

Κτιστάκης αναφέρθηκαν με κάθε 
λεπτομέρεια στη κατάσταση που 
επικρατεί στο Βενιζέλειο και 
ζήτησαν:
• χρηματοδότηση 3,5 δις δρχ.
• προώθηση λύσης για την απο­
κατάσταση λειτουργίας της 
Μαιευτικής
• υπογραφή προκήρυξης 119 θέ­
σεων νοσηλευτικού προσωπικού
• ενημέρωση για την πορεία του 
έργου επέκτασης του νοσο­
κομείου.

Ο αναπληρωτής υπουργός α­
πάντησε θετικά στα αιτήματα της 
χρηματοδότησης και της υπο­
γραφής της προκήρυξης ενώ για 
το πρόβλημα που υπάρχει με την 

συνέχεια στη σελ. 5 

υπόψη οι αγορές που έχουν γί­
νει μέχρι σήμερα, καθώς και η 
οριστική χάραξη της παράκαμ­
ψης Κνωσσού.
- Να γίνει προσπάθεια να επιλυ­
θεί το θέμα των συνιδιοκτησιών 
με την Κοινότητα Αλικαρνασ­
σού, ώστε να αποφευχθεί η προ­
σφυγή στη δικαστική οδό.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
για το θέμα αυτό ήδη πραγμα­
τοποιήθηκε σύσκεψη στη Νο-

ίΒ i fa

Από τη χθεσινή σύσκεψη των δημοτικών υπαλλήλων που έγινε στο 
Δήμο Ηρακλείου.

Έπνιξαν 
πρόβατα!

Εννέα πρόβατα πνίγηκαν 
προχθές το βράδυ, όταν ά­
γνωστοι τα έριξαν σε υδα- 
τοδεξαμενή στις ποταμιές.

Τα πρόβατα αυτά μαζί με 
άΓϋΤα 6 που οι δράστες 
τραυμάτισαν με μαχαίρι, α­
νήκαν στον Γεώργιο Βαί- 
ραμάκη. 

BEKKA

251.628

μαρχία, μεταξύ της ΕΤΒΑ και 
του συμβούλου του Νομάρχη κ. 
Τρουλλινού. Εξάλλου ο Κοινο­
τάρχης της Καλλιθέας κ. Γιώρ­
γος Πανταζής δήλωσε στην 
«Πατρίδα»:

«Δεν είμαστε αντίθετοι γενι­
κά και αόριστα με την επέκτα­
ση της Βιομηχανικής Περιο­
χής. Όμως οι προχειρότητες 
πρέπει επιτέλους να εκλείψουν. 
Να δούμε στα σοβαρά την αξιο­
ποίηση των ήδη υπαρχόντων 
χώρων, πριν απ’ όλα».

Το κοινοτικό συμβούλιο της 
Καλλιθέας αναμένεται να συνε­
δριάσει μέχρι τις αρχές της άλ­
λης εβδομάδας.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Ας κάνουμε όμως μια «ιστο­

ρική αναδρομή» στο θέμα της 
επέκτασης της ΒΙΠΕΗ, όπως 
τουλάχιστο την καταγράφει η 
ΕΤΒΑ στο συγκεκριμένο έγ­
γραφο που έχει ημερομηνία 25 
Απριλίου. Σημειώνει λοιπόν η 
Τράπεζα:

Με την αρ. 24740/287/4.5. 
1981 Κ.Υ.Α. των Υπουργών 
Βιομηχανίας και Ενέργειας και 
Χωροταξίας Οικισμού και Πε­
ριβάλλοντος διευρύνθηκαν τα 
όρια της ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου κα­
τά 155 στρ. περίπου προς βορ- 
ράν και κατά 430 στρ. προς 
ανατολάς και νοτιοανατολάς.

Η Τράπεζα μας προκειμένου 
συνέχεια στη σελ. 5

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουμε

ΣΕΝΤΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.

Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ
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Κάνοντας απολογισμό>τά από οκτώ μήνες

εί«ε ο κ. Κουνενάκης-είναι

τις οποίες, εργάρθηκε-συχνές

ΔΙΑΠίεΤΩΧΕΙΙ

Ο κ, Κουνενάκηςτόνισε άτιμε ι ..
βάση τις συνθήκες κάτω ά«ό στην κρίση του καθενός. Κάνα­

με ίσως λάθη είπε αλλά σίγου­
ρα ποτέ συνειδητά».

ΜΕ την διαπίστωση ον η 
λειτουργία της Διοίκησης πρέ­
πει να ξεκινάει από το σεβασμό 
της αξιοπρέπειας και της προ­
σωπικότητας κάθε υπαλλήλου, 
γεγονός που θεωρεί σαν την ου- 

βάση για την α-
ότητα ΚΟί την «αρα- 

γωγικότητα της δημόσιας διοί­
κησης που πρέπει να μένει μα-, 
κριό από κομματικές παρε­
μβάσεις και από την αντίληψη 
της ιδιοκτησίας, ο απερχόμε­
νός Νομάρχης κ. Δημήτρης 
Κουνενάκης έκανε χθες στη 
διάρκεια συνέντευξης τύπου 
τον απολογισμό του έργου που 
επιτελέσθηκε κατά την ο κτά- ■ 
μηνη θητεία του στη Νομαρχία.

αλλαγές κυβερνήσεων, δυο ε­
κλογικές μάχες, ένταση στη 
διεκδίκηση λύσης ορισμένων 
προβλημάτων-προαπάθησε μά-

καιεπισημα 
σήμερα η 

εγκατάσταση του 
περιφερειάρχη

Στη 1 σήμερα το μεσημέρι 
θα γίνει στα γραφεία της Περι­
φέρειας η εγκατάσταση του 
νέου Γενικού Γραμματέα της 
Περιφέρειας κ. Γιώργου Σενε- 
τάκη. Η τεήετή παραδόσεως 
θα γίνει παρουσία των Νομαρ­
χών Κρήτης, των προϊσταμέ­
νων των Διανομαρχιακών 
υπηρεσιών, καθώς και των με- 
ήών του Περιφερειακού Συμ­
βουλίου.

Στη συνέχεια ο νέος Γεν. 
Γραμματέας θα δεχθεί τους εκ­
προσώπους των μέσων μαζι­
κής ενημέρωσης. Μιάμιση ώρα 
νωρίτερα (11.30Ί θα εγκατα­
σταθεί ο νέος Νομάρχης κ. Πα- 
παδάκης. 

ζί με τους συνεργάτες του να 
διοικήσουν κατ' αρχήν-και να 
εξασφαλίσουν τις απαιτούμκνες 
συνθήκες ώστε η μεν διοίκηση 
να λειτουργεί αποδοτικά με αν- 
τικαμενικα κριτήρια και πα­
ράλληλα να υπάρχει έμπιστο- 
σύνήαπό την κοινωνία τους φο­
ρείς και τα κόμματα.

Συνεχίζοντας ο απερχόμενος 
Νομάρχης ανέφερε ότι θέλησε 
να αντιμετωπίσει τα προβλήμα­
τα, με σεβασμό στην αυτοτέ­
λεια της αυτοδιοίκησης την 
λειτουργία των θεσμοθετημέ­
νων οργάναιν, με «νεύμα συνερ- 
γαοίας και κυρίως προσέχο-% 
νται. τις ανθρώπινες σχέσεις. 
«Το αν τα καταφέραμε ή όχι-

πάσει περιπτώσει έχουμε μπει 
σ’ένά δρόμο χωρίς επιστροφή 

Αναφερόμενος στα τοπικά και θα συζητάμε πλέον για αμέ- 
προβλήματα ο κ. Κουνενάκης συνέχεια στη ήελ. 5

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ
ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Για απεργία μέσα στις εξετά­
σεις φαίνεται πως οδεύουν οι κα­
θηγητές, όπως δείχνουν τα μέχρι 
τώρα αποτελέσματα των γενικών 
συνελεύσεων των κατά τόπους ε­
νώσεων των καθηγητών (ΕΛΜΕ).

Σήμερα το πρωί θα αρχίσει σε 
κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας 
η γενική συνέλευση των προέ­
δρων η οποία και θα πάρει την τε­
λική απόφαση.

Μέχρι χθες το απόγευμα εί­
χαν γίνει γνωστά τα αποτελέ­
σματα από γενικές συνελεύσεις 
50 ΕΛΜΕ (σε σύνολο 80) σύμφω­
να με τα οποία υπέρ της απερ­
γίας ψήφισαν 41 ΕΛΜΕ κατά 3, 
ενώ λευκό ψήφισαν 3. Τρείς ΕΛ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Στυλ. Κουκάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ευαγγέλου 
Χαμαράκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Μηνάς και Πάτρα 
Γιέτη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της 
μητέρας των Γεωργίας Γιέτη με 
τη συμπλήρωση 3 χρόνων από 
του θανάτου της για τη Στέγη ο 
Καλός Σαμαρείτης.

— Η οικογ. Μηνά Γιέτη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ.

Τηλεφ. Κέντρο 25&.079
(Σύνταξη) 258.082
Διαχειρίσεως 282.625

επεσήμανε άτι παρά το γεγονός 
ότι ο χρόνος για την προώθηση 
τους δεν ήταν κατάλληλος, 
διαπιστώθηκε ένταση και προ­
σπάθεια να αντιμετωπισθούν 
ζητήματα που χρόνιζαν. Βασι­
κή διαπίστωση του τέως Νο­
μάρχη όπιμς την διατύπωσε 
χθες είναι ότι δεν πρέπει τα 
προβλήματα να υποβαθμίζον­
ται στη βάση πολιτικών σκοπι­
μοτήτων διότι έτσι δεν λύνονται 
και ότι αν δεν υπάρξει ανατρο­

Του
Ν. ΜΑΡΚΑΚΗ

πή του ρυθμού χρηματοδότη- 
σης ο νομός Ηρακλείου θα 
οδηγηθεί σε παραγωγική 
βάθμιση ιδιαίτερα άε ότι αφορά 
τις υποδομές. Πρόσδεσε δε «ως 5 
πολλά προβλήματα «πρέπει να 
ζημωθούν κοινών κα», ώστε να ; 
υπάρχει η αναγκαία κοινωνική 
εγρήγορση και η απαιτούμενη ' 
κοινωνική ευαισθησία. Ειδικό­
τερα για τα προβλήματα τρυ 
Νομοί) ο Κ. Κουνενάκης επε- 
σήμα.νε.
• Την Σχολική στέγη: «Το πρό­
βλημα είπε έχει πάρει τραγικές, 
διαστάσεις χωρίς να έχει υπάρ- 
ξειη ανάλογη ευαισθησία στην; 
αντιμετώπισή του. Διότι δεν 
μπορεί κανείς να δεχτεί λογικά 
ότι λείπουν 1120 αίθουσες διδα­
σκαλίας, υπάρχουν τέτοιες 
συνθήκες κι όμώς ως κοινωνία 
δεν του είχαμε δώσει τις δια­
στάσεις που έχ». Ελπίζουμε 
πως το θέμα έχει πάρει πλέον 
τις διαστάσεις του, έχουν αντι­
μετωπιστεί ορισμένα μικρά 
προβλήματα, έχουν εξευρεθεί 
τα αναγκαία οικόπεδα και εν

ΜΕ επίσης αποφάσισαν να προ­
χωρήσουν σε 48ωρη απεργία 
στις 22 και 23 Μαίου και στην συ­
νέχεια να προχωρήσουν σε νέες 
γενικές συνελεύσεις όπου θα α­
ποφασίσουν αν θα πάνε για α­
περγία μέσα στις γενικές 
εξετάσεις.

Υπενθυμίζεται ότι το Δ.Σ. της 
ΟΛΜΕ είχε προτείνει στον κλά­
δο την πραγματοποίηση 48ωρης 
απεργίας για την διεξαγωγή των 
γενικών εξετάσεων. Υπενθυμίζε­
ται επίσης ότι οι προαγωγικές 
κα^ απολυτήριες εξετάσεις των 
σχολείων αρχίζουν στις 21 
Μαίου ενώ οι Γενικές εξετάσεις 
στις 14 Μαίου.

5.000 στη μνήμη Μαρίας Μα- 
ράκη και αντί στεφάνου, για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η κ. Αναστασία Μιχ. 
Μπαστάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
των γονέων της Γεωργίου και 
Ευαγγελίας, όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 2.000 για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 
3.000 για τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάνναν 
Σίββας Πυργιωτίσσης.



ΠατριΣ Τετάρτη 16 μαιου 1990

08.00 Μουσικά jonio

08.30 Μια καλημέ ρα είν' αυ-
τή _________________

10.00 Μπλόφες

10.30 Τρεις κι ο κούκος

11.00 Ξένη ταινία

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

12.25 Μαρίνα, η αγαπημένη

12.50 Βόλεμος και αναμνή­
σεις

14.00 Τόλμη και γοητεία

14.30 Ειδήσεις

15.30 Λαγουδένια πολιτεία

15.50 Τσέχικα κινφύμενα 
σχέδια

16.00 Ο κινηματογράφος 
και τα μυστικά του

16.30 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

17.30 Σε λίγα λεπτά

18.00 Τέχνη και πολιτισμός

18.30 Ειδήσεις - Η ζωή στην 
Ελλάδα

19.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

16.25 Έναρξη · Αναγγελία 
προγράμματος.

16.30 Μη μου γυρνάς την 
πλάτη

17.00 Ειδήσεις

17.15 Το μαγικό μολύβι

17.25 Το βιβλίο ■ Το μυστικά 
του υπογείου

17.45 Το δημοτικό τραγού­
δι μέσο στο θέατρο 
Σκιών

18.15 Και καλή τύχη

19.00 Οι τέχνες είναι επτά 
Μαγκαζίνο πολιτιστικών 
θεμάτων.

19.55 Και οι πλούσιοι κλαίνε

20.30 Ειδήσεις

21.00Ηπλεκτάνη

21.50 Αστέρια της τέχνης 
«Αιώνιες καλλονές».

22.45 Οι δικηγόροι του Λος 
Άντζελες

23.35 Ειδήσεις

23.45 Σαν σήμερα

23.50 Το σπορ στον κόσμο

00.00 Από τον παγκόσμιο 
κινηματογράφο 
«Το ταξίδι του νεαρού 
συνθέτη». Σκηνοθεσία: 
Γκεόργκι Σενγκελάια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

19.30 Μπάσκετ ΠΑΟΚ ■
Αρης________________

21.00 Ειδήσεις

21.35 Εκουαλάιζερ, ο σο­
φός εκδικητής

22.35 Κινηματογραφική Αέ- 
οχπ
Αφιέρωμα στον Ρομπέρ- 
τοΡοσσελίνι. «Γερμανία 
έτος μηδέν».

23.45 Μουοικό πρόγραμμα

00.00 Ειδήσεις

00.10 Τ' απρόοπτα
«0 Νότος του Τέννεσου 
Ουίλλιαμς»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 00.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 08.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ 

• 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ «11.10 ΠΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑ­
ΤΑ · 11.25 ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ ΠΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΧΘΕΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ 

• 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.08 ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔ113.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ 
• 15.00 ΕΡΑ 4· 15.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ · 18.00 ΕΡΑ 4 · 16.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜ­
ΒΟΛΕΣ · 18.30 ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ · 17.00 ΕΡΑ 4 · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΚΡΗΤΗ · 20.05 ΕΡΑ 4 · 21.30 Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 22.15 ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
• 23.00 ΕΡΑ 4 · 23.05 ΜΙΚΡΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 24.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
(fr.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: Επισκόπηση τοπικού τύπου · 08.00: ΕΙΔΗ­

ΣΕΙΣ (αναλ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙΠΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-13.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ · 11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

(σύντομός) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 13.03-15.00 
ΠΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΤΟΝΟ Η ΩΡΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΟ · 14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 

• 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟΠΑΘΗΜΑΤΑ · 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 
18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 19.00-20.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ· 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (ανα- 
λυτ.) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟ­
ΝΟΠΑΤΙΑ · 00.0002.00 Η ΕΚΠΟΜΠΗ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
08.3007.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 

ΕΚΤΟΣ ΚΙ ΕΠΙ ΤΑ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 ΠΙΘΑΝΑ ΚΑΙ ΑΠΙΘΑΝΑ · 15.30-18.30 ΔΗ­
ΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 18.30-17.30ΣΕ 33 ΚΑΙ 45 ΣΤΡΟΦΕΣ· 17.30-18.30 ΓΕΛΑ ΑΓΑΠΑ ΚΑΙ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΑ · 18.30-19.30 STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟΧΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 

• 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
• 21.30-22.30 ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΑΣ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΝ ΑΕΡΑ · 
23.3003.0 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · Ο.«-1.3ΟΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 01.30-02.30 ΚΟΚΤΕ­
ΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 02.3003.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ME TON A 774 · 03.3004.30 ΠΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑ­
ΛΑΝΤΑΣ · 4.106.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.0008.00 ΣΙΓΑ ΣIΓΑ ΜΕΣΑ ΠΗΝ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ 
ΤΟ 2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ 
ΠΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕ­
ΤΑ · 21.00-23.00 ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ · 23.0Μ1.00 ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΚ­
ΚΙΝΟ · 01.00-02.00 MY BABY LER ME BLUES · 02.0067.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.0ΟΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
11.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE · 18.30 ROCKORAMA · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΝΤΙΘΕ­
ΣΕΙΣ · 21.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ Φ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ 
ΕΡΩΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕΣΑ ΠΗ ΝΥΧΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 
• 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ)

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο! ί ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ».
Πρωταγωνιστούν: ΡΙΤΣΑΡΝΤΤΣΑΜΠΕΡΛΕΙΝ, ΜΑΙΚΛ ΓΙΟΡΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ»

«Π ΑΛΑ ΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρ?ς ενάρξεως παραστ. απογευματινή 8.30μ.μ., βραδυνή 10.30μ.μ. 
Μετά την επιτυχία o-jpv Ρότζερ Ράμπιτ ο Μπομπ Χόσκινς επιστρέφει 
κζυμικά-δυναμικά

«ΦΙΛΟΙ ΚΑΡΔΙΑΚΟΙ»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ, ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΚΙΝΣ, ΝΤΕΖΕΛ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6 
«ΣΕΞΟΜΑΝΙΑ»

Μια τολμηρή δημιουργία

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 8.30, 10.30 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.30 
«Ο ΣΩΦΕΡ ΤΗΣ κ. ΝΤΕΖΙ» 

Σκηνοθεσία: ΜΠΡΟΥΣ ΜΠΕΡΕΣΦΟΡΝΤ 
ΤΖΕΣΙΚΑ ΤΑΝΤΙ, ΜΟΡΑΓΚΑΝ ΦΡΙΜΑΝ 

Η ταινία των 4 φετινών ΟΣΚΑΡ καλύτερης ταινίας, α’ γυναι­
κείου ρόλου, διασκευασμένου Δ' σεναρίου και μακιγιάζ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διεύθυνση του Εθνικού Ω­

δείου Ηρακλείου θεωρεί υποχρέ­
ωσή της να ευχαριστήσει τον κ. 
Κληρονόμο, Δήμαρχο Ηρα­
κλείου, για την ευγενή διάθεση 
και παραχώρηση της αίθουσας 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου 
την Κυριακή 13-5-90 όπου πραγ­
ματοποιήθηκε η συναυλία των 
μαθητών του που ήταν αφιερω­
μένη στην Ημέρα της Μητέρας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθειά συγκινημένοι, θεωρού- 

I με χρέος μας να ευχαριστήσομε:
— Τοίατρικό, νοσηλευτικό και 

| βοηθητικό προσωπικό του Βενι- 
I ζελείου Νοσοκομείου.

— Τους συγγενείς, γνωστούς 
I και φίλους.

— Τους δασκάλους και τους 
| εκπροσώπους του Συλλόγου 
I τους, όπως και όλους εκείνους 
I που με οποιοδήποτε τρόπο συμ- 
I παραστάθηκαν στην αρρώστεια 
I και στον αιφνίδιο θάνατο του συ- 
I ζύγου, πατέρα και αδελφού μας

Μανώλη Καλεντάκη
I Η σύζυγος, τα παιδιά και τα α- 
I δέλφια.

Η σύζυγός του δεν θα δεχτεί 
I συλλυπητήρια στο σπίτι.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος Δασκάλων και το 

Διοικητικό Συμβούλιο Γονέων 
του 11ου Δημοτικού Σχολείου Η­
ρακλείου, μόλις πληροφορήθηκε 
τον ξαφνικό θάνατο του εξαίρε­
του δασκάλου του Σχολείου

Μανώλη Καλεντάκη 
συνήλθε σήμερα 13-5-1990 και α­
ποφάσισε:

1. Να παρακολουθήσει την κη­
δεία του σύσσωμο το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέ­
ων και το διδακτικό προσωπικό 
του Σχολείου καθώς και αντιπρο­
σωπεία των μαθητών της τάξης 
του.

2. Να κατατεθεί στεφάνι στη 
μνήμη του.

3. Να αποχαιρετήσει τον εκλι- 
πόντα ο διευθυντής του 
Σχολείου.

4. Αντιπροσωπεία του Συλλό­
γου διδασκόντων και Συλλόγου 
Γονέων να εκφράσει τα θερμά 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του θαυμάσιου ανθρώπου και 
παιδαγωγού Μανώλη Κα­
λεντάκη.

5. Να δημοσιευτεί στις τοπικές 
εφημερίδες «Μεσόγειος» «Πατρί­
δα» «Τόλμη».

6. Αντίγραφο αυτού του ψηφί­
σματος να επιδοθεί στην οικογέ­
νεια του αλησμόνητου 
συναδέλφου.

Ο Δ/ντής του Σχολείου
Αντώνιος Κουτεντάκης

Τα μέλη

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» I

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ I

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΧΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι 3 σωματοφύλακες 
στρέφουν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τα μοντέλα 
«ΠΑΛΛΑΣ» 
Φίλοι καρδιακοί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σεξομανία 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο σωφέρ της κ. Ντέζι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

επι-

Στο στόχαστρο 1000 κινδύνων’

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Όλο το 24<·>ρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Θεοδωρίδου - Λαμπράκη θ., Κα­
λοκαιρινού 151
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Λασηθιωτάκη Ε., Κ. Παλαμά - 
Τρία Πεύκα
Βαρανάκης Στ., Λ. Ικάρου 112
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Αναγνωστοπούλου - Χαλκιαδάκη 
Ε., Έβανς 62
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Καρκανάκη Ε., θερίσσου - Αστε- 
ρουσίων
Πριμικήρη - Λευκόχειρ Α., Ανδρο- 
Υεω 1

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

θεραπευτήριο

Αγ. ΓΕώργιος

Βενιζέλειο 
Αγ. Ιωάννης 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 

ΩΡΛ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βιστάκης - Βαμβάκου, Λ. Κνωσού 
76
Κουκουράκη, Μαυσόλου 
Τρουλινός, Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου, Χριστομιχάλη 
ΜωραΤτης, Λ. Ικάρου 70

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης, Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 193

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

• ΣΤΗΝ κατανάλωση του κα­
φέ στην Ευρώπη είμαστε τελευ­
ταίοι. Πίνουμε 2,47 κιλά καφέ το 
χρόνο και ξεπερνάμε μόνο τους 
Πορτογάλους που πίνουν 2,37 κιλά 
και τους Αγγλους με 2,45 κιλά, οι 
οποίοι προτιμούν το τσάι. Πρωτα­
θλητές με 11,68 κιλά είναι οι Φιν- 
λανδοί και ακολουθούν οι Σουηδοί 
με 11,08 κιλά και οι Δανοί με 10,2 
κιλά.

* «ΣΩΣΤΕ τα έλη και τους βαλ­
τότοπους». Πρέπει να σωθούν και 
να διατηρούνται ανέπαφα σε ορισμέ­
νες πέριοχές της Ευρώπης και της 
Βορείου Αφρικής. Αυτή την έκκλη­
ση απηύθυνε σ’ όλο τον κόσμο η Ευ­
ρωπαϊκή Διάσκεψη Υδροβίων 
Πτηνών, που έγινε στο Αμστερ­
νταμ. Επίσης αναζήτησε τη σύγκλη­
ση διεθνούς διάσκεψης για να 
πορθούν μέτρα προστασίας των υ­
δροβίων πτηνών σε διεθνή κλίμακα, 
γιατί αλλιώς κινδυνεύουν να εξαφα­
νιστούν ολοκληρωτικά.

• ΟΙ εφημερίδες γράφουν πολύ 
συχνά για τα αποτελέσματα σφυγ­
μομετρήσεων της κοινής γνώμης 
πάνω σε πολιτικά θέματα. Στο εξω­
τερικό, όμως που οι σφυγμομετρή­
σεις δεν γίνονται μόνο για το ποιος 
θα κερδίσει τις εκλογές, το ενδια­
φέρον για τα λεγάμενα γκάλοπ εί­
ναι πολύ ανεβασμένο, κυρίως όσον 

* αφορά τα μη πολιτικά θέματα. Ξέ­
ρετε ποια ήταν τα αποτελέσματα 
σφυγμομέτρησης για τη γυναίκα 
σούπερ-σταρ και τη γυναίκα προ­
σωπικότητα που έγινε στη Γερμα­
νία; Ιδού ποιες είναι οι σούπερ σταρ 
κατά την άποψη των Γερμανών: 
1. Μπο Ντέρεκ 50%
2. Τίνα Τάρνερ 47%
3. Ναστάσια Κίνσκι 46%
4. Κιμ Μπάσιντζερ 42%
5. Σοφί Μαρσέν 32%
6. Σούζαν Αλέν 29%
7. Μαντόνα 25%

Η γυναίκα προσωπικότητα κα­
τά τους Γερμανούς είναι:
1. Καρολίνα του Μονακό 48%
2. Μπο Ντέρεκ 47,5%
3. Στεφάνι του Μονακό 47%
4. Σέντα Μπέργκερ 43%
5. Αιζ Τέιλορ 41%

• Ο Άλ Νιούχαρτ, ιδιοκτήτης 
των εφημερίδων «Οι ΗΠΑ σήμερα» 
λανσάρισε στην τηλεόραση το «Δελ­
τίο Ειδήσεων της Ελπίδας». Πρό­

κειται για ένα ημίωρο πρόγραμμα με 
ειδήσεις, γεγονότα, ανέκδοτα, ιστο­
ρίες και ρεπορτάζ, που δίνουν μια ει­
κόνα της ζωής γεμάτη ξενοιασιά και
αισιοδοξία, χωρίς όμως να λένε ψέ­
ματα. Ο Νιούχαρτ καθιέρωσε αυτές 
τις ευχάριστες ειδήσεις γιατί είναι 
πεισμένος ότι οι Αμερικανοί έχουν 
βαρεθεί να πληροφορούνται για τις 
καταστροφές που συμβαίνουν στη 
χώρα τους και στον κόσμο, καθώς 
και τις μεγαλόστομες ανακοινώσεις 
των υπευθύνων και αρμοδίων.

• Ο Ομάρ Σαρίφ, που γοήτευσε 
εκατομμύρια γυναίκες στον κόσμο 
και κατέκτησε ξεχωριστή θέση στο 
κινηματογραφικό στερέωμα, απαρ- 
νείται το παρελθόν του. Σε πρόσφα­
τη συνέντευξή του σε αιγυπτιακή 
εφημερίδα είπε μεταξύ άλλων: 
«Έχω την αίσθηση ότι απέτυχα πα-

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και γ1α παιδικές βαρη­
κοΐες ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥ- 
ΡΩΠΑΙΚΩΝ εργοστασίων θα 
είναι στο Ηράκλειο: Πέμπτη 17 
Μαίου ■ Παρασκευή 18 Μαίου 8-1 
π-μ. και 5-8 μ.μ. Ξενοβοχείον 
«Δαίδαλος» τηλ. 244812.

Επισκέψεις ■ δοκιμές δωρεάν 
■ εγγύηση η 30χρονη πείρα μας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ 
Βεραντζέρου 22 
104 32 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ. 52.20.747

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ 

Αγ. Μηνά 15 
Το νέο μας τηλέφωνο 

είναι: 281.633

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ ΤζαμΟ Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20 ,

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ταγωδώς στην ιδιωτική μου ζωή και 
αιτία είναι ο κινηματογράφος, που 
με ανάγκασε να ζω σαν νομάς. Δεν 
μπόρεσα να δημιουργήσω οικογέ­
νεια, που θα μου έδινε τις χαρές τις 
οποίες κάθε άνθρωπος οφείλει να 
κατακτήσει. Πέρασα τα είκοσι τε­
λευταία χρόνια της ζωής μου στα 
ξενοδοχεία, χωρίς δικό μου σπίτι, 
χωρίς δικούς μου ανθρώπους. Αν 
είχα μείνει στην Αίγυπτο, θα είχα 
τώρα μια σύζυγο κοντά μου και δέ­
κα παιδιά, θα ήμουν ένας άνθρωπος 
με ήρεμη οικογενειακή ζωή. Η μοί­
ρα με έριξε στη διασπορά, αποφα­
σίζοντας να πετύχω στον ψεύτικο 
κόσμο του κινηματογράφου». Και 
αναφερόμενος στο μοναδικό του 
γάμο με την Αιγύπτια ηθοποιό Φα- 
τίν Χαμάμα, κατέληξε: «Από τότε 
που χώρισα τη Φατίν, πριν είκοσι 
χρόνια, δεν σκέφτηκα να ξαναπαν­
τρευτώ, γιατί ο χαρακτήρας των γυ­
ναικών της δύσης δεν μου πάει. 
Κατά βάθος αισθάνομαι πάντα 
φελάχος».

• Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ Ρενιί του Μο­
νακό απέλυσε τον αρχηγό της αστυ­
νομίας του Πριγκιπάτου επειδή 
έγιναν τρεις ληστείες, οι πρώτες 
στην ιστορία του Μόντε Κάρλο. Ο 
πρίγκιπας έχασε την ψυχραιμία του 
αφού πια δεν μπορεί να υπόσχεται 
απόλυτη ασφάλεια στους πλούσιους 
κατοίκους του κρατιδίου του, ενώ ο 
Γάλλος υπουργός των Εσωτερικών, 
Πιέρ Ζοχ, έσπευσε στο Μόντε Κάρ­
λο για συνομιλίες με τον Ρενιέ κι αυ­
τό γιατί την εποπτεία της ασφάλειας 
του Κρατιδίου έχει η γαλλική αστυ­
νομία. Ο Ζοχ υποσχέθηκε να ενισχύ- 
σει τη δύναμη των 400 αστυνομικών, 
από τους οποίους οι περισσότεροι 
είναι απόφοιτοι πανεπιστημίων, ώ­
στε να περιοριστεί η εγκληματι­
κότητα.

• ΣΤΗΝ πρόσοψη της τερά­
στιας βιβλιοθήκης Μπάτλερ, στο 
Πανεπιστήμιο Κολούμπια, μέχρι

τώρα (εδώ και 55 χρόνια) ήταν χα­
ραγμένα τα ονόματα όλων των διά­
σημων συγγραφέων. Τώρα 
προστέθηκε σ’ αυτή την πρόσοψη 
άλλος ένας κατάλογος ύψους 43 
μέτρων, στον οποίο αναγράφονται 
τα ονόματα διασήμων γυναικών 
συγγραφέων, όπως της Έμιλι 
Μπροντέ, της Βιρτζίνια Γουλφ, της · 
Έμιλι Ντίκινσον κ.α.

• ΕΝΑΣ από τους πιο ταλαντού­
χους αλλά και πιο πρωτότυπους 
σχεδιαστές της εποχής μας είναι α­
ναμφισβήτητα ο νεαρός Ιάπωνας Σί- 
ρο Κουραμάτα. Τα έπιπλα που 
σχεδιάζει διακρίνονται για την πρω­
τοτυπία, την εφευρετικότητα και τη 
«στάμπα» της τρελής του φαντασίας 
που έχει σανίαρχή να συνδυάζει τα 
ασυνδύαστα. Όπως κάθε Γιαπωνέ­
ζος που σέβεται τον εαυτό του, εί­
ναι οπαδός του μηδενισμού, αλλά ο 
ίδιος προτιμά να αποκαλεί εαυτόν α­
πλώς... χιουμορίστα. Τα δύο στοι­
χεία που κυριαρχούν στις 
δημιουργίες του είναι το φως και η 
διαφάνεια και φυσικά σαν γνήσιος 
καλλιτέχνης δημιουργεί ένα μόνο 
μοντέλο κάθε φορά και ποτέ δεν το 
επαναλαμβάνει. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι τα «τρελά» έπιπλα του Σίρο κά­
νουν «τρελές» πωλήσεις στην 
Ευρώπη.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Μια νεαρή και ωραία κοπέλα πη­
γαίνει να εξομολογηθεί.
— Αμάρτησα πάτερ μου, μουρμου­
ρίζει, με το γείτονά μας, το γιο του 
κυρίου Μελετάκη, χθες το βράδυ, 

•πίσω από την εκκλησία...
— Πόσες φορές συναντήθηκες μ’ ε­
κείνον πίσω από την εκκλησία, παι­
δί μου; ρωτάει ο παπάς.
— Μια φορά μονάχα, πάτερ μου.
— Να πεις δύο «Πάτερ ημών» και 
δύο «Χοίρε Μαρία».
Και η νεαρή κοπέλα σιγά σιγά:
— Πριν ή μετά;

Ο ΡΕΠΟΡΤΚΑ

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
Δεν έχει ο νους μας σύνορα τη νύχτα και τη μέρα...
Δεν πιάνεται σε ξώβεργες, σ’ απόχες, σε παγίδες...
Δεν σταματά μπρος στη φωτιά, στα γκρέμνα, στον αγέρα...
Και δεν μετριέται με σταθμά, με μέτρα, με ρυτίδες...
Κι αν δεν μπορεί να ταυτισθεί με κέλυφος η θήκη, 
τα πάντα κλείνει μέσα του σαν 'ρίζες και σαν σπόρους 
και του Καλού την ομορφιά και του Κακού την φρίκη 
πιο πέρα κι απ τους άγνωστους κι απ’ τους γνωστούς μας χώρους.

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΧΡΗΣΤΟ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟ 

Ετών 88
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16-5-90 και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Κουτσοπουλου.
Τα παιδιά: Τζένη και Larry Lindsay, Κων/νος και Έλλη Κου­
τσοπουλου.
Τα αδέλφια: Ξενοφών Κουτσόπουλος, Μαριγούλα και 
Κων/νος Γεωργοκωστας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 18 ΜαΤου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου, τελούμε το ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού, θείου και φίλου

ΙΩΑΝΝΟΥ
ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και

να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος του: Ευαγγελία Τζωρακολευθεράκη.
Τα παιδιά του: Ιωάννης και Διονυσία Μυραλη, Δημήτριος και 
Αναστασία Μυραλη, Αγγέλα και Ανδρέας Διλβόης.
Τα αδέλφια του: Γεώργιος και Χρυσούλα Τζωρακολευθεράκη, 
Γεώργιος και Χρυσούλα Ζουριδάκη, Κώστας και Αικατερίνη 
Δερμιτζάκη, Γεώργιος Σταυρουλάκης.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

• Η ευχάριστη Τετάρτη 9-5-9Ο 
είχε εκτός αντών που iypaya, 
και συνέχειες. Πήγα στην έκθε­
ση Ζωγραφικής Χρήστου Καρά 
στον χώρο τέχνης ^Αριάδνη». 
Σπς 7 μ.μ. έγιναν τα εγκαίνια και 
έχει διάρκεια έως την 30 Μαίου. 
Μεγάλο το όνομα Καράς μα εί­
χα την περιέργεια να δω και τα 
έργα του. Πραγματικά ανταπο- 
κρίνονται απόλυτα στο όνομα. Ο 
θαυμασμός δεν φτάνει για να 
γράμω πς εντυπώσεις μου. Είναι 
μια έκθεση που τιμά τον τόπο 
μας. Συγχαίρω τον δημιουργό, 
μα και τις ακούραστες κυρίες 
του χώρον Τέχνης εΑριάδνη*.

θα με δικαιώσουν πιστεύω ό­
σοι συμπολίτες την επισκε- 
φθούν. Διάβασα πολλά από 
βιογραφικό, ατομικές και ομαδι­
κές εκθέσεις του ζωγράφου, θα 
γράμω μόνο πως γεννήθηκε στα 
Τρίκαλα. Τιμή στα όμορφα Τρί­
καλα για το άξιο τέκνο τους. Χά- 
ρηκα που τον γνώρισα 
προσωπικά. Είναι σοβαρός άν­
θρωπος με ευχάριστη προσωπι­
κότητα. Η κυρία Περτσελάκη 
του είπε πως γράφω στην 'Πα­
τρίδα*. Συμπλήρωσα αμέσως 
πως δεν έχω την τιμή να είμαι 
δημοσιογράφος. Ριμαδόρος ναι, 
και ερασιτέχνης της γραφής. Εί­
παμε λίγα για την Κρήτη, και του 
είπα δυο ρίμες, μια παλιά, και 
μια δική μου:
Δεν παίζουν ρόλο τα λεφτά 
ούτε η περιουσία 
πρέπει να έχει ο άνθρωπος 
ατομική αξία.
Σαν σταματήσουν της καρδιάς 
οι χτύποι και βουβάνει 
τότε θωρούμε ο άνθρωπος 
τα έργα αποϋχει κάνει.

Στον φίλο Καρά ταιριάζουν 
και οι δύο. Έχει ατομική αξία και 
τα έργα του θα μείνουν αθάνα­
τα. Του εύχομαι να ζήσει πολλά 
χρόνια και να μας φτιάξει περισ­
σότερα.

• Της Τετάρτης όμορφη συνέ­
χεια. 8 μ.μ. πήγα στο στέκι των 
Στειακών. Ο φίλος πρόεδρος 
Γιάννης Μαρουκλής και η ακού­
ραστη Πόπη Καρτέρη, με πρό­
σκληση διαφορετική από των 
άλλων συλλόγων μας κάλεσαν 
για αρχαιρεσίες. Τα έγραμαν ό­
μορφα στην ιδιόχειρη αυτή πρό­
σκληση. Εδώ συμπληρώνω, πως 
ο λαός ζητά την απλότητα στον

λόγο. Αυτό έκαμαν πρόεδρος 
και γραμματέας και μας ευχαρί­
στησαν. Ένοιωσα φιλικό και α­
γαπητό Στειακό κόσμο στην 
αίθουσα του Συλλόγου *Ο ΜΥ- 
ΣΩΝ*. Είπιαμε τη ρακή μας, κά­
μαμε τα φιλικά κουτσομπολιά για 
να προχωρήσωμε σπς εργασίες. 
Πρόεδρος συνέλευσης εκλέκτη- 
κε ο σύντεκνος μου Γιώργος Αυ- 
γουστινάκης. Ακούσαμε τον 
Διοικητικό απολογισμό από τον 
απερχόμενο πρόεδρο Γιάννη 
Μαρουκλή και τον οικονομικό 
από τον ταμία Κώστα Λιλψηάκη. 
Με συΥκίνησε μια περικοπή του 
ταμία, πως πρέπει να βάλουμε 
στόχο την απόκτηση ιδιόκτητης 
στέγης. Πήρα τον λόγο και αφού 
εξέφρασα τον θαυμασμό μου 
προς τα μέλη που με έχουν κον­
τά τους σαν πρώτο επιπμο μέλος 
του Συλλόγου. Έκανα μια οικο­
νομική προσφορά, σε περίπτω­
ση που αγοραστεί ακίνητο. Με 
λίγα λόγια έθεσα τον θεμέλιο λί­
θο. Εύχομαι αυτό να γίνει πραγ- 
ματικότης. Αρχισαν οι 
εκδηλώσεις ευχαρισπών, και τα 
πρώτα μαντιναδάκια. 'Γιάννης 
Χλουβεράκης»
Μια μαντινάδα θα σας πω 
απάνω στο κρεμμύδι 
ο σύλλογος των Στειακών 
θα βάλει κεραμίδι.

«Παναγιώτης Σφεν- 
δουράκης»
Καλή τανε η προσφορά 
μα θέλομε και άλλα 
γιατί χρειάζονται πολλά 
τα έργα τα μεγάλα.

«Χωστής Φραγκούλης» 
Ήρθε η πρώτη προσφορά 
από το Σαραντάρι
του Κώστα 'του Πετρόπουλου 
γνωστού μας χερικάρη.
Βεβαίως και σημαντική 
πρέπει να ομολογήσω 
όμως η μεγαλύτερη 
θα έρθει παραπίσω.

'Εδωσα και τη δική μου α­
πάντηση.
Φίλοι μου είμαι κάτοικος 
εγώ στο Σαραντάρι 
και έκαμα την προσφορά 
σ’ ανθρώπους πούχουν χάρη.

Τώρα τον λόγο έχει το νέο 
συμβούλιο που εκλέξαμε. Τους 
εύχομαι καλή συνέχεια και γρή­
γορα στο δικό μας Στέκι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας πατέρα, αδελφό και θείο 

ΑΝΤΩΝΙΟ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ 
Ετών 88

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16-5-90 και ώρα 11. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Καμινάκι Λα- 
σιθίου. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ξανθίπη και Παύλος Κωστάλ, Ερωφίλη και Γιώρ­
γος Μπαριτάκης, Ευαγγελία Ζαμπετάκη, Καλλιόπη Ζαμ- 
πετάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος Ζαμπετάκης, Ερωφίλη Μανουσάκη, 
Φωτεινή Αθανασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποΝσυγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μυ ; κάτι φό ταππού και θείο 

ΠΕΤΡΟ , ί·
ών

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τε- ϊρτη 16 Μαίου και ώρα 10 
π.μ. από το σπίτι μας οδός Καλοναδων 12. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Μηνάς και Αντιγόνη Καμηλάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος Καμηλάκης, Βασίλης και Ανδριανή 
Καμηλάκη, Ελευθερία Παχιαδάκη, Ουρανία και Γεώργιος 
Τριανταφυλλάκης, Σταύρος και Τερψιχώρη Κονταξάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα
* Ποικιλία σχεδίων

Αντοχή, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 
αντισεισμική μελέτη.

με 30% προκαταβολή και πολλές δόσεις, 

αν ψάχνετε για σπίτι!

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ 250.861



Τετάρτη ιβ maiov 1990

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΟ «ΜΥΛΟ»
Του Κώστα Δάκα

Λουλουδιασμένη η μουκαμ- 
βίλια ενώνονταν με τους νιογέν­
νητους βλαστούς της κρεβα­
τίνας.
Παιχνίδιζαν οι ηλιαχτίδες κι έ­
πεφταν κουρασμένες πάνου 
στο στρωμένο τραπέζι. Χτυ­
πούσαν στη γυαλάδα των σερ- 
βίτσων κι εξακοντίζονταν με 
δύναμη, για να χαθούν μέσα 
στη πράσσινη φυλωσιά της 
κουρμούλας. Δροσερός ο αέ­
ρας ανασηκώθηκε και θόλωσε 
με το καπνό της ψησταριάς τη 
λαμπράδα του γύρα.
Στο βάθος, τ’ αρρωστημένο πο­
τάμι, με κόπο έσερνε το πλη­
γιασμένο του κορμί ανάμεσα 
στις σκουρόχρωμες πέτρες. 
Μάταια προσπαθούσαν τα 
σπαθωτά καλάμια να δούν μέ­
σα στο μουχλιασμένο νερό της 
κολύμπας τη ψηλόλιγνη κορ- 
μοστασά τους. Τ’ ανόρεχτο 
σκούξιμο του βατράχου, τρά­
βηξε προ τη μεριά του τη προ­
σοχή. Για λίγο όμως. Γιατί η 
μυρουδιά του ψημένου κατσι­
κιού, όρμησε από τ’ ανοίγματα 
των ρουθουνιών και κούρσεψε 

Με συγγραφέα τον

Γιάννη Δ. Τσιβή

το μέσα. Το κόκκινο κρασί ά­
στραψε μέσα στο ποτήρι. Δρο- 
σίστηκε πάνου του μια ηλια­
χτίδα και τρεμοπαίζοντας χώ­
θηκε στα μαύρα μαλλιά της Βα­
σιλικής. Ο Μάρκος, ο οικο­
δεσπότης, με το σύντεκνο Δη- 
μήτρη, τσουρουφλισμένοι κι οι 
δυο απ’ τη πυρά των κάρβου­
νων και του ηλιού τη κάψα, μά- 
χουνταν, ανεβοκατεβάζοντας 
τα ποτήρια, να σβήσουν τη φω­
τιά πούχε φουντώσει μέσα 
τους. Κλουθούσαν γελώντας κι 
οι υπόλοιποι της συντροφιάς. 
Το σκούντισμα των γυαλιών, η 
ομορφάδα του πράσσινου «μύ­
λου» και το μυρωμένο αέρι του 
Μάη, αφάνισαν έγνοιες και 
σκέψεις καθημερινές.

Ανάλαφρη, πάνου στ’ ανοδι­
κό της ευχαρίστησης ρεύμα, 
μοναχή η καρδιά, λεύτερη, α­
παλλαγμένη απ’ τα δεσμά του 
τύρανου εγκέφαλου, χαίρονταν 
τη στιγμή.

Κι ήταν. Την ώρα ετούτη της 
χαράς. Τα πρόσωπα τα γελα­
στά, η εικόνα, που είχε θελήσει 
ο Θεός να δώσει στον άνθρωπο.

Προσωπικό με σύμβαση 
ζητά από το υπουργείο 
το ίδρυμα Τεχνολογίας
Τη λειτουργία των θερινών τη­

λεπικοινωνιακών κέντρων Αγίας 
Πελαγίας και Ματάλλων ανέστει- 
λε με απόφαση της η τηλεπικοι­
νωνιακή περιφέρεια Κρήτης, 
καταγγέλει ο Πανελλήνιος σύλ­
λογος υπαλληλικού προσωπικού 
του ΟΤΕ Ηρακλείου-Λασιθίου.

Η απόφαση αυτή, σημειώνεται 
στην ανακοίνωση, πέραν του ότι 
πλήττει καίρια τον αυξημένο του­
ρισμό της περιοχής, μειώνει επι­
κίνδυνα το κύρος του Οργανι­
σμού, ζημιώνει οικονομικά τόσο 
τον Οργανισμό όσο και το προ­
σωπικό και τέλος διαταράσσει 
την εργασιακή ειρήνη.

«Ύστερα από έξι (6) μηνών 
προεργασία του Τηλεπικοινωνια­
κού Κέντρου Ηρακλείου, του Το­
μέα Εκμετάλλευσης Συγκροτή­
ματος Ηρακλείου Κρήτης, τονίζε­
ται στην ανακοίνωση του συλλό­
γου, του Τομέα Θεμάτων Εκμε­
τάλλευσης Τηλεπικοινωνιακής 
Περιφέρειας Κρήτης, τις αρμό­

διες Κεντρικές Υπηρεσίες και πα­
ραινέσεις της Τοπικής Αυτοδι­
οίκησης, ανακοινώθηκε η έναρξη 
και το ωράριο λειτουργίας των 
θερινών Τηλεπικοινωνιακών Κέν­
τρων δικαιοδοσίας του Συγκρο­
τήματος Ηρακλείου Κρήτης να 
γίνει από 1-5-1990.

Στις 30-4-1990 με το υπ’ αριθ. 
167.21/129 ώρα 13.55’ ΤΕΛΕΞ της 
Τηλεπικοινωνιακής Περιφέρειας 
Κρήτης, αναστέλλεται η λειτουρ­
γία των Θερινών Τηλεπικοινωνια­
κών Κέντρων Αγίας Πελαγίας 
και Ματάλλων.

Καταγγέλλομε τον Διευθυντή

Να διατηρηθεί η δυνατότητα 
να προσλαμβάνεται στο Ίδρυμα 
Τεχνολογίας Έρευνας Κρήτης 
προσωπικό με συμβάσεις ορισμέ­
νου χρόνου ζητά από το υπουρ­
γείο Έρευνας ο πρόεδρος του κ. 
Οικονόμου, με σχετικό έγγραφο 
του.

Ο κ. Οικονόμου επισημαίνει 
ότι σε διαφορετική περίπτωση υ­
πάρχει κίνδυνος να επιβαρυνθεί 
μόνιμα το Ελληνικό δημόσιο με 
προσωπικό «που δεν μπορεί να α­
ποδώσει στις ταχύτατα μεταβαλ­
λόμενες συνθήκες εκτέλεσης 
ερευνητικού έργου και αναπτύξε- 
ως τεχνολογίας».

ΑΝΕΣΤΕΙΛΑΝ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΟΤΕ
ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

της Τηλεπικοινωνιακής Περιφέ­
ρειας Κρήτης για την αυθαίρετη 
και απαράδεκτη παρέμβασή του 
την τελευταία στιγμή. Τέτοιες ε­
νέργειες θυμίζουν εποχές του 
«αποφασίζομεν και διατάσσο-

Σήμερα στο ΙΤΕ υπάρχουν οι 
εξής κατηγορίες προσωπικού: 
1. Προσωπικό με σύμβαση εργα­
σίας ορισμένου ή ανάθεση έργου 
του οποίου η μισθοδοσία δεν βα­
ρύνει το Ελληνικό Δημόσιο αλλά 
προέρχεται είτε κατευθείαν από 
την ΕΟΚ είτε από τρίτους. Η 
διάρκεια των συμβάσεων του 
προσωπικού αυτού δεν μπορεί 
να ξεπερνάει την διάρκεια του 
αντίστοιχου ερευνητικού συμβο­
λαίου (και επομένως δεν είναι δυ­
νατόν να μονιμοποιηθεί) ούτε και 
μπορεί να απολυθεί προ της λή- 
ξεως της συμβάσεως του και της 
ολοκλήρωσης των ανηλειμμένων 

μεν» τις οποίες ο Ελληνικός Λα­
ός και ειδικά το Προσωπικό του 
ΟΤΕ έχει καταδικάσει.

Καταγγέλλομε το Διευθυντή 
της Τηλεπικοινωνιακής Περιφέ­
ρειας Κρήτης γιατί με τις πράξεις 
του δείχνει ότι είναι αποκομμέ- 

υποχρεώσεων βάσει του συμ­
βολαίου.
2. Προσωπικό που η μισθοδοσία 
του βαρύνει το Ελληνικό ΔημΔ 
σιο, η πρόσληψη του έχει γίνει 
έπειτα από έγκριση του Υπουρ­
γείου Προεδρίας αλλά η σύμβα­
ση του είναι ορισμένου χρόνου 
(και όχι αορίστου χρόνου). Η νο­
μοθεσία επιτρέπει στο Διοικητι­
κό Συμβούλιο του ΙΤΕ να 
προσλαμβάνει προσωπικό σε εγ­
κεκριμένες από το Υπουργείο 
Προεδρίας θέσεις είτε με σύμβα­
ση αορίστου χρόνου είτε με σύμ­
βαση ορισμένου χρόνου.

νος τόσο με τις Υπηρεσιακές Λει­
τουργίες της Τηλεπικοινωνιακής 
Περιφέρειας Κρήτης όσο και με 
τις Υπηρεσιακές Λειτουργίες του 
Συγκροτήματος Ηρακλείου 
Κρήτης».

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

«ΧΑΝΙΑ 1252-1940» είναι ο τί­
τλος του νέου βιβλίου που κυκλο­
φορεί σε λίγες μέρες από τις 
Εκδόσεις·«Γνώση» και περιλαμ­
βάνει μια σειρά μελέτες, δοκίμια 
και κριτική του Γιάννη Δ. Τσιβή. 
Πρόκειται για ένα σπάνιο ιστορι­
κό ντοκουμέντο που αφορά τα 
Χανιά.

Με αφετηρία την οικοδόμηση 
της πόλης από τον αποικιακό 
στρατό των Ενετών (1212) και με 
σταθμούς στα σημαντικά γεγο­
νότα, που σημάδεψαν τη ζωή των 
Χανίων και της Μεγαλονήσου γε­
νικότερα, παρουσιάζεται ένα εμ­
περιστατωμένο και αξιόπιστο 
χρονικό βασισμένο στη μελέτη Ι­
στορικών Κειμένων και σε προ­
σωπικές μαρτυρίες του συγγρα­
φέα.

Η Ενετοκρατία, οι αλλεπάλλη­
λες εξεγέρσεις των κατοίκων, οι

επαναστάσεις, άλλες περισσότε­
ρο άλλες λιγότερο γνωστές, η 
Δημοκρατία του Αγ. Τίτου από Ε­
νετούς και Έλληνες Ευγενείς, η 
Κρητική Πολιτεία, η Ένωση, ο Ε­
λευθέριος Βενιζέλος... Ιστορικές 
φωτογραφίες και μεσαιωνικό 
σχεδιάγραμμα της πόλης συμ­
πληρώνουν την ενδιαφέρουσα 
αυτή έκδοση.

Ο Γιάννης Δημ. Τσίβης γεννή­
θηκε στα Χανιά στις 25 Νοεμ­
βρίου του 1903. Αποφοίτησε από 
τη Νομική Σχολή του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών και διορίστηκε δικη­
γόρος στο Πρωτοδικείο Χανίων. 
Συνέγραψε πεζογραφήματα ι­
στορικού και λογοτεχνικού πε­
ριεχομένου τα οποία δημοσιεύ­
τηκαν σε εφημερίδες και περιο­
δικά. Το 1985 εκδόθηκε η Μαρτυ­
ρία «Χανιά, Κατοχή-Αντίσταση» 
από τις εκδόσεις «Γνώση».

Σήμερα wi αύριο από την θεατρική ομάδα του Πανίπιοτημΐου

0 θείο; Πάπαρος 
στο Θεατρικό σταθμό

Η θεατρική ομάδα του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης (θ.ο.π.Κ) 
θα παρουσιάσει σήμερα και 
αύριο στο θεατρικό Σταθμό Η­
ρακλείου, το έργο «ο θείος Πά- 
παρος» του Βραζιλιάνου 
συγγραφέα Αουγκούστο 
Μποαλ.

«Ο θείος πάπαρος» είναι ένα 
έργο-ταξίδι σε λατινοαμερικά- 
νικη χώρα όπου μουσική, χο­
ρός έρωτας και χρήμα, συνυ­
πάρχουν με τις ξένες επεμβά­
σεις και τον πολιτικό διάλογο.

κατά του Μποαλ: «Το θέατρο, 
στο σύνολό του, είναι αναγκα­
στικά πολιτικό, γιατί όλες οι

δραστηριότητες του ανθρώ­
που είναι πολιτικές και το θέ­
ατρο είναι μια απ' αυτές. 
Οποιος προσπαθεί να χωρίσει 
το θέατρο από την πολιτική, 
προσπαθεί να μας παραπλα­
νήσει και είναι κι αυτό μια πο­
λιτική πράξη». Οι παραστάσεις 
θα αρχίσουν στις 9.30 μ.μ. και 
τα δύο βράδια.

HOTEL & BANGALOWS

Διακοπές 
στον Παράδεισο

Ελάτε για ένα υπέροχο Σαββατοκύριακο 
ή και για όλες τις διακοπές σας 

στο Bali Paradise Hotel με...
• Πλούσιο μπουφέ πρωί - μεσημέρι
• Εκλεκτό βραδυνό μενού
• Μπάρ κεντρικό και υπαίθριο
• Ιδιωτικό χώρο στη θάλασσα
• Όλα τα θαλάσσια σπορ

• Βόλεϋ -------
• Disco
• Παιδική χαρά
• Boutique
• Θεατρικές παραστάσεις, κάθε βράδυ.

με Γάλλους ανιματέρ
και όλα αυτά σε ένα καταπράσινο περιβάλλον 

στον πανέμορφο όρμο του Μπαλί 
Κρατήσεις τηλ. 0834 / 94.254 - 5

ΝΕΑ ΠΙΣΤΑ
ΠΡΟΣΓΕΙΩΣΗΣ

Μέσα στις επόμενες ημέρες η 
νέα πίστα που έχει δημιουργηθεί 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου θα εί­
ναι έτοιμη προκειμένου να καλύ­
ψει τις ανάγκες στάθμευσης δύο 
ακόμη αεροσκαφών. Στην πίστα, 
πριν επεκταθεί, υπήρχε η δυνα­
τότητα στάθμευσης 6 αερο­
πλάνων.

Για την ολοκλήρωση του έρ-

γου της επέκτασης χρειάζεται α­
κόμη η κάλυψη ενός στρώματος 
ασφάλτου ενώ πιθανότατα σήμε­
ρα θα γίνουν οι καινούριες δια­
γραμμίσεις και θα τοποθετηθούν 
τα φωτιστικά. Όπως είναι γνω­
στό η πίστα επεκτάθηκε βοριοα- 
νατολικά των εγκαταστάσεων 
του αεροδρομίου.

Με την υπογραφή αυτή ει 
Greco ισπανικά, που στα Ελλη­
νικά πάει να πεί ο Ελληνας, υ­
πόγραφε με περηφάνεια τα 
έργα του ο μεγάλος ζωγράφος 
της Κρητικής ή μάλλον της Βυ- 
ζαντινοκρητικής αναγέννησης. 
Έτσι με την υπογραφή αυτή «ο 
Ελληνας» ή με την άλλη «ο 
κρης εποίη» δεν θα μπορούσε 
κανένας μελλοντικά να αμφι­
σβητήσει την γνησιότητα των 
πινάκων που έφεραν την υπο­
γραφή αυτή. Ηταν ακόμη μια 
διακήρυξη νομίζω επίσημη της 
καλλιτεχνικής του καταγωγής. 
Η τέχνη του Ελ Γκρέκο Βυζαν- 
τικής καταβολής κλείνει όλα 
τα στοιχεία, όπως έχει κιόλας 
γραφτεί, μιας γνήσιας και απο­
κλειστικά ελληνικής παιδείας, 
μιας ανθρωπιάς και τελειότη­
τας, που πάει να συμπληρώσει, 
θα έλεγε κανείς ακόμα και το 
θείο ο Ελ Γκρέκο, και σαν άν­
θρωπος και σαν καλλιτέχνης 
διατήρησε ως το τέλος της ζω­
ής του την νοσταλγία του για 
την Κρήτη και δίπλα του είχε 
πάντα τον αδελφό του τον Μα- 
νούσο. Ο μοναδικός και ανεπα­
νάληπτος αυτός ζωγράφος 
της Κρητικής Αναγέννησης, 
πήγε στην Ιταλία ξετελεμένος 
ζωγράφος, μαέστρος της ξα­
κουστής Σχολής της Κρητικής 
ζωγραφικής της Αγ. Αικατερί­
νης του Ηρακλείου, και μαθη­
τής του φημισμένου ζωγρά­
φου Μ. Δαμασκηνού. Πέρασε 
κατ’ ανάγκη από τη Βενετία, 
γιατί δεν υπήρχε άλλη συγκοι­
νωνία από τον χάνδακα για 
την Ευρώπη τότε. Ομως δεν 
μαθήτευσε σε κανένα Βενε- 
τσιάνο ζωγράφο. Πήγε στη Ρώ­
μη, έκαμε αυστηρή κριτική 
στην ζωγραφική του Μιχαήλ- 
Αγγελου, που ήταν τότε το ίν­
δαλμα του ιταλικού λαού, και 
ο μεγάλος ζωγράφος της Δύ-
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ΒΡΕΙΤΕ

του ΓΙΑΝΝΗ Σ. ΧΡΟΝΑΚΗ 
τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου

Συνεδριάζει 

το Ε.Κ.Η.
Συνεδριάζει σήμερα στις 5 

μ.μ. η Ολομέλεια της Διοίκη­
σης του Εργατικού Κέντρου Η­
ρακλείου με θέμα την 
προετοιμασία της απεργιακής 
κινητοποίησης της 22ας Μαΐου. 
Η απόφαση για σύγκλιση της 
Ολομέλειας πάρθηκε χθες στη 
συνεδρίαση της Εκτελεστικής 
Επιτροπής ενώ για το ίδιο θέμα 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
στις 7 μ.μ. πλατειά σύσκεψη 
των Διοικήσεων των Σωμα­
τείων του ΕΚΗ.

σης. Λίγο αργότερα θα συγ- 
κρουστεί με τον βασιληό 
Φίλιππο Β της Ισπανίας, και θα 
καθίσει κατηγορούμενος στο 
σκαμνί της ιερός εξέτασης, 
ενώ γύρω του πλανιόταν η ο­
σμή της καιομένης σάρκας του 
μεγάλου ανθρωπιστή της Φλω­
ρεντίας, Σαβοναρολα. τα 400 
χρόνιο από τη γέννησή του ε­
τοιμάζεται ο Δήμος Ηρακλείου 
να τιμήσει, μαζί με το Π. Κρή­
της, και όπως δήλωσε ο Δή­
μαρχος κ. Κληρονόμος δεν 
υπάρχει αρκετό χρήμα για να 
καλυφθούν τα έξοδα αυτής 
της τελετής. Ομως νομίζω κ. 
Δήμαρχε, πως το πρόβλημα 
δεν είναι το χρήμα, που ελπί­
ζω να βρεθεί. Είναι η ασφάλεια 
των πινάκων του μεγάλου ζω­
γράφου που θα στείλουν η Ι­
σπανία η Αμερική και άλλες 
χώρες για να εκτεθούν στην 
πόλη μας, σ’ αυτή την επέτειο. 
Δεν έχομε κατάλληλο χώρο 
για την έκθεση της μήτε για 
την ασφάλειά τους, από τους 
διάφορους κινδύνους. Οπως 
είναι γνωστό υπάρχουν επιστη­
μονικά οργανωμένες σπείρες 
που ληστεύουν, αρπάζουν ή 
αντικαθιστούν με πλαστούς 
τους γνήσιους πίνακες. Ακόμα 
και από τα μουσεία της Ν. Υόρ- 
κης που διαθέτουν όλα τα σύγ­
χρονα μέσα ασφαλείας γίνη- 
καν πρόσφατα κλοπές τέτοιων 
ανεκτίμητης αξίας έργων.

0 διαπρεπής καθηγητής της 
αρχαιολογίας κ. Ανδρόνικος 
τελευταία, εξ αιτίας της διακή­
ρυξης και αρπαγής μεγάλης α­
ξίας αντικειμένων από το 
μουσείο της αρχαίας κορίν- 
θου, γράφει περίπου πως δεν 
υπάρχουν στη χώρα μας μου­
σεία, φυσικά μήτε χώροι εκθε­
σιακού που να παρέχουν 
πλήρη ασφάλεια για την δια­
φύλαξη έυρημάτων, και καλ­
λιτεχνικών θησαυρών. Εκθέτει 
δε και ολοκληρωμένη πρότα­
ση για τα μέτρα ασφαλείας 
που πρέπει να ληφθούν από

το κράτος γι’ αυτούς τους χώ­
ρους. το Ηράκλειο δεν διαθέ­
τει χώρους ασφαλείας για να 
εκτεθούν τα αθάνατα έργα του 
Κρητικού ζωγράφου. Καθ’ ένας 
αντιλαμβάνεται την βαρύτατη 
ευθύνη των οργανωτών της 
έκθεσης για να προφυλαχτούν 
οι πίνακες αυτοί, που με στορ­
γή κατάφερε η δεύτερη πατρί­
δα του μεγάλου έλληνα, και 
άλλες χώρες να διατηρήσουν 
με ασφάλεια τόσα χρόνια. Νο­
μίζω πως αυτό που γράφτηκε 
στις τοπικές εφημερίδες, πως 
θα εκτεθούν τα έργα αυτά σε 
τρείς διαφορετικούς χώρους, 
στον Αγ. Μάρκο, στην Βικελαία 
και στην αίθουσα του ΕΒΕΗ, 
που δεν παρέχουν καμιά α­
σφάλεια, απλώς φανερώνουν 
ότι δεν δίνεται η πρέπουσα ση­
μασία στα έργα, που είναι ανε­
κτίμητα και αναντικατάστατα, 
και δείχνουν το μεγαλείο του 
ζωγράφου στην αιωνιότητα. Οι 
αίθουσες αυτές δεν πληρούν 
κανένα όρο ασφαλείας, δεν 
διαθέτουν σύχρονο τεχνικό 
και ηλεκτρολογικό εξοπλι­
σμό, μήτε σύγχρονο σύστημα 
αυτόματου συναγερμού, ούτε 
την πληθώρα των άλλων μέ­
σων ασφαλείας που πρέπει να 
έχουν οι χώροι αυτοί. Νομίζω 
πως η Δημοτική μας αρχή δεν 
έχει κανένα δικαίωμα να ανα- 
λάβει την ευθύνη της έκθεσης 
των έργων σε τέτοιους χώ­
ρους, που δεν παρέχουν από 
δικού τους καμιά ασφάλεια 
για την διακήρυξη των καλλι­
τεχνικών θησαυρών.
Αν βέβαια το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης διαθέτει χώρους ασφα­
λείς για την έκθεση των έργων, 
είναι θέμα που μπορεί να το 
κρίνει το ίδιο, και φυσικά με δι­
κή του ευθύνη αποκλειστικά. 
Γιατί η πβλη του Ηρακλείου 
δεν θα δεχτεί να κινδυνεύσουν 
τα έργα του μεγάλου Ελληνα, 
του αθάνατου παππού της 
Κρήτης όπως γράφει ο Καζαν- 
τζάκης στην «αναφορά στον

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τοπικό Τμήμα Ηρακλείου του Σώματος Ελληνίδων Οδη­
γών οργανώνει διάλεξη με ομιλήτρια τη διακεκριμένη μυχο- 
λόγο Κυρία Dr. Agnes Ghaznavl ■ Fischer και με θέμα: «Η 
Μεταβαλλόμενη Οικογένεια» την Πέμπτη 17 Μαΐου, ώρα 8 
μ.μ. στην Εστία του, οδός Α. Διάκου και Δρακοντοπούλου γω­
νία. Θα χαρούμε με την παρουσία σας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Γκρέκο». Φυσικά και η Δημοτι­
κή μας αρχή είμαι βέβαιος δεν 
θα δεχτεί την ευθύνη, και αν α­
κόμη υπάρχει απλή unoyia 
κινδύνου.

Οταν το 1964 τα Κρητικά σω­
ματεία της Αθήνας γιόρτασαν

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΟΡΛ
ΣΤΟ «ΑΓΑΠΗ» 
ΜΠΗΤΣ»

Η Εταιρία Ωτορινολα- 
ρυγγολσγίας (ΩΡΛ) Κρήτης 
οργανώνει το Σάββατο 19 
Μαίου στις 7 μ.μ. στην αί­
θουσα διαλέξεων του ξενο­
δοχείου «Αγάπη Μπητς» 
συνέδριο με θέματα: 
«Η σημερινή θέση της Ωτο- 
ρινολαρυγγολογίας στον Ια­
τρικό και κοινωνικό χώρο» 
και «Βλάβες του συστήμα­
τος αγωγιμότητας-χειρου- 
ργική αποκατάσταση».

Ομιλητές θα είναι οι κ.κ. 
Λεωνίδας Μανωλίδης καθη­
γητής ΩΡΛ του Αριστοτε- 
λείου Πανεπιστημίου Θε­
σσαλονίκης και Χρίστος 
Θέμελης Διδάκτωρ ΩΡΛ 
του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου θεσ/νίκης.

τα 350 χρόνια από το θάνατο 
του Ελ. Γκρέκο, με λαμπρές 
εκδηλώσεις, και στην Αθήνα 
και στην Κρήτη, με ομιλίες, χο­
ρούς, τραγούδια, συμμετοχή 
ξένων και ντόπιων επίσημων 
και ειδικών, κατέληξαν στο τέ­
λος αυτών των εκδηλώσεων ό­
λοι μαζί, και οι ξένοι 
καλεσμένοι, να κατέβουν εδώ 
στο Ηράκλειο όπου στο «Δία» 
των Αρχανών, δόθηκε μια με­
γάλη δεξίωση με σχετική ομι­
λία. Στο τέλος η οργανωτική 
επιτροπή της γιορτής έδωσε 
ένα τιμητικό άλμπουμ με τις 
καλλιτεχνικές φωτογραφίες, 
12 από τα πιο σπουδαία έργα 
του μεγάλου Κρητικού ζωγρά­
φου. και νομίζω αυτός ήταν ο 
πιο κατάλληλος και ασφαλής 
τρόπος τιμής.
Τώρα πάμε σε Δημοτικές εκλο­
γές. θα γίνουν τον Οκτώβρη, 
και οι γιορτές θα αρχίσουν τον 
Σεπτέμβρη. Υπάρχει και νομική 
επιταγή αλλά και δεοντολογι­
κή υποχρέωση στην Τ.Α. να μη 
παίρνονται από την απερχομέ- 
νη Δημοτική Αρχή αποφάσεις 
που συνεπάγονται μεγάλες ευ­
θύνες και υποχρεώσεις για την 
Δημοτική αρχή που θα προέλ- 
θει από τις εκλογές.
Ύστερα ο Δήμος μας σύντομα 
θ’ αποκτήσει χώρους κατύλλη- 
λους και ασφαλείς, και στο

Δημ. Μέγαρο της οδού Ανδρο- 
γέω, και στο πολιτιστικό κέν­
τρο του Δήμου, για να εκθέσει 
τον καλλιτεχνικό θησαυρό, 
του μεγάλου Κρητικού, με άνε­
ση και ασφάλεια.
Επιβάλλεται έτσι ν αναβληθεί 
αυτή η εκδήλωση, που θ’αρχί­
σει τον Σεπτέμβρη για να απο- 
φασιστεί και να προετοιμαστεί 
από την νέα Δημοτική Αρχή, 
που θα είναι και αρμόδια.

ΑΛΛΑΓΗ
ΩΡΑΡΙΟΥ
ΣΤΟ ΚΤΕΛ

Αλλάζει από σήμερα το ωρά­
ριο λειτουργίας του αστικού 
ΚΤΕΛ. Η έναρξη των δρομολο­
γίων από τις 6,15’ π.μ. γίνεται 
στις 6 π.μ. και η λήξη τους από 
τις 10,45’ μ.μ. στις 11 το βράδυ.

Εξάλλου πυκνώνουν κάποια 
δρομολόγια λεωφορείων όπως 
αυτά της Αμνισσού και των Λινο- 
περαμάτων. 4

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΛΑΣΙΘΙ

Αντιδρώντας στην απόφαση 
της ΔΕΗ να δημιουργήσει νέο Α- 
τμοηλεκτρικό Σταθμό παραγω­
γής ηλεκτρικής ενέργειας στη 
θέση Κάτω Λούμα του Λασιθίου 
οι φορείς της περιοχής οργανώ­
νουν στις 8,30 απόψε συλλαλητή­
ριο. Οι κάτοΤκοι της περιοχής 
διαμαρτύρονται σημειώνοντας 
πως θα υποβαθμιστεί η περιοχή 
και θα υποστεί πλήγμα ο τουρι­
σμός αφού η Κάτω Λούμα βρί­
σκεται μόλις 5 χλμ. από την 
Ελούντα.

ΤΩΡΑ!!
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΑ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
• Με ειδικές κεραίες πιά­
νουμε όλα τα δορυφορι­
κά κανάλια από το Ηρά­
κλειο και με πολύ καλή 
απόδοση.
• Αναλαμβάνουμε εγκα­
ταστάσεις σε bar, διαμε­
ρίσματα, ξενοδοχεία 
κλπ.
• Τηλ. Ηρακλείου 
287.768 και 
τηλ. Λ. χερσονήσου 
23.071

ΝΕΡΟ!
Έρευνα με υπερσύγχρονα 

μηχανήματα.

-

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΗΧ. ΓΕΩΛΟΓΟΣ 

■ ΓΕΩΦΥΣΙΚΟΣ 
Τηλ. 237710
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Η απόφαση του ΣυμβουΠίου 
Υπουργών της εοκ (27.4.90) 
Με έκπΠηξη διάβασα την θριαμ­
βευτική ανακοίνωση του Υπουρ­
γείου Γεωργίας, επειδή πέτυχε να 
αποσυρθεί προσωρινά ο κανονι­
σμός για τη σταφίδα από το «πακέ­
το» της αγροτικής ποήιτικής της 
ΕΟΚ για το 1990-1991.
Μεγαήύτερη έκπήηξη μου προκά- 
ήεσαν ορισμένες τοπικές ανακοι­
νώσεις της Νέας Δημοκρατίας για 
τη μεγάήη διαπραγματευτική ικα­
νότητα της νέας Κυβέρνησης στην 
ΕΟΚ, και ειδικά για τις σχεδόν μαγι­
κές ικανότητες κάποιων στεήεχών 
της, Ευρωβουλευτών, κτή, που πέ- 
τυχαν να αποσυρθεί ο κανονισμός. 
Το πρώτο που σκέφτηκα είναι το 
πόσο θυμίζουν αυτές οι ανακοινώ­
σεις κάποιες αντίστοιχες των τε­
λευταίων χρόνων, πού μιλούσαν 
για «μάχες σας Βρυξέλλες, «νίκες» 
και «θριάμβους». Λίγη σεμνότητα 
δεν βλάπτει. Γιατί, μετά από τόσες 
επιτυχίες, πως άραγε δικαιολογεί­
ται η πραγματική δύσκολη θέση 
της σταφίδας στην Ευρωπαϊκή 
αγορά;
Το δεύτερο που με προβλημάτισε: 
Τι σκοπό εξυπηρετεί άραγε η από­
λυτη ιδιοποίηση μιας σχετικής επι­
τυχίας από ένα κόμμα, πέρα από το 
στενό κομμαασμό; Οταν μάλιστα 
όλοι οι άλλοι χαρακτηρίζονται 
«κασσάνδρες», που εύχονται συμ­
φορές για τη σταφίδα;
Είναι αλήθεια πως η Νέα Δημοκρα­
τία και οι παράγοντές της έχουν το 
μερίδιό τους στην υπεράσπισιττης 
σταφίδας στην ΕΟΚ ϋ αυτή τη φά­
ση. Είναι όμως, επίσης, αλήθεια ότι 
σοβαρότατο ρόλο έπαιξαν οι Συνε­
ταιριστικές και Συνδικαλιστικές 
Οργανώσεις του Νομού που σήκω­
σαν το θέμα, η μεγάλη κινητοποί­
ηση στις 2 του Φλεβάρη, η 
ΠΑΣΕΓΕΣ, η ΚΣΟΣ η ΚΟΠΑ, οι Ευρω­
βουλευτές του Συνασπισμού, του 
ΠΑΣΟΚ, που πρόβολον το θέμα 
στην ΕΟΚ, η Οικουμενική Κυβέρνη­
ση και ο Υπουργός κ. Λιάπης που 
συμμετείχε σε 2 Συμβούλια Υπουρ­
γών κ.α. Γιατί άραγε υποτιμά ή μη­
δενίζει τη συμβολή όλων αυτών η 
Νέα Δημοκρατία;
Το τρίτο και πιο ουσιαστικό: πόσο 
επιτυχία είναι για τη σταφίδα η α­
πόφαση του Συμβουλίου Υπουρ­
γών Γεωργίας της εοκ και σε ποιό 
βαθμό δικαιολογεί πανηγυρισμούς 
και εφησυχασμό; Είναι βέβαια μια 
σχετική επιτυχία ότι δεν υηφίστηκε 
ακόμα ένας κανονισμός που προ­
βλέπει σταδιακή κατάργηση των 
εγγυημένων υμών για τον παραγω­
γό. Είναι όμως μια επιτυχία «υπό 
προϋποθέσεις». Οι Υπουργοί απο­
φάσισαν ότι αυτός ο κανονισμός 
για τη σταφίδα θα συζητηθεί και 
θα μηφιστεί μέχρι τις 30 Ιουνίου 
1990. Ομως οι παραγωγοί δεν ζη­
τούσαν να φύγει η σταφίδα από το 
«πακέτο» και να συζητηθεί μετά 2 
μήνες. Τι άραγε θάχει αλλάξει σε 2 
μήνες; Ζητούσαν να φύγει από το

«πακέτο» του 1990/91 και να συζη­
τηθεί μετά από ένα χρόνο, με το 
«πακέτο» του 1991/92.
πρώτο, γιατί «πακέτο» μιας χρονιάς 
είναι η συζήτηση για το σύνολο 
των αγροτικών προϊόντων και της 
αγροτικής πολιτικής της εοκ. Αυτό 
σημαίνει πως η διαπραγματευτική 
δυνατότητα για κάθε προϊόν ή για 
κάθε χώρα είναι μεγαλύτερη. Μπο­
ρείς πιο άνετα να δόσεις και να πά­
ρεις. Μπορείς πιο άνετα να δεχθείς 
κάποιους συμβιβασμούς για τα 
συμφέροντα των άλλων, αλλά και 
να διεκδικήσεις για τα δικά σου 
συμφέροντα. Ετσι όμως, όπως έ­
φυγε η σταφίδα από το «πακέτο» 
και θα συζητηθεί ΜΟΝΗ της η δια­
πραγματευτική μας θέση είναι χει­
ρότερη. Τι θα δόσει η Ελλάδα για 
να πάρει υποστήριξη της 
σταφίδας;
Δεύτερο, γιατί η αναβολή ενός 
χρόνου όχι μόνάθα έδινε μεγαλύ­
τερη άνεση στην Ελλάδα να μελε­
τήσει και να προβάλει πιο ολο­
κληρωμένα στην ΕΟΚ ας θέσεις της 
για την ανταγωνιστικότητα και ει­
δικά την ποιότητα της ελληνικής 
σταφίδας, αλλά επί πλέον: θα επέ­
τρεπε να αξιοποιηθούν πιο θετικά 
οι διεθνείς εξελίξεις και ειδικά οι α­
γροτικές διαπραγματεύσεις στα 
πλαίσια της ΓΚΑΤΤ, που απ’ ότι λέ­
νε αρμόδιες πηγές της ΕΟΚ μπορεί 
να είναι ευνοϊκές για τη διατήρηση 
του συστήματος εγγυημένων τιμών 
για τα αγροτικό προϊόντα.
Με δυο λόγια: Η Νέα Δημοκρατία 
δεν πέτυχε την αναβολή για ένα 
χρόνο. Η αναβολή της μήφισης του 
κανονισμού για 2 μήνες μπορεί να 
αποδειχτεί απλά αναβολή της «ε­
κτέλεσης» της σταφίδας. Γι’ αυτό 
καμιά επανόπαυση δεν δικαιολο­
γείται.. Γι’αυτό ο Υπουργός πρέπει 
να πάει στο επόμενο Συμβούλιο με 
επεξεργασμένες προτάσεις, που 
θα υποστηρίζονται με αποφασιστι­
κές κινητοποιήσεις των παραγω­
γών. Επανόπαυση ας μην υπάρχει 
ούτε στο θέμα των τιμών της στα­
φίδας μετά την 1η Σεπτέμβρη 1990, 
που ανακοινώθηκαν αυξημένες 
κατά 21,15% από πέρισυ, με τις 
νέες πράσινες ισοτιμίες της δραχ­
μής. Αν μηφιστεί ο κανονισμός ό­
πως είναι, με περικοπή της τιμής 
μέχρι 30% για φέτος, μπορεί ξαφ­
νικό να δούμε μια τιμή κάτω των 
200 δρχ. για το No 4 σε σχέση με τις 
238 δρχ. πέρισυ.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ

Οι προτάσεις της Ελλάδας προς 
την ΕΟΚ για τη σταφίδα, αλλά και 
η στάση των παραγωγών, πρέπει 
να στηρίζονται σε μια ολοκληρω­
μένη γνώση και μύχραιμη εκτίμηση 
γιο τη θέση της σταφίδας στη διε­
θνή αγορά, μακριά από κούφιες 
κομματικές θριαμβολογίες ή κάθε 
είδους ωραιοποιήσεις. Καί αρχάς 
στο ερώτημα « Εχει μέλλον η στα­
φίδα;» πρέπει ν' απαντήσουμε: Η 
σταφίδα έχει μέλλον ΜΟΝΟ αν γίνει

ανταγωνιστική. Δεν θέλω να επε­
κταθώ στις ευθύνες που έχουν οι 
μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, οι Συ­
νεταιριστικές Οργανώσεις, οι ιδιώ­
τες μεταποιητές, εξαγωγείς, 
έμποροι, αλλά και οι παραγωγοί 
για το γεγονός ότι σήμερα η ελλη­
νική σταφίδα έχει χαμηλή ανταγω- 
νιστικότητα. θέλω όμως να

. Του Στέλιου|Ορφανού 
Μέλους του Δ.Σ. της ΕΑΣΗ 

του Προεδρείου της ΠΑΣΕΓΕΣ
Εκπροσώπου στην COPA 

(Οργάνωση των αγροτικών 
οργανώσεων της ΕΟΚ)

επισημάνω πως η εοκ επικαλείται 
συνέχεια το γεγονός πως η σταφί­
δα, ένα προϊόν ελλειμματικό για 
την κοινότητα, (80 χιλ. τόννοι 
παραγωγή-230 χιλ. τόννοι κατανά­
λωση) που έχει ζήτηση δεν πουλιέ­
ται (όπως πουλιέται η σταφίδα των 
ανταγωνιστριών χωρών ΗΠΑ, Τουρ­
κίας, Αυστραλίας, Ν. Αφρικής) αλ­
λά μένει αδιάθετη στις αποθήκες.· 
Δεν θέλω να πω πως δικαιολογεί­
ται η ΕΟΚ στο ρόλο του πόντιου Πι­
λότου όταν έχει τις ευθύνες της για 
την τύχη που επιφύλαξε στη σταφί­
δα. Σε συμφωνία με τις Κυβερνή­
σεις της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ έβαλε 
τη σταφίδα στην κατηγορία των 
«μεταποιημένων οπωροκηπευτι- 
κών» κατά την ένταξη και διατη­
ρούσε κανονισμούς που όξυναν τα 
προβλήματα διάθεσης όλα αυτά 
τα χρόνια. Το πρόβλημα όμως πα­

ραμένει: Ανταγωνιστικότητα- 
ποιότητα, κόστος, τιμές, οργάνωση 
του εμπορίου. Να φτάσουμε του­
λάχιστον στην ποιότητα της αμερι­
κάνικης σταφίδας, που στην ΕΟΚ 
πουλιέται σε καταστήματα υγιει­
νής διατροφής, πολύ ακριβώτερα 
από τη δική μας. Οι Συνεταιριστικές 
Οργανώσεις έχουν ήδη διαγράφει 
τους άξονες που θα πρέπει να εξα­
σφαλίσει η Κυβέρνηση κατά τη δια­
πραγμάτευση του νέου Κανονι­
σμού. Αξονες που αφορούν τόσο 
τα κίνητρα για την ποιοτική βελτίω­
ση και το εμπόριο της σταφίδας, 
όσο και τον τρόπο εφαρμογής της 
στρεμματικής ενίσχυσης που πάει 
να καθιερωθεί. Το κρίσιμο όμως 
θέμα στις τωρινές διαπραγματεύ- 
σεις-που είναι και θεσμικό-είναι: θα 
συνεχίσουν να υπάρχουν (με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο) εγγυημένες τι­
μές στον παραγωγό, ή θα 
καταργηθούν (έστω και σταδιακά 
σε 3-4 χρόνια) όπως προτείνει η 
ΕΟΚ; οι παραγωγοί, η Κυβέρνηση 
μέχρι στιγμής, απορρίπτουν την 
προοπτική της κατάργησης των εγ­
γυημένων τιμών. Πολύ σωστό. Αυ­
τό στη σημερινή φάση δεν 
στέκεται σε καμιά λογική που να 
συνδέεται με τη βελτίωση της αν­
ταγωνιστικότητας. Τι σημαίνει ό­
μως αυτό; Οτι θα αντιπροτείνουμε 
να μείνουμε στο σύστημα και το ύ- 
μος των τιμών που υπάρχουν σήμε­
ρα; Κατά τη γνώμη μου ΟΧΙ. και 
αυτό πρέπει να καταννοηθεί και 
από τους παραγωγούς. Τα μέτρα 
για την ποιότητα, για την αναμπέ-
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λωση, για xn μεταποίηση και το εμ­
πόριο πρέπει να ενισχυθούν, αλλά 
είναι μακροπρόθεσμης α­
πόδοσης...
Αυτό είναι μεγάλο και σοβαρό θέ­
μα που δεν μπορεί να εξαντληθεί! 
σ’ ένα άρθρο, αλλά χρειάζεται διά­
λογο και μέτρα από τους παραγω­
γούς, τους συνεταιρισμούς και το 
κράτος. Εδώ και τώρα υπάρχει 
πρόβλημα υμηλών τιμών, πρέπει 
να βρεθεί μια αντιπρόταση, που να ι 
απορρίπτει τη σταδιακή κατάργη­
ση, αλλά να διατηρεί τις εγγυημέ­
νες τιμές και που χωρίς να οδηγεί 
σε μια δραματική μείωση ή πάγω­
μα των τιμών της σταφίδας-σε μια 
εποχή μάλιστα γρήγορης ανόδου 
της ακρίβειας-θα την κάνει από σή­
μερα, αλλά και μελλοντικά πιο αν- 
ταγωνισακή. κατά την προσωπική 
μου γνώμη αυτή η αντιπρόταση 
δεν μπορεί να είναι άλλη από τη 
μεγαλύτερη διαφοροποίηση των 
τιμών ανάλογα με την ποιότητα. 
Να ενισχύονται με υμηλότερες τι­
μές οι καλές ποιότητες και να απο­
θαρρύνονται οι λιγότερο καλές με 
μείωση ή και πάγωμα τιμών. Να ι- 
σχύσει φυσικά ταυτόχρονα αυστη­
ρότερο και αντικειμενικό σύστημα 
ποιοτικού ελέγχου. Ετσι, για παρά­
δειγμα, αντί να παίρνεται σαν βά­
ση υπολογισμού το No 4 θα 
μπορούσε να παίρνεται σαν βάση 
το No 2. Αντί να είναι ακριβώτερα 
το No 2 κατά 3,383% και το No 1 
(άσσος) κατά 5,588% από το no 4‘ 
αντίστοιχα, θα μπορούσε αυτή η α­
πόκλιση να φτάσει τουλάχιστον 
στο 5% και 10% αντίστοιχα. Αντίθε­
τα η τιμή στο No 4 θα μπορούσε να 
αυξηθεί λιγότερο τα επόμενα χρό­
νια, ενώ η τιμή στο no 5 θα μπορού­
σε να παγώσει, ώστε να φτάσει σε 
μια διαφορά τιμής τουλάχιστον 
10% κάτω από το No 4 από 4,412% 
που είναι σήμερα.

Όλα αυτά φυσικά με την προϋ­
πόθεση ότι δεν θα γίνει καμμιά πε­
ρικοπή των συνολικών κονδυλίων 
που διαθέτει η ΕΟΚ για τη σταφίδα, 
αλλά απλό θα αλλάξει το σύστημα 
διανομής τους. Ετσι οι τιμές συνο­
λικά θα συγκροτηθούν αλλά θα α- 
ποτελέσουν ταυτόχρονα ένα 
ακόμα κίνητρο για την ποιότητα. 
Και προπαντός με μια τέτοια υπο­
χώρηση πιστεύω πως η αντιπρότα­
σή μας θα μπορέσει να αποτρέμει 
τον κύριο κίνδυνο της κατάργησης 
των εγγυημένων τιμών, ενισχύον- 
τας την ανταγωνιστικότητα και 
προστατεύοντας το εισόδημα των 
παραγωγών.

Ηράκλειο 15/5/90

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ANAKOINC

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Παπαστεφανάκη 
Μανόλη

Ο Δικηγόρος κ. Παπαστκφα- 
νάκης Μανόλης δέχεται τους 
φίλους και πελάτες του, καθη­
μερινά στο Δικηγορικό Γρα­
φείο του, επί της οδού 
Δαιδάλου 37.

Τηλ. 246544ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ιεραπετριτών Η­

ρακλείου καλεί τα μέλη του την 
Τετάρτη 15-5-90 και ώρα 8.00 
το βράδυ στην καφετέρια του 
ξενοδοχείου GALAXY για συζή­
τηση και λήψη απόφασης για 
τις καλοκαιρινές εκδηλώσεις" 
του Συλλόγου (εκδρομή στο ε­
ξωτερικό κ.λ.π.).

Ο Πρόεδρος
Γ. Λιόκαλος 

Ο Γραμματέας 
Α. Χαμηλάκης

I Ρ ΥΞ Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δ/νση Συγκοινωνιών Η­

ρακλείου ανακοινώνεται ότι οι ε-" 
ξετάσεις της Β" περιόδου 1990 
για την απόκτηση Γενικού Πτυ­
χίου Χειριστή Ασυρμάτου, θα διε- 
νεργηθούν στις 11, 12 και 13 
Ιουνίου 1990 και ώρα 9 π.μ. στη 
Δημόσια Σχολή Εμπορικού 
Ναυτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν τα σχετικά δικαιο- 
λογητικά στη Δ/νση Συγκοινω­
νιών Ηρακλείου μέχρι 8-6-90.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 289360 (κ. Ζαμ- 
πετακης).

Ε.Ν.
Η Δ/ντρια 

Μ. Λιδωρίκη

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Υδραυλικών ανα­

κοινώνει στους συναδέλφους ότι 
οι υποψηφιότητες του Δ.Σ. των 
αντιπροσώπων ΟΕΒΝΗ, ΟΒΥΕ 
θα κατατίθενται μέχρι την Παρα­
σκευή 18 ΜαΓου 1990 στα γρα­
φεία του συν/σμού μέχρι τις 2,30 
μ.μ. στην εφορευτική επιτροπή.

Οι εκλογές θα διενεργηθούν 
την Κυριακή 20 ΜαΓου 1990 από 
ώρα 8-2 μ.μ. στα γραφεία του Σω- * 
ματείου.

Από την Εφορευτική 
Επιτροπή

1-3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Αγροτικός Συν/σμός Συκο- 

λόγου ενδιαφέρεται για την 
πρόσληψη ενός Γεωπόνου πτυ- 
χιούχου Ανωτάτης Σχολής του Ε­
σωτερικού ή Ισότιμης του 
Εξωτερικού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές στο 
Γραφείο του Συν/σμού μέχρι τις 
10 Ιουνίου 1990.

Για το Συν/σμό 
Ο Πρόεδρος 

Αλεξ. Στρατάκης

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.
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για την πλήρωση θέσεων Ε.Δ.Τ.Π. στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

Η Πρυτανεία του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, α­
νακοινώνει ότι τα παρακάτω τμήματα αποφάσισαν την πλήρωση των 
εξής δέσεων Ειδικού Διοικητικού - Τεχνικού Προσωπικού:

1. Ιστορίας και Αρχαιολογίας (τηλ. 991677)
Μιάς ΑΡ κατηγορίας του Τομέα Αρχαιολογίας και Ιστορίας της 

Τέχνης.
2. Κτηνιατρικής (τηλ. 992927)
α. Δύο (2) AT κατηγορίας του Τομέα Δομής και Λειτουργίας Ζωι­

κών Οργανισμών.
β. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Υγιεινής και Τεχνολογίας 

Τροφίμων Ζωικής Προελεύσεως.
3. θεολογίας (τηλ. 991632)
α. Μιάς (ΑΡ) κατηγορίας του Τομέα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, 

Γραμματείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης.
6. Μιάς (AT) κατηγορίας του Τομέα Ηδικής και Κοινωνιολογίας.
4. Φυσικής (τηλ. 992922)
Μιάς (1) AT κατηγορίας (για τις ανάγκες του σαρωπκού μικρο­

σκοπίου).
5. Χημείας (τηλ. 992929)
α. Μιάς (1) ΑΡ κατηγορίας του Τομέα Χημικής Τεχνολογίας και 

Βιομηχανικής Χημείας (για το εργαστήριο Οργανικής Χημικής Τε­
χνολογίας).

β. Μιάς (1) ΑΡ κατηγορίας του Τομέα Οργανικής Χημείας και Βιο­
χημείας (για το εργαστήρια Οργανικής Χημείας).

γ. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Φυσικής Αναλυτικής και Πε­
ριβαλλοντικής Χημείας (για το εργαστήριο ελέγχου ρυπάνσεως του 
περιβάλλοντος).

6. Φιλολογίας (τηλ. 991613)
— Μιάς (1) AT κατηγορίας και μιάς (1) ΑΡ κατηγορίας του Τομέα 

Μεσαιωνικών και Νέων Ελληνικών Σπουδών.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης προκη­

ρύσσει εξετάσεις για την πλήρωση θέσεων Μεταπτυχια­
κών Σπουδαστών.

Οι εξετάσεις θα γίνουν 9 Ιουνίου 1990 ώρα 10 π.μ. στην 
αίθουσα Π211 της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανε­
πιστημίου Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο τηλ. 
081 - 238468, κα Μαρία Βασιλάκη και αναπλ. Καθ/τές Μ. 
Ορφανόπουλο και Π.<Παπαγιαννακόπουλο.

Ηράκλειο 11-5-90

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρβηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο - Κρήτης
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ
ΠΟΡΓΟΣ ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 

ΘΕΟΔΟΡΟΓ ΚΟΤΤΑΣ

φροντιστήριο

-QPizom
KATEXAKH 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΊΉΛ. 28,88.68

7. Γεωλογίας (τηλ. 992930)
α. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Ορυκτολογίας · Πετρολο­

γίας - Κοιτασματολογίας.
6. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Γεωλογίας - Φυσικής Γεω­

γραφίας.
γ. Μιάς (1) AT κατηγορίας του Τομέα Γεωφυσικής
δ. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Ορυκτολογίας - Πετρολο­

γίας - Κοιτασματςλογίας
ε. Μιάς (1) ΑΡ κατηγορίας του Τομέα Μετεωρολογίας - Κλιματο­

λογίας
στ. Μιάς (1) ΜΕ κατηγορίας του Τομέα Μετεωρολογίας - Κλιματο­

λογίας.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 

υποβάλλοΛι αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικβ στη Γραμμα­
τεία του αρμόδιου τμήματος, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα 
(30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της ανακοί­
νωσης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Πληροφορίες δίνονται στα άντίστοιχα τηλέφωνα.
Σημείωση: Η προκήρυξη των δέσεων αυτών δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 

23/10.4.90 τ. Π.
Στον ημερήσιο Τύπο δημοσιεύεται για α' φορά. θ Πρύτανης

Αντ. X. Τρακατέλλης

Η P A - n A K A.B.E.E.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ
Θ.Μ.ΧΑΝΙΟΤΑΚΗΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
Η. Μ. ΧΑΝΙΠΤΑΚίΐΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ,Σ, 
Ε, Η.ΧΛΝΙΟΤΑΚΗ



Τετάρτη 16 μαιου ΐ990

Ανάμεσα στους Συγγελάκηδες και Γρυλλάκηδες Ερώτησπ Δρεττάκη προς την κυβέρνηση

Οι βάσεις Ελληνικού και Ν, Μάκρης 
στις Γούρνες και τη Σούδα;Αλλη ρια ’ βεντέτα' 

έφτασε στο Δικαστήριο
Μια ακόμα υπόθεση βεντέ­

τας μεταξύ των οικογενειών 
Συγγελάκη και Γρυλλάκη, εκ- 
δικάστηκε χθες στο Μικτό Ορ­
κωτό κακουργοδικείο Ηρα- 
κηείου. κατηγορούμενοι για α­
πόπειρα ανθρωποκτονίας από 
πρόθεση οπλοφορία, οπλο­
χρησία και οπλοκατοχή ήταν 
οι Γιάννης ^αι Παύλος Συγγε- 
λάκης και Γιάννης Σκουβόκης 
εναντίον των Γιώργου και Μα- 
ρίκας Γρυλλάκη.

Οι κατηγορούμενοι σύμφω­
να με το παραπεμπτικό βού­
λευμα, τον Μάιο του 1985 
έστησαν ενέδρα σε αγροτικό 
δρόμο%την περιοχή Αστρου- 
λιάσι -απέχει 45 χιλιόμετρα 
από τη λίμνη κουρνά- και πυ­
ροβόλησαν αλλεπάλληλες 
φορές με 3 κυνηγετικές κα- 
ραμπίνες κατά του αυτοκινή­
του του Γιώργου Γρυλλάκη 
στο οποίο επέβαινε και η γυ­
ναίκα του Μαρία. Οι λόγοι της 
απόπειρας οφείλονται στην 
πεποίθηση των κατηγορούμε­
νων ότι ο Γιώργος Γρυλλάκης 
ήταν ο ηθικός αυτουργός της 
δολοφονίας του αδελφού των 
Συγγελάκη χρήστο.

Οπως είπε στην κατάθεσή 
του ο Γιώργος Γρυλλάκης, οι

κατηγορούμενοι του είχαν 
στήσει ενέδρα σε δρόμο 300 
μέτρα από το σπίτι του ■ 
περιοχή Αστρουλιάσι- και άρ­
χισαν να πυροβολούν πάνω 
στο αυτοκίνητο με τρεις κα- 
ραμπίνες. Εξάλλου, η σύζυγος 
του Γιώργου Γρυλλάκη, Μαρί- 
κα η οποία επέβαινε στο αυτο­
κίνητο στη θέση του συνοδη- 
γού κατέθεσε -όπως άλλωστε 
κι ο ίδιος- ότι είδαν τους τρεις 
κατηγορούμενους και υποστή­
ριξαν με βεβαιότητα, ότι δεν υ­
πάρχει καμία περίπτωση να 
έκαναν λάθος.

Υπενθυμίζεται ότι ο Γιώργος 
Γρυλλάκης μεταφέρθηκε αμέ­
σως μετά την απόπειρα εναν­
τίον του σε νοσοκομείο της 
Αθήνας με τραύματα στα πό­
δια, στο χέρι και στην πλάτη. 
Η σύζυγος του τραυματίστηκε 
ελαφρά από τα θραύσματα 
των τζαμιών του αυτοκινήτου.

Όπως είναι γνωστό στις 23 
ίανουαρίου του 1990 καταδι­
κάστηκε σε ισόβια κάθαρξη ο 
Παύλος Γρυλλάκης, συγγενής 
του Γιώργου για τη δολοφονία 
του χρήστου Συγγελάκη αδελ­
φού των Γιάννη και Παύλου 
Συγγελάκη.

Η οικογένεια Συγγελάκη, θε­

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΙΣ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 
01 ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟΥΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Mix. 
Παπακωνσταντίνου δήλωσε 
ότι οι εκλογές στους συνεται­
ρισμούς θα γίνουν κανονικά 
στην ημερομηνία που έχει ορι­
στεί, δηλαδή θα αρχίσουν στις 
5 Ιουνίου.

Για να γίνουν οι εκλογές 
πρέπει να τροποποιηθεί σε ο­
ρισμένα σημεία ο ισχύων νό­
μος. Ο κ. Παπακωνσταντίνου 
δήλωσε, ότι θα επιδιωχθεί 
συμφωνία των κομμάτων για 
τις τροπολογίες. Ήδη, ο Συνα­
σπισμός έστειλε τις θέσεις του 
στο υπουργείο Γεωργίας (επι­
μένει στην άμεση διεξαγωγή 
των εκλογών), ενώ το ΠΑΣΟΚ 
θα στείλει τις θέσεις του μέχρι 
και Δευτέρα.

Από πλευράς συνεταιρι­
σμών ζητείται η παράταση ώ­

στε οι εκλογές να γίνουν τον 
προσεχή Νοέμβριο. Την παρά­
ταση ζήτησε από τον υπουργό 
Γεωργίας ο πρόεδρος της ΠΑ- 
ΣΕΓΕΣ κ. Ηλ. Σεϊτανίδης.

Με τις τροπολογίες. που 
προτείνει το υπουργείο Γεωρ­

Επέκταση της ΒΙΠΕ
Συνέχεια από αεΛ. 1 

να προχωρήσει άμεσα στην ορ­
γάνωση της επέκτασης προχώ­
ρησε στην απόκτηση με ελεύ; 
θερες αγορές, περίπου 205 
στρεμμάτων στην προς ανατο- 
λάς και νοτιοανατολάς επέκτα­
ση και 100 στρεμμάτων στην 
προς βορράν επέκταση τα πε­
ρισσότερα από τα οπβία εξ α­
διαιρέτου με την Κοινότητα 
Αλικαρνασσού.

Λόγω της άμεσης γειτνίασης 
τους με την ΒΙ.ΠΕ., οι Κοινό­
τητες Αλικαρνασσού και Καλ­
λιθέας ήταν αντίθετες στην 
επέκταση της ΒΙ.ΠΕ. ενώ με 
την συνεχή δόμηση, οι κατοι­
κίες πλησίασαν πολύ στα βο­
ρειοδυτικά και νοτιοδυτικά 
όρια της ΒΙ.ΠΕ. Επί π^έον στο 
διάστημα αυτό προχωρούσε σε 
οριστικό στάδιο η μελέτη της 
Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αλά- 
γνι (παράκαμψη Κνωσσού), η 
^π°ία αποκόπτει τμήματα του

Συνέχεια από σελ. 1 
λειτουργία της μαιευτικής κλινι­
κής ζήτησε από τον Περιφε­
ρειάρχη να οργανώσει ειδική 
σύσκεψη στο Ηράκλειο (πιθανόν 
την ερχόμενη εβδομάδα) με μο­
ναδικό αντικείμενο το θέμα αυτό 
Στη σύσκεψη αυτή θα συμμετά- 
σχουν εκπρόσωποι από τα δύο 
νοσοκομεία και από τους φορείς 
της πόλης. Για το έργο επέκτα­
σης του Βενιζελείου ο κ. Σούρ- 
λας είπε ότι με την ένταξη του 
στο ΣΠΑ έχει ήδη πάρει τον δρό­
μο του και βρίσκεται σε καλό 
στάδιο.

γίας θα δοθεί η δυνατότητα σε 
περισσότερους από 1000 συνε­
ταιρισμούς (σε σύνολο 6000 
περίπου) να λάβουν μέρος στις 
εκλογές. Με βάση το νόμο για 
τους συνεταιρισμούς, οι παρα­
πάνω οργανώσεις έπρεπε να έ­
χουν συγχωνευθεί ή διαλυθεί. 
Ανάμεσα στους «παράνομους» 
συνεταιρισμούς είναι και η με­
γαλύτερη συνεταιριστική ορ­
γάνωση της χώρας η κυδεπ, η 
οποία έπρεπε να έχει μετατρα­
πεί σε τρεις κλαδικές οργα­
νώσεις.

περιμετρικού πρασίνου στα δυ­
τικά της ΒΙ.ΠΕ. και μεγάλο 
τμήμα της νοτιοανατολικής ε­
πέκτασης της ΒΙ.ΠΕ. Σημειώ­
νουμε ότι από το εγκεκριμένο 
ρυμοτομικό σχέδιο της ΒΙ.ΠΕ. 
(ΦΕΚ 55Δ/19.2.79) προβλέπε- 
ται και ισόπεδος κόμβος σύν­
δεσής της με την προαναφε- 
ρόμενη οδό.

Όλα τα παραπάνω επέδρα- 
σαν ανασταλτικά στην εξέλιξη 
τόυ όλου θέματος ενώ το 1985 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­
ρακλείου στην συνεδρίασή του 
αρ. 8/2.12.85 απεφάσισε να μην 
πραγματοποιηθεί καθόλου 
προς βορράν επέκταση της 
ΒΙ.ΠΕ ενώ η προς ανατολάς 
και νοτιοανατολάς επέκταση 
να περιοριστεί στα 300 στρ. 
από τα 430, που είχαν οριοθε- 
τηθεί αρχικά. Ο χώρος των 300 
στρ. στον οποίο αποδέχθηκε το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο να γί­
νει η επέκταση της ΒΙ.ΠΕ δεν 
καθορίστηκε πάνω σε χάρτη, 
με αποτέλεσμα η Τράπεζα να 
μην γνωρίζει τα νέα όρια της 
ΒΙ.ΠΕ.

«Προκειμένου να αντιμετω­
πιστούν τα οξύτατα προβλήμα­
τα βιομηχανικής στέγης, που 
επιτάθηκαν και με την απαγό­
ρευση εγκατάστασης βιομηχα­
νικών και βιοτεχνικών μονά­
δων που επιβλήθηκε στην ευρύ­
τερη «περλοχή της πόλεως του 
Ηρακλείου με την αρ. I.I.V. 
/Φ6/33/15.10.81 απόφαση του 
Υπουργού Βιομηχανίας, και λό­
γω της εξάντλησης των διαθέ­
σιμων γηπέδων στη ΒΙ.ΠΕ 
αλλά και της αδυναμίας, κάτω 
από τις συνθήκες που εκθέσα­

ώρησε ως ηθικό αυτουργό της 
δολοφονίας του Χρήστου Συγ- 
γελάκη τον Γιώργο Γρυλλάκη. 
Τη σύνθεση του δικαστηρίου 
αποτελούσαν οι:

Μέχρι το Σάββατο οι άδειες φορτηγών

Πρόβλημα μεταφορές 
μέσω ιης Γιουγκοσλαβίας

Προβλήματα θα αντιμετωπί­
σουν οι μεταφορείς, δεδομένου 
ότι οι συζητήσεις των αντιπρο­
σωπειών στο Βελιγράδι για ά­
δειες τράνζιτ διελεύσεως 

φορτηγών αυτοκινήτων ναυάγη­
σαν διότι οι γείτονες υπαναχώ­
ρησαν σε δεσμεύσεις του 
Γίουγκοσλάβου υπουργού Μετα­
φορών για τις ποσοστώσεις του 
1990. Τη δήλωση αυτή έκανε 
χθες ο υπουργός Μεταφορών

και Επικοινωνιών κ. Νίκος Γκελε- 
στάθης κατηγορώντας την 
Γιουγκοσλαβική πλευρά για α- 
διαλαξία. Ο κ. Γκελεστάθης ανέ­
φερε ότι οι άδειες 303 τον 
αριθμό που υπάρχουν μέχρι σή­
μερα στο Τελωνείο των Ευζώ- 

με προηγουμένως, να οργανω­
θεί η επέκταση της ΒΙ.ΠΕ. 
Ηρακλείου, η Τράπεζα διερεύ- 
νησε την δυνατότητα ίδρυσης 
δεύτερης ΒΙ.ΠΕ στο Νομό Η­
ρακλείου, και εξέτασε αρκετές 
περιοχές χωρίς όμως απο­
τέλεσμα.

Για τους παραπάνω λόγους 
και παρά τα προβλήματα που 
προαναφέραμε καβώς και το υ­
ψηλό κόστος απόκτησης γης 
και κατασκευής των έργων υ­
ποδομής λόγω της μη ευνοϊκής 
διαμόρφωσης του εδάφους της 
επέκτασης, η Τράπεζα αποφά­
σισε να προχωρήσει στη διαδι­
κασία αναγκαστικής απαλλο­
τρίωσης στο ανατολικό και νο­
τιοανατολικό τμήμα με σκοπό 
να αποκτήσει όσα αγροτεμάχια 
δεν είχε αγοράσει με ελεύθερες 
αγορές, και να αναπτύξει έστω 
και σε μικρότερο χώρο την ε­
πέκταση της ΒΙ.ΠΕ. Η αναγ­
καστική απαλλοτρίωση δεν 
περιέλαβε και την προς βορράν 
επέκταση για την απόκτηση 
και εκεί όσων αγροτεμαχίων 
δεν είχαν αποκτηθεί με ελεύθε­
ρες αγορές, δεδομένου ότι ε- 
κρεμμεί η τακτοποίηση των 
συνιδιοκτησιών μας με την κοι* 
νότητα Αλικαρνασσού.

Θα πρέπει εδώ να επισημά- 
νουμε ότι με την Κοινότητα Α­
λικαρνασσού προσπαθήσαμε 
κατ’ επανάληψη να έρθουμε σε 
κάποια συννενόηση κάνοντας 
αρκετές και κατά τη γνώμη 
μας δίκαιες και για τα δύο μέ­
ρη προτάσεις, χωρίς όμως απο­
τέλεσμα. Η σχετική με το θέμα 
αλληλογραφίας σας έχει κοινο­
ποιηθεί».

πρόεδρος: κ. Σαββόπουλος, 
Πρωτοδίκες: κ. πετρουλάκη- 
κιουρτσόγλου και κ. Σφενδου- 
ράκης, Συνήγοροι υπεράσπι­
σης κ.κ. Γαρεφαλάκης και Χα- 

νων, φθάνουν μόνο για μέχρι το 
Σάββατο. Η πράξη αυτή των 
Γιουγκοσλάβων συνέχισε ο υ­
πουργός, στην ουσία διαμελίζει 
την κοινότητα αφού αποκόβει 
την Ελλάδα οδικώς από τις άλλες 
χώρες της ΕΟΚ.

Σε συνεργασία με το Υπουρ­
γείο Εξωτερικών και σε χθεσινή 
σύσκεψη τονίσθηκε ότι θα ασκη­
θεί σκληρή κριτική σε βάρος της 
Γιουγκοσλαβίας και θα υπάρξει 
αντίθεση από την ελληνική πλευ­
ρά για οποιοδήποτε αίτημα της 
Γιουγκοσλαβίας προς την ΕΟΚ. 
Επίσης αποφασίστηκε να στα­
λούν επιστολές ενημερωτικές 
προς τους υπουργούς Μεταφο­
ρών και Εξωτερικών της ΕΟΚ, το 
οποίο θα ενημερώνει για τα συμ-

/Κουνενάκης :
στην κρίση όλων

Συνέχεια από σελ. 1

λεία και παραλείψεις σε μεγά­
λο βαθμό, αν δεν αντιμετωπι­
στεί με τη σοβαρότητα που 
αρμόζει».
• Πιστώσεις:
« Αλλο πρόβλημα είναι οι χα­
μηλές πιστώσεις, το άνοιγμα 
πολλών έργων χωρίς χρηματο­
δοτική δυνατότητα να προχω­
ρήσουμε, το πρόβλημα του 
ΣΠΑ (το οποίο δεν λειτουργεί 
προσθετικά στο Νομαρχιακό 
πρόγραμμα όπως και το 
ΜΟΠ), η αδυναμία προώθησης 
μεγάλων έργων όπως οι οδικοί 
άξονες, οι δυνατότητες ανά­
πτυξης λιμανιού αλλά η αδυνα­
μία εξεύρεσης επαρκών πόρων, 
το οικονομικό αδιέξοδο των 
ΟΤΑ ιδιαίτερα των μικρών, τα 
περιβαλλοντικά προβλήματα 
κλπ». ·

• Λατομεία
«Χαρακτηριστικό σημείο έ­

κρηξης στη διεκδίκηση επίλυ­
σης προβλημάτων διευκρίνισε 
ο κ. Κουνενάκης αποτέλεσε η 
περίπτωση των λατομείων, 
χρονίζον πρόβλημα, που ήρθε 
με ένταση αυτό το διάστημα. 
Είναι πρόβλημα που έχει σχέση 
με τον προγραμματισμό ανά­
πτυξης του νομού μας και με 
την προστασία του περιβάλ­
λοντος.

Για το θέμα αυτό που ταλαι­

τζημιχελάκη, Πολιτική Αγωγή: 
κ.κ. Ξυριτάκης και Λαμπρινος, 
Ένορκοι: κ. Γερογιάννη και κ. 
Χουρδάκπ και οι κ.κ. Σηφάκης 
και Φασουλάκης.

βαίνοντα και για την αδιαλλαξία 
της Γιουγκοσλαβίας προς τα ελ­
ληνικά αιτήματα.

Τέλος αποφασίστηκε το υ­
πουργείο Μεταφορών σε συνερ­
γασία με τα υπουργεία 
Εξωτερικών, Εθν. Οικονομίας, 
Ναυτιλίας και Γεωργίας να συ- 
νεργασθούν για τον καθορισμό 
εναλλακτικών λύσεων μεταφο­
ράς ευπαθών προϊόντων (λει­
τουργία της γραμμής Πάτρας ■ 
Τεργέστης, μέσω της Ρουμανίας, 
και της Ιταλίας).

Εξάλλου σύμφωνα με αντιδρά­
σεις των ιδιοκτητών φορτηγών 
αυτοκινήτων εθνικών και διε­
θνών μεταφορών θα κλειστούν 
τα σύνορα στο ύψος της Γιουγ- 
κοσλαβικής πλευράς.

πωρεί χρόνια το νομό και υπήρ­
χε απάντηση για άμεση λύση, 
έχει υπογραφεί η αναστολή λει­
τουργίας και χρειάζεται όμως 
να προωθηθεί η εξεύρεση νέων 
λατομικών ζωνών».
• Υγεία
«Στο μεγάλο θέμα της υγείας 
πρόσθεσε όπου είχαμε έλλειψη 
προγραμματισμού, η προσπά- 
θειά μας αυτό το διάστημα ή­
ταν ν’ αντιμετωπιστούν τα 
προβλήματα υγείας με,τη δη­
μιουργία του άτυπου ΠΕΣΥ ο­
πωσδήποτε όμως θα χρειαστεί 
η λειτουργία του θεσμοθετημέ­
νου οργάνου. Η εκτίμησή μας 
είναι πως εκτός από την αντι­
μετώπιση των γνωστών προ­
βλημάτων (κτιριακό, προσω­
πικό, οικονομικό) χρειάζεται 
να υπάρξει πνεύμα συνεργα­
σίας ανάμεσα στα δύο νοσο­
κομεία».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

16-5-1990
Ν. Υόρκης 159,167165,663
Δ. Γερμανίας 96,316100,268
Γαλλίας 28,451 29,624
Αγγλίας 266,965277,917
Ελβετίας 113,102117,766
Ολλανδίας 85,292 88,809
Ιταλίας 13,049 13,588
Δανίας 25,144 26,181
ΑυστρϋΓς 13,627 14,189
Σουηδίας 26,250 27,333
Νορβηγίας 24,628 25,644

Τα έργα που εκτελέστηκαν σης 
βάσεις της Σούδας και των Γουρ- 
νών και τιςλειτουργίες των βάσε­
ων του Ελληνικού και της Νέας 
Μάκρης που μεταφέρδηκαν ή 
πρόκειται να μεταφερδούν σε αυ 
τές ζητεί να μάθει από τους υ­
πουργούς των Εξωτερικών και 
Εθνικής Αμυνας ο βουλευτής του 
Συνασπισμού Μανόλης 
Δρεττάκης.

Στην ερώτηση του κ. Δρεπάκη, 
που κατατέθηκε χθες στη Βουλή 
αναφέρονται:

«Όπως φάνηκε στη διάρκεια 
της συζήτησης του νομοσχεδίου 
για τις Βάσεις στην προηγούμενη 
Βουλή πολλά έργα έχουν εκτελέ- 
σει και εκτελούν οι Αμερικανοί 
στις Βάσεις της Σούδας και των

Συνεστίαση 
του Συνασπισμού 
στην «Ντελίνα»

Συνερτώσπ οργανώνει to βρά­
δυ της Παρασκευής π Νομαρχία 
κή Επιτροπή Ηρακλείου του 
Συνασπισμού Η συνεστίοαη 8α 
γίνει στο κέντρο ^Ντελινα»

Τραυματισμοί 
σε τροχαίο

Ελαφρά τραυματίσθίΐκαν σε 
Τροχαίά ατύχημα: ο Κών/νος 
Μκαφάκης 17 χρόνων και η Βα­
σιλική Μακρυδάκη 77 χρρνών

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
’ Ένά τσαντάκι που περιείχε i 
πιστωτικές κόρης, 4^00 δρχ. και 
χρυσαφικά αξίας 250.000 δρχ. έ­
κλεψε άγνωστος το βράδυ της 
Κυριακής που διέρρηξε το επιβα­
τικό Ι.Χ. αυτοκίνητο της Μαρίας 
Ψαλτάκη 37 χρονών.
Το αυτοκίνητα ήταν σταθμευμέ; 
να στην πλατ. Τβ Άγγλων

ΓΙΑ ΤΑ ΑΡΧΑΙΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Συνεχίζεται σήμερα στκϊιχτ 

απόγευμα όταν αίθουαα ^θεο- 
τοκόπαυδος» π λειτουργία wu 
-νέν(ρου Ελευθέρων Σρρυ- 
άώνν του Δήμου Ηρακ λείου με 
to δεύτερα μόθπμα του κ αθη- 
γητή κ. Μα. Λάμπρου.

Ο τίτλος του σημερινού μα- 
Βήματος είναι; μοτοοια και φι­
λοσοφία των αρχαίων 
ελληνικών μαθηματικών» ίμε­
ρος σι

Πωλούσαν
...φύκια 
για μεταξωτές 
κορδέλες

■ Δύο Ιταλοί, που πωλουσαν 
μπουφάν οπό συνθετική άλησαν 
δερμάτινα, συνελήφθηοαν προ 
χθές από αστυνομικό ταυ Β' Α 
στυγαμίκού Τμήματος
Ηρακλείου;

Πρόκειται για τους Μαρίνο θι 
τσέντζο 37 χρονών και Ρενάτο 
Σεβερίνο 30χρονώνπου επιχεί­
ρησαν νά πωλήσουν σταν αστυ­
νομικό δύο μπουφάν από 
συνθετική ύλ η μικρής αξίας αντί. 
του ποσού των 70.000 όρχ ισχύ- 
ριζύμενοι ότι είναι δεμμάτινσ. 
όταν το αυτακίνητο TASi σΐό 
οπαία εκέβαιναν και οδηγούσε 
α Εμμαν Κουμιανάκης χρο- 
νών, συγκρουαθηκε μετωχικα 
με φορτηγό ί.Χ. αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο Γεώργιος Πα- 
ηαδάκηξ 37 χρονών. Το ατύχη­
μα έγινε στον Άγιο Ηωμά 
Μονοφατσίου.

Σεμινάριο 
ξενόγλωσσης 
εκπαίδευσης - 

·■ .
Ο Σύλλογος Σχολείων Ξέ­

νων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης, διοργανώνει Σεμινά· 
ρτο Ξενόγλωσσης Εκπαίδευ­
σης σε συνεργασία & την ; 
Εκδοτική Εταιρεία I PR.ατο 
«Αστάρια» χα Σάββατο 19 
Μαίου στις 5 00 μ.μ. ' '

Το Σεμινάριο είναι ανοικτό 
για όλους τόυςϊΞενόγλωσι 
σους εκπαιδευτικούς του Δη.,, 

■,ΰοσίου και ιδιωτικού τομέα οι 
όποΙΟί Θα έχουν την ευκαιρία 
να παρακολουβήσουν ενδια/

*< φέρουαες ομιλίες και να ένή^<

-

Γουρνών στην Κρήτη.
Στο μεταξύ, μετά τη μονομερή 

απόφαση των ΗΠΑ να «κλείσουν» 
τις Βάσεις του Ελληνικού και της 
Νέας Μάκρης, είδαν το φως της 
δημοσιότητας πληροφορίες όη έ­
χουν ήδη μεταφερθεί, μεταφέρον­
ται ή πρόκειται-μέσα στα πλαίσια 
της νέας συμφωνίας για την παρα­
μονή των Βάσεων-να μεταφερ­
θούν ορισμένες λειτουργίες των 
δύο «υπό κατάργηση» Βάσεων 
στη Βάση της Σούδας (συστήμα­
τα ανεφοδιασμού και εξυπηρέτη­
σης αεροσκαφών της Βάσης του 
Ελληνικού) και στη Βάση των 
Γουρνών (τεχνολογικές λειτουρ­
γίες της Βάσης της Νέας 
Μάκρης).
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί Ε­

ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ
ΣΤΟΝ Α* ΓΥΡΟ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Πρόοδος και σύγκλιση απόψε­
ων σημειώθηκε στον πρώτο γύ­
ρο των Ελληνοαμερικανικών 
συνομιλιών για τις βάσεις που έ­
ληξε χθες, δήλωσε ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος Βύρων Πολύ­
δωρας.

Οι διαπραγματεύσεις ξεκίνη­
σαν από το σημείο που είχαν α­
νασταλεί τον Μάιο του 1989 και 
αφορούσαν τα σημεία στα οποία 
δεν είχε επιτευχθεί συμφωνία. 
(Σύμφωνα με παλαιότερη δήλω­
ση του κυβερνητικού εκπροσώ­
που τα σημεία αυτά αφορούν 
μόνο το ένα δέκατο των όρων 
της συμβάσεως).

Σύμφωνα με τον κ. Πολύδωρα 
η πρόοδος που σημειώθηκε στον 
πρώτο γύρο των διαπραγματεύ­
σεων διευκολύνθηκε και από την 
απόφαση της αμερικάνικης κυ­
βέρνησης να καταργήσει τις βά­
σεις του ελληνικού και της Νέας 
Μάκρης.

Ο κ. Πολύδωρας πρόσθεσε ότι 
δεν ετέθη θέμα προοιμίου, επει­
δή ήταν ένα από τα σημεία που 
είχε συμφωνηθεί στην προηγού­

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΖΑΡΟ 

ΠΑ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Το Γυμνάσιο Ζαρού τιμώντας 

τη Μάχη της Κρήτης και την Ε­
θνική Αντίσταση, οργανώνει, σε 
συνεργασία με τις Κοινότητες 
Ζαρού-Βοριζίων και την οργάνω­
ση των Αντάρτικων Ομάδων «Πε- 
τρακογιώργη» σειρά εκδηλώ­
σεων την Κυριακή 20 του Μάη. 
Η τιμητική γιορτή της επετείου 
θα πραγματοποιηθεί στην περιο­
χή «Τραχείλι» του Ψηλορείτη (λί­
γο πιο πάνω από τη Μονή Βρο- 
ντισίου) και στο σημείο ακριβώς 
που δόθηκε η ιστορική μάχη ε­
ναντίον των Γερμανών, τον Αύ­
γουστο του 1943.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων στις 8 π.μ. θα

★
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 

ΔΙΑΣΩΣΗ
Στις 8 το πρωί μετά από σήμα 

που δόθηκε από το κέντρο Συν­
τονισμού Έρευνας και Διάσωσης 
απογειώθηκε ελικόπτερο Της πο­
λεμικής αεροπορίας και 20 μίλια 
βόρεια της Σητείας Κρήτης παρέ­
λαβε από Ισπανικό υποβρύχιο έ­
ναν υπαξιωματικό, ο οποίος 
έπασχε από οξεία σκωληκοειδί­
τιδα και τον μετέφερε σε νοσο­
κομείο στο Ηράκλειο Κρήτης.

Το πλήρωμα του ελικοπτέρου 
αποτελείτο από τον Σμηναγό Κε- 
κελο ως κυβέρνηση τον υποσμη- 
ναγό Κατσαρη συγκυβερνήτη και 
τον ανθυπασπιστή Μαλανδράκη 
μηχανικό. 

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

θνικής Αμυνας και Εξωτερικών: 
α) Ποιού είδους και ποιού κό­
στους σε δραχμές και σβ-δολλά- 
ρια έργα εκτελέστηκαν στις 
Αμερικάνικες Βάσεις της Σούδας 
και των Γουρνών το καθένα από 
τα έτη 1984 έως και 1989 και 
ποια έργα εκτελούνται σης Βάσεις 
αυτές τώρα;
6) Αν τα έργα σης Βάσεις της 
Σούδας και των Γουρνών έχουν 
σχέση με τη μεταφορά λειτουρ­
γιών των Βάσεων του Ελληνικού 
και της Νέας Μάκρης σ’ αυτές, και 
γ) Αν και ποιές λειτουργίες των 
Βάσεων του Ελληνικού και της 
Νέας Μάκρης έχουν ήδη μετα­
φερθεί ή πρόκειται να μεταφερ­
θούν σης Βάσεις της Σούδας και 
του Ελληνικού;» 

μενη φάση των διαπραγματεύσε­
ων. Συνεπώς δεν έγινε καμία 
συζήτηση και ούτε ετέθη θέμα 
προοιμίου από καμιά πλευρά.

Ο δεύτερος γύρος των δια­
πραγματεύσεων θα πραγματο­
ποιηθεί στην Ουάσιγκτον στις 22 
26 Μαϊόυ και όπως τόνισε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος τα πε­
ραιτέρω αποτελέσματα θα 
κριθούν από το κατά πόσον υ­
πάρχουν περιθώρια καταλήξεως. 
Εάν τα πράγματα εξελιχθούν χω­
ρίς καμία εμπλοκή και στον επό­
μενο γύρο, τότε, πρόσθεσε ο κ. 
Πολύδωρας, θα μπορούσε να δι­
καιολογηθεί η εκτίμηση ότι η ο­
λοκλήρωση των συνομιλιών θα 
είναι θετική.

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος τόνισε ότι η κατάληξη των 
διαπραγματεύσεων δεν συνδέε­
ται καθ’ οιονδήποτε τρόπο με 
την επίσημη επίσκεψη του πρω­
θυπουργού Κωνσταντίνου Μη- 
τσοτάκη στις Ηνωμένες Πολι­
τείες.

ψαλεί θεία Λειτουργία, στις 10 
π.μ. θα γίνει η επίσημη έπαρση 
της σημαίας, ενώ στις 10.10 π.μ. 
θα ψαλεί η επιμνημόσυνη Δέηση.

Στη συνέχεια θα γίνει: προ­
σκλητήριο των πεσόντων, κατά­
θεση στεφάνων, εκφώνηση του 
πανηγυρικού της ημέρας, εξιστό- 
ρηση της Μάχης από επιζώντες 
Αντιστασιακούς, χαιρετισμός 
Κοινοτήτων και Φορέων.

ΣΤΗΝ ΚΑΘΟΛΙΚΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ 
0 ΜΟΥΣΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Έργα για πιάνο, βιολί, 
βιολοντσέλλο, φλάουτο 
και κιθάρα θα παρουσια­
στούν σήμερα στις 8.30 μ.μ. 
στην καθολική Εκκλησία, 
από το ορχηστρικό-φωνη- 
τικό σύνολο του ωδείου Η­
ρακλείου. (Μουσικού Συλ­
λόγου «Απόλλων»), Κατά τη 
διάρκεια της μουσικής εκ­
δήλωσης θα εκτελεστούν 
συνθέσεις των Μπαχ, Χαιν- 
τελ, κορέλι, Μαρτσέλλο, 
Μοτσαρτ, Σουμπερτ, Δελη- 
γιάννη, Μπουντούνη κ.α. 
Η είσοδος για το κοινό είναι 
ελεύθερη.

ι
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Τετάρτη 16 Μαίου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών απόφοιτος 
Γερμανικού Παν/μίου παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα για αρχάριους και προ­
χωρημένους καθώς και σε υποψήφι­
ους Γερμανικών Παν/μίων
Πληρ.Τηλ: 260773
5769-------- - ----------------------------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ' οίκον, οε Φυσική, Χη­
μεία, Μαθημαπκά σε μαθητές ΓυμνΟΟί- 
ου, Λυκείου Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 23Θ.486
5665—--------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL SWING 
Μάιος 1989 με 15.000 χλμ. και ραδιο­
κασετόφωνο 1.900.000 απολύτως με- 
τρητοίς
Πληρ.Τηλ: 223.675 5-8μ.μ.
5889----- --------------------------------------
ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ ΠΩΛΕΙ παπάκι 80cc 
εργοστασιακό σχεδόν καινούργιο λό­
γω ανάγκης
Πληρ.Τηλ: 222.022 θα ζητήσετε τον 
ΠΑΡΑΣΧΟ
5885------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ κεντρικότατο ακίνητο πε- 
νταόροφο - συνολικό εμβαδό οικοδο­
μής 2200τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 286.471,243.538
5893-------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ παραθαλάσσιο στην περιο­
χή ΣΙσες 4000τ.μ. 150μ. από τη θά­
λασσα, πανοραμικό
Πληρ.Τηλ: 286.471,286.563
5894-------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ ΦΟΥΡΝΟΣ στην περ. Αγ. 
Μηνά, πελατεία εξασφαλισμένη
Πληρ.Τηλ: 242.016 θ-9π.μ. 2-3μ μ.
5878-------------------------------------------

ΠΩΑΕΠΆΙ φορτηγάκι ανοικτό μάρκας 
ΝΤΑΙΧΑΤΣΟΥΝ S 38 δίχρονο ιδανικό 
γα μεταφορές μέσα στην πόλη σε π- 
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 257.506
5891 -------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0.Ε 

Πλ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ) 
ΤΗΛ. 286.471, 243.538, 286.583 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ: 200τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 3ος όροφος σε καλή τιμή, 93τ.μ. στον 
α' όροφο επί της Λ. Δημοκρατίας, γωνιαίο. 
Ισόγειο 55τ.μ. και Α' όροφος 65τ.μ. με τον 
αέρα σε τιμή ευκαιρίας Ατσαλένιο. 78τ.μ. 
στον θ' όροφο υπό κατασκευή με πανορα­
μική θέα στο Κομμένο Μπεντένι. 96τ.μ. στην 
θέρισσο (τρία υπνοδωμάτια, κατασκευής 
1984, Β' όροφος). Ρετιρέ 138τ.μ. στην περιο­
χή Κλινικής Ευαγγελισμός με μπαλκόνι 
125τ.μ. 76τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά, ισό­
γειο. 80τ.μ. στην θέρισσο ισόγειο. 107τ.μ. 
επί της Ραυτοπούλου υπερυψωμένο ισό­
γειο. 83τ.μ. 3άρι Α' ορόφου εντός τειχών. 
85τ.μ. 3άρι ισόγειο στην περιοχή Στάνης. 
45τ.μ. 2άρι Γ' ορόφου επί της οδού Στεργιο- 
γιάννη. 45τ.μ. 2άρι Α' ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. εντός σχεδίου στις 

Μεσαμπελιές. 30Οτ.μ. εντός σχεδίου δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. 400τ.μ. εντός σχεδίου 
στην περιοχή Βαθυπέτρου. 500τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Αμπελοκήπων κοντά 
στου Μπαλαχούτη. 326τ.μ. στην περιοχή Τά· 
λως, εντός σχεδίου. 1500τ.μ. στην περιοχή 
Τάλως, πολύ κοντά στα σχολεία. 220τ.μ. εν­
τός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο κέν­
τρο Χυντηράκη. 200τ,μ. εντός σχεδίου στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το κέντρο ΜΙΤΟΣ. 
150τ.μ. με κατοικία 80τ.μ. περίπου σε πολύ 
καλή τιμή.
• 2ΩΡ0Φ0Ι ΣΚΕΛΕΤΟΣ από 135τ.μ. ο κα­

θένας και μαγαζί 130τ.μ. με τον αέρα στον 
Κατσαμπά.
• ΜΙΚΡΟ ΜΑΓΑΖΙ 30τ.μ. στο Ατσαλένιο σε _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 221.594
5877---------- —---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί στη Ν. 
Αλικαρνασσό Πλ. Αγ. Νικολάου οδός 
Ζεφυρίας 25.
Πληρ.Τηλ: 224.607 από 9π.μ.-2μ.μ.
5876------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144S μοντ. 72 σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.500.000 
Πληρ.Τηλ: 225.607 και 246.293 9.30- 
1.00 πρωί και 5.30-8.00 απόγευμα 
5875-------------------- ----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό μηχάνημα με 
LOUCERIhll κινητήρα 18Η και εξαβόθ- 
μια αντλία 135 μανομετρικού. Τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 791 728
5874-----------------------------—------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
στον παραλιακό δρόμο Σταλίδας 
Πληρ.Τηλ: 0897/31956, 229.664 κ. 
Σταυράκη 
5873----------- ---------------- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY CITROEN μοντ. '83 
επιβατ. σε πολλή καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 280.028, 286.214 ώρες 
γραφείου. Τηλ. οικίας καθόλ. το 24ωρο 
246792 κ. Βασίλη
5872-------- ------------ -- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DACIA του Τόνου, 
με πολύ λίγα χλμ. σε συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 234.327, 0891/ 91.417
5886--------------—-----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250 σέ καλή 
κατάσταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 233.514
5890---------------------------------- -- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μηχανή 1300 
RITMO δηλωμένη μοντ. 76 μετρητοίς 
650.000 δρχ. λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 226 542, 221.178
5888-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SJ 410 Τζιπ, μακρύ 
σασί εμπορικό. Έχει σκληρή οροφή και 
είναι οε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 283.531 ώρες κατ/ων 
5887---------------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 123/23ΟΕ αυ­
τόματη ιντζέξιον, αυτόματα παράθυρα, 
υδραυλικό τιμόνι, μοντ. ‘82 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 6.500.000 δρχ Δέκτη 
και ανταλλαγή με παραθαλάσσιο οικό­
πεδο.
Πληρ.Τηλ: 250.317
5884-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 περίπου στρεμμά­
των στη θέση "Μαραθίτης-
Πληρ.Τηλ: 250 998, 220 294
5882-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. περιοχή 
Γ ιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 9-5 256.694
5881 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΝΒ 80 σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 80.000 δρχ. Πληρ. 8 9 
στο ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ καθημερινά 
Πληρ.Τηλ:
5880-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ εγγλέζικο οε 
ρόμενο, εμβολοφόρο 160 κυβ. πόδια 
καινούργιο επισκευασμένο με δυο μπι­
στόλια. μικρό και μεγάλο, 5 βελόνια, 1 
ασφαλτοκόφτης και 40μ. λάσπχο Τιμή 
ευκαιρίας. Νικόλαος Χέλμης
Πληρ.Τηλ: 229.723. 246.839

τιμή ευκαιρίας.
• 2ΠΡΟΦΟΣ σκελετός με πυλωτή στον Πό­

ρο από 138τ.μ. ο κάθε όροφος.
• ΟΙΚΟΠΕΙΑ εκτός σχεδίου στις περιοχές 

Καλοψούζι, Μαραθίτης, Αγάκου Μετόχι, 
Τρεις Βαγιές, Αγ. Ιωάννης Χωστός, ΤΕΙ, 
Καμπουρσαλή Μετόχι, Γ άζι, Αγάπη Μπητς.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 4 
Δρόμος Απολλώνιου ΤΗΛ. 289583 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
• Αγία Πελαγία 1200τ.μ. επί κεντρι­

κού δρόμου με γεώτρηση και άδεια 5 
διαμερισμάτων 9.000.000 δρχ.
• Περιοχή ΚΑΝΑΡΙΑ επί του κεντρι­

κού δρόμου 960τ.μ με μεγάλη πρόσο­
ψη 5.000.000.
• Αγ. Ιωάννης ΔΕ=ΑΜΕΝΗ 550τ.μ. 

5.500.000.
• ΚΟΚΚΙΝΗ 650τ.μ. εντός οικισμού 

άρτιο οικοδομήσιμο 9.000.000.
• ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσον. 240τ.μ. εντός 

οικ. άρτιο οικοδ. 2.200.000 δρχ.
• ΓΟΥΡΝΕΣ επί της ασφάλτου

’ 4000τ.μ. άρτιο, οικοδομ.
• Οδός ΑΝΘΕΩΝ Μεσαμπελιές 

300τ.μ. άρτιο οικοδ.
• Οδός ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ Μασταμπάς 

270τ.μ. άρτιο οικοδομ.
• Ανω Αλικαρνασσός, Μέσα Κατσαμ­

πά οικόπεδα με 5.500 δρχ. το τ.μ.

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 
1, 2, 3,4 δωματίων.

5879------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα παρα­
θαλάσσια κομμάτια στο Φόδελε. Επί­
σης και μικρά περιβολάκια πορτοκα­
λιάς
Πληρ.Τηλ: 5212C7 από 5-10μ.μ.
5883------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ηλε­
κτρικών Ειδών σε κεντρικό δρόμο του 
Ηρακλείου, χώρος έκθεσης 150τ.μ. πε­
λατεία εγγυημένη λόγω υγείας. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.

210.674, 227432 17.30-

5825------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οε πολλή καλή τιμή στο 
Αρκαλοχώρι και εντός οικοπέδου 
190τ.μ. σκελετός με ισόγειο 137τ.μ. 
και α' όροφο 124τ.μ. ανατολικός, υπε­
ρυψωμένος με 13μ. πρόσοψη.
Πληρ.Τηλ: 235.597 και 0691/22.550 
απόγευμα 
5827------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 53τ.μ. Γ' ορόφου επί 
της Λ. Αλεξάνδρας 105 Αθήνα.
Πληρ.Τηλ: 241.187 και 0273/ 33.486 
5892------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα από επιχείρηση 
MINI MARKET σε τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ: 232.126 
5823------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 315 ανοι­
κτό ουρανό, 5άρι σασμάν, 2 καθρέ- 
?τες στέρεο μπλόκο. Επίσης κλούβα

ΟΥΟΤΑ 1800CC μοντ. 86 
Πληρ.Τηλ: 260.591 
5799------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2CV μοντ. «4 με 
ξένες πινακίδες.
Πληρ.Τηλ: 285.448
5801------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός
Πληρ.Τηλ: 252.931, 287 029
5800---------- —----------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. 1) ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ 
ΜΠΡΓΓΑΝΝΙΚΑ, 2) ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 
ΖΩΗ 3) ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 4) ΝΕΑ 
ΔΟΜΗ 5) ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 6) 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 7) ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. ΠΛΗΡ. 
ΣΑΒΒΑΣ ΤΡΙΓΥΡΗΣ, ΕΒΑΝΣ 36, Α’ 
ΟΡΟΦΟΣ,
Πληρ.Τηλ: 280.495 ώρες Λειτουργίας 
9-1 και 5.30-8.30μ.μ. καθημερινώς 
5798------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κανισάκια 25 
ημερών σπανίου χρώματος. Τιμή 
30000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.423 όλες τις ώρες 
5700------------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ MERCEDES 200/8 6 θέσε­
ων σε πολύ καλή κατάσταση, ραδ/νο, 
ενισχυτής, 4 ηχεία, υδραυλικό τιμόνι, 
συναγερμός κΑ.π. Λόγω ανάγκης 
2.500.000 δρχ. Πάρτε το μηχανικό 
σας κι ελάτε.
Πληρ.Τηλ: 237.840 
5768------------------------------------------  
ΗΛΕΚΤΡΟΓ ΓΕΝΗΤΡΙΑ φορητή βενζί­
νης YAMAHA Ε 2000, 1800WATT, 220 
VOLT, σε πολύ καλή κατάσταση με λί­
γες ώρες λειτουργίας, κατάλληλη για 
πολλές χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.421 Χερσόνησος 
5764------------------------------------------  
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός σχεδίου πόλεως 
ΧανΙων περιοχή Πρεσεντορίου ανταλ­
λάσσεται με οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 252.976 πς απογευματινές 
ώρες 
5779------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κλούβα πετρε­
λαίου με εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 821 339, 821.439 
5765-----------------------------------------? 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. εντός 
σχεδίου, άρτιο, οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 257.749, 251.850 
5766------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 2μ.
Πληρ.Τηλ: 235.461
5767------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO SUD 
1500CC δίπορτο καινούργιες ταπε­
τσαρίες κασετόφωνο ROAD STAR ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα είναι λίγο 
τρακαρισμένο μπροστά. Τιμή 500.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 234.526,220.056 όλες τις 
ώρες 
5777------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350 μπαλέτες προς 
1000 δρχ. η μία
Πληρ.Τηλ: 229.460-1 -2 κο Χασουλά 
5778------------------------------------------  
ΧΚΑΡΑΒΕΟΣ ΦΟΛΚΣ ΒΑΓΚΕΝ σε κα­
λή κατάσταση, μηχανή σχεδόν και­
νούργια μπαταρία αμεταχείριστη. Λά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΡΚ l25cc σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 140.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:241.760 από 10π.μ.-8μ.μ.
5715------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση 
SONY TRINITRON 27 ίντσες, στέρεο 
στην τιμή των 190.000 δρχ. (καινούρ­
για 260.000) δρχ.
Πληρ.Τηλ: 228.706
5639------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά στον Αγ. 
Μηνά 3ου ορόφου ρετιρέ Τιμή λογική. 
Επίσης κατάστημα 135τ.μ. Τιμή 
125.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 283.470
5649------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση με ή 
χωρίς το εμπόρευμα, λόγω δεύτερης 
απασχόλσηης στην Χερσόνησο και 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γη την Χερσό­
νησο.
Πληρ.Τηλ: 222.642, 0897/22.131
5648------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
Πληρ.Τηλ:211.709 
5646--------------- ---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBISHI μο­
ντ. '87 σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 239.635
5645-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Έβανς 30 γωνία.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 226.675
5644-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. με λυό­
μενο σπίπ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 100τ.μ. 
υπερλούξ επί της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου Χερσονήσου 500μ. μετά τη δια­
κλάδωση Λασιθίου, παραπλεύρως γή- 
πεδου Λιμ. Χερσονήσου. Σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 284.121, 289.488 π.μ. και 
235.670μ.μ.
5643-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτ/το ψυγείο 
MERSEDES LP 913 καλοσυντηρημέ- 
νο ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έτοιμο για 
δουλειά, συντήρηση τροφίμων.
Πληρ.Τηλ: 041/941.671 πρωί 9-2 και 
041/256.534 κ. Μιλτιάδη 
5642-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομώνα κατασκευαστή 
Εμμ. Κατή 7,5 ιντσών τύπος 8ΗΝΜ, 
χρησιμοποιημένη μόνο για τρεις μή­
νες που βγάζει 75 κυβικά σε 140μ. 
ύψος, στις 2200 στροφές, μαζί με 20μ. 
σωλήνα 4 ιντσών πάχους 6 χιλιοστών, 
άξονα 1 Ιντσας, φίλτρο και κεφαλή. 
Δρχ. 290.000. Πληρ. κ. Κανδεράκη
Πληρ.Τηλ: 254.947, 251.959
5641 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδικου, 
Ψησταριάς, σε πολύ καλό πόστο. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Οδός Ελευθέρνης 13 
Καμίνια, έναντι Μηχανικής Καλλιέρ­
γειας. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5640-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626GLX μοντ. ‘84 
πράσινο μεταλλικά, Βελγικές προδια­
γραφές, φουλ έξτρα, τιμή 2.600.000. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.973 
5638-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 205τ.μ. άρπο, οι­
κοδομήσιμο στο δυτικό προάσπο Κνω­
σού εντός οικισμού πρόσοψη 15μ.
Πληρ.Τηλ: 238.440 κ. Λευτέρη Βλαχά- 
κη 
5660-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιανεμήτου 
650τ μ περιέχων ελαιόδεντρα ποπ- 
σπκό στη περιοχή Σβούρου Μετόχι 
παραπλεύρως ξενοδοχείου ΛΥΤΟΣ. 
Τιμή 7000 το Τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 246.406, 259.293
5657-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 76 πλήρως 
ανακαινισμένο. Τιμή 550.000
Πληρ.Τηλ: 243.635, 226.853 κ. Αδάμ 
5656-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ινστιτούτο Αισθητικής πλή­
ρως εξοπλισμένο
Πληρ.Τηλ: 246.278, 238.626 
5655-------------------------------------------

σπχα καλή κατάσταση,

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

Αγροτεμάχια στις Γούρνες των 
400τ.μ. το κάθε ένα σε τιμή ευ­
καιρίας και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 243.538, 286.563

ραδιομαγνητόφωνο κΑ.π. έξτρα. Τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.421 Χερσόνησος
5763------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξοπλισμένη με 
εξωτερικό χώρο εξασφαλισμένη πελα­
τεία στο κέντρο του Ηρακλείου κοντά 
στο Μουσείο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. ,
Πληρ.Τηλ: 225.367 από 12-4μ.μ.
5731 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον α' όροφο διαμέρισμα 
στη Λ. Κνωστού 59
Πληρ.Τηλ: 211.207 
5730-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλξ Βόγκεν αερό- 
ψυκτη μοντ. 78 αγροτικό σε πολύ 
καλή κατάσταση φρέσκο βαμμένη.
ΠληΡ Τηλ: 210.252
5703-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT RITMO 1300cc 
special περασμένο πρόσφατα από 
ΚΤΕΟ με πολλά αξεσουάρ σε υπερά- 
ριστη κατάσταση. Μια ματιά θα σας 
πείσει. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 235.025, 210.515 ώρες 
κατ/των.
5654----------:--------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1800 σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ.
Πληρ.Τηλ:257.894, 241.939
5653—---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300 και 400τ.μ. 
τρία λεπτά από Πλατεία Σινάνη.Επί- 
σης και μονοκατοικία με οικόπεδο 
260τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 232.459
5635—------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις 3 Βα- 
γιές.Συμβόλαιο οριστικό.
Πληρ.Τηλ: 251.517, 282.594 βράδυ
4375------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 288.588
5637-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σφολιατομηχανή, ψυ­
γείο, βιτρίνα ζαχαροπλαστικής 3,5μ. 
και τυροπτπέρα μεγάλη.
Πληρ.Τηλ: 250.468
5659-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 300τμ. 
στις Μαλάδες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 237.717, 252.829
5658-------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208

ζητούνται
από ξενοδοχείο στην Σταλίδα, Σερβιτόροι, Β. Σερβιτόροι, Μπάρ- 
μαν να γνωρίζουν απαραιτήτως Γερμανικά, καθώς επίσης Μά­
γειρας και Β. Μάγειρα .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 600 βιντεοκασέτες όλες 
μαζί ORIGINAL σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ:01/574.3134 Τάσος ώρες 5- 
8μ.μ.
5647------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου εντός του οικισμού
Πληρ.Τηλ: 751.334 
5590------------------------------------------
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ η πουλώ
OPEL RECORD VAN κλειστό προη­
γούμενο μοντέλο ατρακάριστο. τέλη 
κυκλοφορίας 7080 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά­
μια, λάστιχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά χεμχζόμενους
και πολλά άλλα έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 256 231 8-9
0897/22280 7-10 βράδυ 
4612-------------------------------- —

πρωί,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGIO COSA 200 
κυβικών με 1900 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ: 245212 ώρες γραφείου 
Ντίνα Παναγιωτάκη 
5524-------------------------------- ——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 1 στρέμ. εντός ζώ­
νης στη θέση Γούρνες Τεμένους. Πα­
νοραμική θέα. Καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 25.60.13 κα Ρένα
5523----------------------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7
Πληρ.Τηλ: 239.986
5519------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντόπερμαν εμβολιασμένο, 
με κομμένα τα αυτιά και την ουρά, λό­
γω χώρου. Είναι θηλυκό και θα γεννή­
σει σε 10 μέρες.
Πληρ.Τηλ: 257.436
5525------------------------------------ ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 256.509 από 10π.μ.-2μ.μ. 
και 4-8μ.μ. κ. Αντώνη 
5531 ------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο καινούργιο 35τ.μ. 
κατάλληλο για γραφείο Ενοικιάσεων ή 
για κατάστημα σε συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 0697/31.169
5532------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηαι ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 211.631, 230.055 
5534------------------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
μοντ. '80 και LADA 1200 μοντ. '84 σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ:284.178
5536-------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ στο Λ. Χερσονήσου το 50% 
του ξενοδ. ΠΑΛΜΕΡΑ 150 κλινών, ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητη περιου­
σία.
Πληρ.Τηλ: 220.640 Δευτέρα, ΤρΠη, 
Παρασκευή 
5537------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδα 600 και 
30Οτ.μ. στο Αρκαλοχώρι πληοίον Γυ­
μνασίου. β) Ελαιόδεντρα 110, στη θέ­
ση Κεφάλια 70 στη θέση Παντελή Μύ­
λο 17 στη θέση Αγ. Πάντες και 
Καβαλαρά.
Πληρ.Τηλ: 0891/22.276 από 8.30- 
10.30μ.μ. ή στο Αρκαλοχώρι μέχρι 
20/5 κο. Ασσαριωτάισι Ανδρέα 
5535-------------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Στη Χερσό­
νησο ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 
κεντρικό σημείο χρυσοχοείο εν λει­
τουργία. 2) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
500τ.μ. με δύο προσόψεις.
Πληρ.Τηλ: 280.341
5518—------------------------------- -—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από τα μπετά διαμερί­
σματα των 50τ.μ., 100τ.μ., 150τ.μ. β' 
ορόφου, διαμπερή, μπαλκόνια, μπρος, 
πίσω. Οδός Φλωρίνης 42 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 245.471
5527------------------------------------------
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ μετ/να προς ΠΩΛΗΣΗ 
αδασμολόγητα, ατρακάριστα, μηχανικά 
εγγυημένα, πολλά έξτρα BMW 5181 
85 1.400.000. AUDI 80CD 1.6 85 
1 400.000. FORD SIERRA 4π 1,6 87 
1 150.000. OPEL KADETT 2π 1,3 85 
650.000
Πληρ.Τηλ: 236.731, 238.362 
5420——---------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με πατάρι στο 
κέντρο της πόλης. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 232.874 ώρες 2-5 και 8- 
10μ.μ.
5408------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή 
65τ.μ. στον Κατσαμπά σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 254.797
5400------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
400 Ε SUZUKI σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 330.000
Πληρ.Τηλ: 255.665
5410-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 230τμ. 
και πάνω στην περιοχή Νέας 
Ακαδημίας Ηρακλείου μετά τα ΤΕΙ σύ­
νορο με βίλες Ταμιακών.Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286.563
5421 -------------------------------------------

5307------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο οικοπέδου 2000τ.μ. 
ολόκληρο ή τμηματικό περ. Αγ. Ιωάν­
νη Χωστός ΙΟΟμ. απ' τα Κανάρη.
Πληρ.Τηλ: 236.252
5287------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. μέσα 
στον οικισμό στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ σε 
μικρή απόσταση από θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 281.757
5288------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο αέρας 2 
κατ/των στο Λ. Χερσονήσου μετά τον 
παλαιό Φάρο. Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 0697/22.306
5289-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μοντ. '87 λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Γερμανικές προδιαγρα­
φές.
Πληρ.Τηλ: 261.372
5290-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας στην είσοδο του πάρκου Γεωρ- 
γώδη. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
5291 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρονπστήριο ξένων γλωσ­
σών μαζί με τον εξοπλισμό του.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372
5294-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
CROWN 2000.
Πληρ.Τηλ: 751.720, 235.152
5138-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κορα- 
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
5136-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΩΔΙΚΩΝ 
ΠΤΗΝΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΜΕ

4397------------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά. σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-«- 
δικά γη Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεη. Κέρδη χωρίς κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 .Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος
303------------------ -----------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΈΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. ημιτελές 
εντός πόλεως Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 239.393
5306-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VT 
750 CUSTOM Τσόπερ, σε άριστη κα­
τάσταση με πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 287.797 ώρες κατ/των
25.07.16 οικίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή παλιά δεξαμε­
νή Αγίου Ιωάννη με πανοραμική θέα.
Πληρ.Τηλ: 286.563
5422-------------------------------------------

ΠΩΑΕΠΆΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA 
DIESEL. Πληρ. κο Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ.
5357------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εκτός 
οικισμού εντός ζώνης 1340τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 245.637, 243.054, 242.989
5351 ------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κατα­
στήματος αλλαντικών-κατεψυγμένων.
Πληρ.Τηλ: 242989, 245.637
5350------------------------------------------

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
όλο τον εξοπλισμό του και θέματα 
ORIGINAL
Πληρ.Τηλ: 01/5451703, 01/5612633
4324-------------------------------------- —

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.|ΐ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστάρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Καλο­
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τοαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κοκκίνη, Γούρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου .και 
224575 ώρες 8-1.

ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ.
Πληρ.Τηλ: 256.932
5057------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργολάβου οι­
κοδομών. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 253.397
5055------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Μέσα Αλι­
καρνασσό των 300 και 500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961
5052------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο Κλαμπ με ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση και εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πωλούνται βιντεοκασέτες
Πληρ.Τηλ: 210.496
4971 ------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ταξί μάρκας 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 811.006, 253.812
4855------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο
Πληρ.Τηλ: 0641/ 24.976
4858------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί σε καλό κόστος με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Ευκαιρία λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 261.747
4880------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρπο και οικοδο­
μήσιμο εντός οικισμού 1550τ.μ. με πη­
γάδι, 30μ. από αμμόδι παραλία. Περιο­
χή Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 241.790
4877------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες FORD
TRANSIT μοντ. '86 μέχρι 89. TOYOTA 
Χίας, MAZDSA 2000, OPEL REKORD 
STATION '86, OPEL KADETT μοντ. 
'87, OPEL ΚΟΜΒΟ μοντ. '87 DATSUN 
1200 ανοικτό και 1600 μοντ. '86. 
FORD SIERRA επιβατικό και IBIZA.
Πληρ.Τηλ: 0841/ 25.338, 24.018
4884------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 1500CC μοντ. 
75 περασμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ 
Πληρ.Τηλ: 243.604 ώρες κατ/των 
4783------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με ηλεκτρονικά 
παιχνίδια στην Ν. Αλικαρνασσό Ηρο­
δότου 133
Πληρ.Τηλ: 240.245
4680------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριαμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27..
Πληρ.Τηλ: 258.725 κ.Βογιατζάκη Βαγ­
γέλη

ΑΠΟ ΤΗΝ επιπλοποιία Ιωάννου Αλεξί­
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, 
μαραγκοί και μικροί μαθητευόμενοι 
Πληρ.Τηλ: 245.063
5899 -- ---------------------------------------
QELINQEN Ο.Ε. βιοτεχνία Ηρακλείου, 
κυρίες-δεσποινίδες για συνεργασία 
στις πωλήσεις, υποστηριζόμενες και 
με διαφήμιση. Υψηλά ποσοστά-πριμ.
Πληρ.Τηλ: 210.930 9π.μ.-2μ.μ. 
5898------------------------------------------  
ΜΕΓΑΛΗ παραγωγική και Εμπορική 
εταιρεία ζαχαρωδών τυποποιημένων 
προϊόντων ΖΗΤΑ για το υποκατάστη­
μα της στο Ηράκλειο έμπειρο οδηγό 
πωλητή γνώστη της αγοράς με δίπλω­
μα Γ’ Κατηγορίας. Προσφέρουμε μι­
σθό και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 253.386, 256.610, 244.706 
5311 - ----------------------------------------- 
SECURITY FORS ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΕΡΓΑ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΒΟΗΘΟΙ __ 
Πληρ.Τηλ: 239295
5895------- ----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευσυνείδητη κυρία ή δε­
σποινίς για επίβλεψη μωρού σε ώρες 
λειτουργίας καταστημάτων.
Πληρ.Τηλ: 230.252
5913-------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλητής- 
τρια που να μιλάει Αγγλικά ή Γερμανι- 
κά γη να εργαστεί σε χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο με μισθό και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.026
5904-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α Έλληνας ή αλλοδα­
πός γη Τουριστικό κατάστημα, με 
γνώσεις Γερμανικών, περιοχή CRETA 
BEACH.
Πληρ.Τηλ: 253.151,289.779, 235.579 
5903------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κυρία ή δεσποινίς να 
φροντίζει μωρό 2 μηνών από τις αρ­
χές Ιουνίου καθημερινά εκτός Σαββα­
τοκύριακα 8π.μ-2μμ. κα 6.30-8.30μ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 253.938 Μάχης Κρήτης 41 
5906-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία κατά 
προτίμηση όχι ηλικιωμένη να προσέ­
χει 2 μικρά παδιά.
Πληρ.Τηλ: 239.489
5902-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 220.598
5901 ------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να κάνει συ­
ντροφιά σε 2 κοριτσάκη 5 κα 7 ετών 
τα απογεύματα από 4-9μ.μ. Μισθός 
1000 δρχ. την ημέρα.
Πληρ.Τηλ: 254.635 από 11π.μ.-2μ.μ.
5905------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν να εργαστεί σε 
SNACK BAR στις Γούβες. Επίσης άτο­
μο νεαρής ηλικίας για βοηθός. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να γνωρίζει τη Γερ­
μανική γλώσσα καζλίγα Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 
5912------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 κοπέλα 17-20 ετών με 
γνώσεις Αγγλικών για κατάστημα Λευ­
κών Ειδών-Πρακός Μπιζανίου 3. Πλ. 
Κορνάρου
Πληρ.Τηλ: 289.607
5910------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιών 
Πληρ.Τηλ: 227.576 μετά τις 5μ.μ.
5908------------------------------------------

258.725 κ. Βογιατζώκη Βαγγέλη

Από Γραφείο Ενοικιάσεως 
Μοτοσυκλετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος που να μιλεί Αγγλικά 

και να έχει δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου.
Πληροφορίες:
τηλ. 239.203.

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
με πείρα στον τομέα της προώθησης

Ζητείται για ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ από Αν. Εταιρεία Σχολών 
0 υποψήφιος που θα επιλεγεί θ' αναλάθει τη Διεύθυνση της θυγατρικής σχο­
λής στην παραπάνω περιοχή αφού πρώτα συνεργαστεί-εκπαιδευτεί στα κεν­
τρικά (Αθήνα). 0 εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας με ση­
μερινές σχολές στην Αθήνα, Γλυφάδα. Χαλάνδρι, Μαρούσι, Χολαργό, Περι­
στέρι, Καλλιθέα, Θεσ/νίκη, Πάτρα, Λάρισα, Βόλο. Θ αναλάθει τη διοικητική 
διεύθυνση της σχολής. Προϋποθέσεις: Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτε­
ρες ή ανώτατες επιθυμητές. Η γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή 
ή ντήλερ αρμόζει η θέση. Απαιτούνται: ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ. 
Προσφέρονται υψηλές αποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέρας.

Ταχυδρομήστε πλήρες βιογραφικό σημείωμα με τηλέφωνο 
και με φωτογραφία αν είναι δυνατόν.

Π. Φούσαν, Ακαδημίας 61 - Τ,Κ. 106 79 Αθήνα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Γιόφυρο πάνω στη Λεωφόρο προς Γάζι 1.000τ.μ. και 
2.500τ.μ. συνεχόμενο. Στη Λ. Κνωσού 475τ.μ. με μαγαζί 110τ.μ. και Α 
όροφο 110τ.μ. (σκελετοί). Στη Λ. Παπαναστασίου 350τ.μ. και 458τ.μ. 
(Ν.Σ.) οριστικά συμβόλαια. Στο κέντρο Ηρακλείου 289τ μ. Στην περιο­
χή Φορτέτσας 360τ.μ. και 385τ.μ. γωνιακά και πολλά των 300τ.μ. Στις 
Τρεις Βαγιές 277τ.μ. και 278τ.μ. αυτοτελή συμβόλαια. Στο Μαραθίτη 
1000τ.μ. 1100τ.μ., 2750τ.μ. Στο Τσιρίτ Μεϊντάνι (Ν.Σ) 240τ.μ. μόνο 
3.500.000 δρχ. Στην Νέα Αλικαρνασσό παραλία πολλά οικόπεδα με 
10.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στην Αγία Φωτεινή Ρογδιάς 2.325τ.μ., 1.000τ.μ., 2.000τ.μ„ 

2.000τ.μ„ 5.000τ.μ., 2.500τ.μ. Στη Ρογδιά πάνω στην άσφαλτο άρτια 
1.000τ.μ., 2.500τ.μ. και 4.000τ.μ. Στη Ρογδιά μέσα στον οικισμό 700τ.μ., 
και πολλά άρτια εκτός οικισμού όλα με φανταστική θέα στο Ηρά­
κλειο. Στο Παλαιόκαστρο μέσα στον οικισμό 520τ.μ., ι.500τ.μ. και 
τρία των 400τ.μ. Στην Αγία πελαγία, 600τ.μ., 4.000τ.μ., 9.000τ.μ., 
4.000τ.μ. 8.000τ.μ., 5.000τ.μ. και πολλά άλλα. Στην Λυγαριά 4.000τ.μ., 
620τ.μ. με σπίτι, 12.000τ.μ. και άλλα μικρότερα. Στο Μονοναύτη δρό­
μος καμής πολλά οικόπεδα μικρά και μεγάλα.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στου Κόκκινη Χάνι μέσα στον οικισμό 700τ.μ„ 800τ.μ., 

788τ.μ., 790τ.μ. και 1.700τ.μ. με άδεια για επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Οικόπεδα εΚτός οικισμού 300μ. πάνω από τον Εθνικό των 500τ.μ. αυ­
τοτελή. Στη Σταλίδα μέσα στον οικισμό 1.000τ.μ. κοντά στο ξενοδ. 
ΑΝΘΟΥΣΑ. Στις Γούβες 606τ.μ. μέσα στον οικισμό κοντά στο ΜΑΡΙΝΑ 
με διώροφη οικοδομή από δύο διαμερίσματα των 83τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο δρόμο προς Σταυράκια, μετά την παν/κή Κλινική 

Ξάρτια 800τ.μ„ 760τ.μ., και 1.150τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. Στο δρόμο 
προς πρασσά 4.500τ.μ., 4.000τ.μ. και 2.000τ.μ. Στο καρτερά, στο Σκα- 
λάνι, στις Αρχάνες, στη Φοινικιά, στις Μαλάδες και στους Αγίους θε- 
οδώρους άρτια και σε πολύ καλές τιμές.
• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: μικρά 

και μεγάΛα σε πολλές περιοχές από Ηράκλειο μέχρι και ιεράπετρα.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ: στο Κέντρο 

του Ηρακλείου και σε όλα τα προάστια.
τώρα είναι η ώρα ακόμη για συμφέρουσες αγορές 

Στο γραφείο θα βρείτε πραγματικές ευκαιρίες
ΕΒΑΝΣ 51 και ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 3 - ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 0897/ 31.587, 31.984

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΩΡΑΡΙΟ

Εταιρία στατιστικών με έδρα την Αθήνα, ζητά άτομα ηλι­
κίας 20-45 ετών μόνιμους κατοίκους Ηρακλείου, για να απα­
σχοληθούν σαν ελεύθεροι συνεργάτες με την εταιρία.

Η εργασία απαιτεί άτομα υπεύθυνα και σοβαρά που να δια­
θέτουν ελεύθερο χρόνο (πρωινές και απογευματινές ώρες) 
και έχουν άνεση στην επικοινωνία με τον κόσμο γιαιά απα­
σχοληθούν με την λήψη προσωπικών συνεντεύξεων συνήθως 
σε σπίτια βάση ερωτηματολογίων για στατιστικούς λόγους 
(όχι πωλήσεις). s

Όσοι ενδιαφέρονται να αυξήσουν το εισόδημά τους και 
διαθέτουν τα πιο πάνω προσόντα, μπορούν να επικοινωνή­
σουν στα τηλέφωνα: (01) 9510258 και 9591862 με την κυρία 
Αλιβιζάτου, 10 π.μ. - 4 μ.μ.

Reisebuero sucht Angestell te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex · 
und SchriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γερμανικών 

να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 
Τουριστικού Γραφείου. 

Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.
Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: 

Τηλ. 228.253/229003.

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων 
της ατη Λ. Δημοκρατίας 3 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
227.815, 227.182 κα Κοσμαδάκη.

Η DINERS CLUB της Κρήτης

Ζητεί υπάλληλο
Άνδρα ή γυναίκα, για την προώθηση της πιστωτικής της κάρ­
τας. Προσόντα: Καλή εμφάνιση, πείρα στην πώληση υπηρε­
σιών. Η γνώση αγγλικής γλώσσας θα θεωρηθεί προσόν.

Αποστέίλατε βιογραφικό σημείωμα: κα Βενιανάκη Ν. C/O 
AVIS RENT A CAR

25ης Αυγούστου 58, 712 02, Ηράκλειο.

Ζητούνται:
4 άνδρες από 28-35 έτών, για την στελέχωση νέου τμήματος 
οικονομικών υπηρεσιών.
Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου ή Ανωτάτης Οικονομικής 
Σχολής.
Παρέχομε: Μισθό, BONUS, εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτε­
ρικό, ομαδική ασφάλεια.
Τηλ. 244650 ή 240471 για προσωπικά ραντεβού.

Πληροφορίες από το τηλέφωνο δεν δίδονται.

Από την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΔΗΓΟΣ ΝΤΑΛΙΚΑΣ από 25 ■ 40 

ετών άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων 
με δίπλωμα οδήγησης Ε' Κατηγορίας και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 
(επικαθη ’μενο ή σειρώμενο). 

— Προσφέρεται πολύ ικανοποιητικός 
μισθός και πακέτο παροχών.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήσατε 
στο τηλ. 229.460-3 κ. Γ. Κατσανέββι 

Από 7.30-15.30 μ.μ.

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες: 223477 - 226410 
από 8-3 μ.μ. 226573

TELEFONISTIN
intelligent und mit guter Auffassungsgabe ab 
sofort gesucht.
Gute Deutsch - und Englischkenntnisse 
erforderlich, ausserdem Griechis^kenntnisse. 
Kontaktaufnahme tagl. von 10-13 Uhr telefonisch 
Oder personlich mit Frau Marianne 
PLOTIN OF CRETE S.A., Ethnikis Antistaseos 
122, Irakllon, Tel. 081 - 244503.
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΕΡΑΙΩΝ ΑΠΛΕΣ, 
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ, “ 
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ.
ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΑΤΡΙΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΠΦΑ

Επιμορφωτικό

0 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΠΑΙΑΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
KCU

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΤΟΥ ΛΙΝΤΟ

Ο τελικός βόλεϊ Γυμνασίων

ΘΑ ΠΝΟΥΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Α.Ε.

ΕΝΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Από 19-28 Ιουνίου στο Ηράκλειο

λογεράκης, Παπαματθαιά- \ Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΠληρ.Τηλ: 01/9430347

ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΕΦΑΑοι

Το Ηράκλειο, όπως είναι ήδη
Διαμαντάκης, Ψιμόπουλος, Α- γνωστό στους αναγνώστες της

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν μα-

3-3 (στα πέναλτι 7-6)

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
/ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ 'r F ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

θα 
για

Πληρ.Τηλ: 222.302 και 228.109 
6667—-------------------------------------
ΑΠΟ'ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Πληρ.Τηλ: 253.481
5923---------------------------- - ----------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλληλος για 
γραφείο Ενοικιάσεως μοτ/των και 
αυτ/των στην Σταλίδα, Ελληνας ή αλ­
λοδαπός, με γνώσεις αν είναι δυνατόν 
^^'ΛΙσ^)ςΥ*ώ<’<’®>· Προσφέρεται

-------- ----- --------- ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος Γερμανικός πλή­
ρως εξοπλισμένος και σε άριστη κατά­
σταση. Μόνο σοβαρές προτάσεις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή αγοραστής 
για γυμναστήριο
Πληρ.Τηλ: 259.001 ώρες ΙΙ .ΟΟπ.μ.- 
1.00κρι5.00-7.00μ.μ
5907---------------- --------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και γυναίκα για 
την κουζίνα στην ταβέρνα 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ Γούρνες
Πληρ.Τηλ: 761.483
5896------------- —----- --------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα- 
Εσπατόριο στη Σταλίδα
Πληρ.Τηλ: 0844/ 22.136 μετά τις 9μ.μ 
5900------------------------------------------ -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την πιτσαρία 
ΝΤΕΛΙΖΙΑ, στην Πλ. Ελευθερίας και 
ένας νεαρός 17-20 ετών με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής.
Πληρ.Τηλ: 226 519, 289.607
5911------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή νέες κυ- 
ρίες ευπαρουσίαστες για διαφημιστική 
■παρουσίαση προϊόντων σε καταστή- 

/ματα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ. Εκτός των 
αμοιβών προσφέρεται και ασφάλιση 
ΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 285.021 ώρες 8.30π.μ.- 
12μ.μ. 5-7
5897^------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατ/μα γυναικείων ενδυμάτων.
Πληρ.Τηλ: 252.931,289.404
5832-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για κατάστη­
μα δερμάτινων ειδών στο Λιμ. Χερσο­
νήσου να ομιλούν Αγγλικά ή Γερμανι­
κά για 7ωρη απασχόληση. Πληρωμένα 
εισιτήρια από Ηράκλειο Χερσόνησο 
και αντίστροφα.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.019
5833----------------------- -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
FIORE. Δημοκρατίας 53.
Πληρ.Τηλ: 222.021
5775------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439
5773------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
κατάστημα δίσκων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Προϋπόθεση να μιλάει Αγγλικά 
και να γνωρίζει το αντικείμενο εργα­
σίας.
Πληρ.Τηλ: 244 577
5772-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. ΜΕΝΤΓΓΕΡΑΝΙΑ. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ 
ή στο τηλ.
Πληρ.Τηλ:224.447
5774-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής γνώστης της αγο­
ράς Χανίων, Ρεθύμνου, Ηρακλείου σε 
είδη οικιακής χρήσεως κα παιχνίδια. 
Πληρ.Τηλ: 280.503
5745-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο Ενοι- 
κιάσεως μοτοσυκλετών με γνώσεις 
Αγγλικής, Γερμανικής και να γνωρίζει 
οδήγηση μοτοποδηλάτου.
Πληρ.Τηλ: 241.760 από 10π.μ.-8μ.μ.
5740—-----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις χειρι­
σμού κομπιούτερ για το πρακτορείο 
Αθηναϊκού Τύπου.
Πληρ.Τηλ: 220.460, 280.671
5736 ------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μηχανικός συνεργεί­
ου, β) Ηλεκτροσυγκολλητής, γ) Οδη­
γοί με δίπλωμα Ε τάξ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λυγιστού με προϋ­
πηρεσία.
Πληρ.Τηλ:222 302, 228.109
5668-------------------------------------------
Η CONTINENTAL HELLAS Ασφαλι­
στική μέλος του ομίλου της 
Intwamerlcan ΖΗΤΑ: α) Ενα δυναμικό 
και έμπειρο άτομο για την θέση του 
περιφερειακού Δ/ντή Κρήτης, β) Ικανά 
και έμπειρα άτομα με ικανότητα στις 
Δημόσιες Σχέσεις για να αναλάβουν 
την οργάνωση και διεύθυνση νέων 
υπαλλήλων της στα Χανιά.
Παρέχονται άριστες αμοιβές και εξα­
σφαλισμένη σταδιοδρομία στους κα­
τάλληλους.

CONTINENTAL HELLAS Ασφάλειες 
Ζωής.
5666---------------------- --------------------
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ σταθμός ΖΗΤΑΕΙ πτυχιού- 
χο Ανωτέρας Σχολής Ηλεκτρονικό. 
Πέμπτη-Παρασκευή από τις 3.00-7.00 
και τις υπόλοιπες ημέρες από τις 
4.00-7.00
Πληρ.Τηλ: 237.554
5679------------------------------- -----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να μιλά 
Αγγλικά και λίγα Γερμανικά για να ερ­
γαστεί σε αναψυκτήριο εντός της πό- 
λεως του Ηρακλείου. Ωράριο ημέρας.
Πληρ.Τηλ: 241.359
5670---------------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να διατηρεί την 
καθαριότητα στο γυμναστήριο 
CLAUDIA CITNESS CLUB Ρομαντική 
Γωνιά από Δευτέρα, Σάββατο 8-12 
πρωί.
Πληρ.Τηλ:211.472
5681 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
κρατά συντροφιά σε κυρία υγιή και πε­
ριποίηση σπιτιού 2 δωματίων.
Πληρ.Τηλ: 226.053 8.30-10.30π.μ. και 
2-4.30μ.μ.
5677-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι για να εργα­
στεί βραδινές ώρες στο κυλικείο του 
κιν/φου ΠΑΛΛΑΣ.
Πληρ.Τηλ: 227.183 10.30-12 πρωί και 
8-11μ.μ.
5680-------------- ----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 223.023
5676

δεσίΌίνΙς ή κυρία να μιλά 
καλά Γερμανικά ή και οποιαδήποτε άλ­
λη γλώσσα που θα θεωρηθεί προσόν 
Υ» να εργαστεί σε Τουριστικό Κατά­
στημα στο Ηράκλειο από 10 το πρωί 
έως 6 το βράδυ
Πλήρ.Τηλ:241.359
5671 —- _______________

??τΟγΝΤΑΙ υπάλληλοι για τοστάδικο 
Λιμένα Χερσονήσου.

Π*ηρ-Τηλ:223.138, 0897/23.138
5678—_______

PUB ENA?ΕΝΑ4^ ''αφ4

^ΜΡ·τηλ: 254.462 μετά τις 5μ.μ.
οοΖΖ - ____

^^ώφοτος λυ­
κείου σε ιδιωτική εγχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 239.214
5603----------------------------

ΕΡΓΑ ΖΗΤΟ™™ΑΝΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ 
, 0ΥΝΤΑΙ 04 παρακάτω ειδ<- 

μεγάλες εμπειρία σε

Πληρ.Τηλ: 240.248 6-9μ μ 
5557---------------- —.
WANTED MALE OR ppmk, c 
gWBSS 

WORKING CONDITIONS AND AREA 
"Μρ-Τηλ:™ 224.339 3 6 & 9.11d m 
SAT & SUNDAYS 0841/71.384, 71.327’ 
5558 ———-_______________

Πληρ.Τηλ: 0897/31.169 
5548—- ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαροπλάστης 
Πληρ.Τηλ: 228.883 
5544-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ. Πληρ. 
FOUR LIONS
Πληρ.Τηλ: 222.333, 258.166 κος Κα- 
μπουράκης 
5543-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας και βοηθοί για το 
σουβλατζίφκο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντά­
ρια.
Πληρ.Τηλ: 287.954 ή ΕΝΤΟΣ του κα- 
ταστήμ. 
5540-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχόος και

Κς τεχνίτη. Πληρ. Αρχοντοπού- 
Β' όροφος Καμαράκι.

Πληρ.Τηλ: 288.335 
5552 ------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ισόγεια γκαρ 
σονιέρα δύο επιπέδων, φωτεινή, πολύ 
προσεγμένης κατασκευής με αυτόνο­
μη θέρμανση και χωρίς πρόβλημα νε­
ρού στην περιοχή Β Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 258.585
5920-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα με υπέροχη θέα στην περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι για όλο το χρόνο ή με το 
μήνα.
Πληρ.Τηλ: 284.889 από 2μ.μ. - 5.30μ.μ. 
5919-------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Πληρ.Τηλ: 288.533
5024-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, δωμάτιο με μπάνιο Λ. Δημοκρα­
τίας 71.
Πληρ.Τηλ: από 5-7μ.μ. 230.087, 
280.170 και από 10π.μ.-14.00μ.μ. 
230.087
5922------------------------------- —------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες παρα­
θαλάσσιες επιπλωμένες στην Αμνισ- 
σό.

« „ If

σεμινάριο 
για καθηγητές 
γυμναστικής

Ταμείο του κινημ/φου ΠΑΛΛΑΣ. 
απασχοληθεί και πρωινές ώρες 
εξωτερική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 227.183 10.30-12 π.μ.
221.281 2-3.30μ.μ.
5538--------------------------------------- —
ΖΗΤΩ εμφανίσιμη, με δίπλωμα οδήγη­
σης χωρίς άλλη ασχολία, για πολύωρη 
απασχόληση και βοηθητικές εργασίες 
σε Τουριστικό κατάστημα και μετακίνη­
ση εμπορευμάτων με όχημα στο Ν. 
Ηρακλείου. Ο μισθός συζητείται και οι 
ώρες και τα έξοδα μετακίνησης και το 
είδος εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.280 από 7-10μ.μ.
5545—---------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΦΕΛΦΟΙ 
ΛΥΓΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοραπτούδες για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. Λ. 62 Μαρτύρων 423.
Πληρ.Τηλ: 250.022, 251.753 κ. Δημή- 
τρη από 15.00-18.00 καθημερινά 
5416-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για το εστιατόριο ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041
5322-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο 
Πληρ.Τηλ: 220.266 12.00-14.00 
5319------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
ανελκυστήρων τεχνίτες και βοηθοί 
Πληρ.Τηλ: 239.115
5314-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε κα­
φέ PUB στον Πόρο. Λ. Ικάρου 104 
Πληρ.Τηλ: 238.021 από 9.30-1μ.μ. και 
6-9μ.μ.
5154-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κατάστημα BAZZAR 
πωλήτρια εμφανίσιμη πεπειραμένη και 
με όρεξη για δουλειά, θα προτιμηθεί 
όποια γνωρίζει Αγγλικά. Συστάσεις 
απαραίτητες.
Πληρ.Τηλ: 283.472 ώρες 12-1.30μ.μ. 
και 19-20.30 απόγευμα
5009-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οίκημα άνω 
των ΙΟΟτ.μ. με μεγάλους εξωτερικούς 
χώρους για επαγγελμαπκή στέγη.
Πληρ.Τηλ: 235.614
4909
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προγραμμα-ηστές-προ- 
γραμμαιίστριες για μόνιμη απασχόλη­
ση. Αποστείλατε Βιογραφικό Σημείω­
μα. COMTEC Τθ 2227, ΤΚ 71003 
ΠΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πληρ.Τηλ:
4893 - ------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για συνεχή 
και μόνιμη απασχόληση ηλικίας από 
16-30 ετών. Προτιμούνται όσα έχουν 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 5-8μ.μ. 257.984, 252.806
4689 - -------------------------------------Μ-

Πληρ.Τηλ: 234.327 και 0891/91.417
5925--------------------------- —-----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείου επί της 
οδού Εβανς 77 4ος όροφος.
Πληρ.Τηλ: 289.036 πρωινές ώρες και 
0891/41. 344 από 13.00-22.00 
5847-------------------------- -- --------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ισόγειο με αυλή καλοριφέρ απο- 
λύτως καινούργιο στην οδό Ραδαμάν- 
θους 18 Αγ. Μηνάς κατάλληλο για δύο 
φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 285.622
5849-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε όροφο περιο­
χή ΟΑΣΗΣ
Πληρ.Τηλ: 222.319 12.00-13.00
5846-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα στο Πισκοπιανό Λ. Χερσονή­
σου
Πληρ.Τηλ: 235.972 ώρες καταστημά­
των.
5843——————
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καί ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθή­
κη 600τ.μ. με τηλέφωνο και ρεύμα τρι­
φασικό “πρώην εργοστάσιο" στη θέση 
μεταξύ Γάζι και ξενοδοχείο Ντόλφ 
“Δελφίνι” κατάλληλο λόγω κατασκευ­
ής για πολλές χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 284.751, 255.360 τηλ. ερ- 
γοστασ. 821.430
5781 -------------------------------- ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη στην οδό Μίνωος 87
Πληρ.Τηλ: 259.646
5782-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για κοπέλα
Πληρ.Τηλ: 245 783 και 220.493 6-9μ.μ.
5761 -------------- ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. στο 
Λιμ. Χερσονήσου ΙΟΟμ. από την θά­
λασσα με 700τ.μ. κήπο ιδανικό για οι­
κογένεια.
Πληρ.Τηλ: 253.458, 253 436 ή 0897/ 
22.312
5771-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια κουζίνα 
οδός Παλμέτη 31 περιοχή Αγίας Τριά­
δας 15000 το μήνα.
Πληρ.Τηλ:288.412, 282.647 πλην Σαβ­
βατοκύριακο
5780-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
χρήση ισόγειο ανεξάρτητο διαμέρισμα 
4 δωματίων με χωριστή είσοδο, και κε­
ντρική θέρμανση στο κέντρο της πό­
λης και επί της οδού Ψαρομηλίγκων 
28.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γωνιακή οικία 
κατάλληλη για επαγγελματική χρήση 
εξ ολοκλήρου ή τμηματικώς σε πεζό- 
δρομο στην οδό Περδικάρη πάροδος 
Δαιδάλου εμβαδού 210 τετρ. μέτρων. 
Πληρ.Τηλ: 226.307 από 3μμ.-6μμ. 
εκτός Σαββάτου-Κυριακής 
5560——------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 80τ.μ. περίπου στις Πατέλ- 
λες οδός Δράμας 40
Πληρ.Τηλ:212.229,236.659
5572----------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 25ης Αυγού- 
στου αριθμ. 28 τρία Γραφεία με εμβα- 
δό έκαστο περίπου 36τ.μ. και ενοίκιο 
30.000 - 40.000 και 50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 242.942,239.809
5562------------------------------------ ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
υπόγειο 45τ.μ. οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος, κόμβος Εθν. οδού.
Πληρ.Τηλ: 286 809, 288.966 .
5501 —------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιοχή ΤΑΛΩΣ
Πληρ.Τηλ: 254.680
5379—--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 130τ.μ. μόνο 
για αποθήκη επί της οδού Ρόδων.
Πληρ.Τηλ: 224.510, 224.230 8-2μ.μ.
5391 —----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
120τ.μ. και υπόγειο 150τ.μ. Λ. Πλαστή- 
ρα 104 και Στρατηγού Βάσου.
Πληρ.Τηλ: 220.574 ώρες κατ/των 
5343------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τ.μ. πλη­
σίον του Γυμνασίου θηλέων.
Πληρ.Τηλ: 239.115
5333------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στη 
θέρισσο
Πληρ.Τηλ: 0892/ 22.739, 22.897
5167 _____________ __ ________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στις Γούρνες έναντι Αμερικανι­
κής Βάσης.
Πληρ.Τηλ: 761.590
5166------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα πολυτε­
λής διώροφη βίλλα μέσα σε 1.1/2 
στρέμ. κήπο που περιλαμβάνει μεγάλο 
καθιστικό με κουζίνα, 3 υπνοδωμάτια, 
2 λουτρό, τζάκι κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 223.839, 223.977, 282.101 
9-12 και 6-8μ.μ.
5090—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα διαμερί­
σματα με ανεξάρτητη είσοδο και λου­
τρό μέσα σε χώρο 800 τ.μ. με αυλές, 
γκαζόν και πισίνα με νερό θαλάσσης. 
Πανοραμική θέα στη θέση Μαδέ-Λυγα 
ριάς.
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310
5093-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια πο­
λυτελή επιπλωμένα διαμερίσματα με 
πολυκουζινάκι ηλιακό και κεντρική 
θέρμανση για καλοκαιρινή και χειμερι­
νή σαιζόν πλησίον HOTEL AGAPI 
BEACH.
Πληρ.Τηλ: 256.985
5097------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
2άρια γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη Χά­
νι
Πληρ.Τηλ: 238.210, 238.164 Ν. Λογο­
θέτης 
5043—---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα λουξ 
επιπλωμένο ανεξάρτητο με χρήση τη­
λεφώνου για κοπέλες ή ζευγάρι στη Λ. 
Κνωσού Αγ. Ιωάννης οδός Αθηνών 
αρ. 15
Πληρ.Τηλ: 234.592
4839-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στον Ξηρο- 
πόταμο επιπλωμένα
Πληρ.Τηλ: 261.694
4825-------------------------------------------

ΑΠΟ την Δεύτερα βρίσκεται στο Ηράκλειο ο Ομοσπονδιακός Προπονητής κ. Παπαδάτος, 
ο οποίος θα αναχωρήσει αύριο Πέμπτη. Αρκετούς ποδοσφαιριστές, των ηλικιών που τον εν­
διαφέρουν, είδε ο κ. Παπαδάτος, αλλά μέχρι χθες βράδυ δεν είχε εκφράσει γνώμη σχετικά 
με το ποιοί απο αυτούς θα κληθούν στην Εθνική Παίδων. Στη φωτογραφία μας ο κ. Παπα- 
δατος αριστερά και δεξιά ο προπονητής της Μικτής Ηρακλείου κ. Ζουράρης, με δύο ομάδες 
απο παιδια που συμμετείχαν στην προεπιλογή.

Σήμερα στις 12 το μεσημέρι 
στο κλειστό Ηρακλείου θα γίνει 
ο τελικός του Πρωταθλήματος 
βόλεϊ Γυμνασίων Αρρένων. Αντι­
μέτωπες είναι οι ομάδες του Πει­
ραματικού και του 12ου 
Γ υμνασίου.

•Στο μεταξύ αύριο ξεκινάει το 
Πρωτάθλημα βόλεϊ Θηλέων Γυ­
μνασίων. Αναλυτικά το πρόγραμ­
μα των αγώνων είναι το εξής:

17/5
1) Αρχάνες-Βιάννος, στις 1 μμ. 

κλειστό Αρχανών, διαιτητές οι 
κ.κ. Χατζάκης και Ροβίθης.

2) Αγ. Δέκα-llo, στις 12μ., 
κλειστό Ηρακλείου, διαιτητές οι 
κ.κ. Λαγουδάκης και Φραγκιό- 
δάκης.

3) Αλικαρνασσός-Γάζι, στις 
1 μμ., κλειστό Ηρακλείου, διαιτη­
τές οι κ.κ. Λαγουδάκης και Φραγ- 
κιαδάκης.

4) Προφήτη ΗλΙα-12ο, στις 
12μ. κλειστό Αλικαρνασσού, διαι­
τητές οι κ.κ. Περόπουλος και Σε- 
βαστάκης.

5) 1ο-Πειραματικό, στις Ιμμ., 
κλειστό Αλικαρνασσού, διαιτη­
τές οι κ.κ. Περόπουλος και Σεβα- 
στάκης.

18/5
6) Αγ. Βαρβάρα-6ο, στις 

12.30μμ., στο 4ο Γυμνάσιο, διαι­
τητές οι κ.κ. Γεωργουλάκης και 
Μουτσάκης.

7) Παγκρήτιο-5ο, στις 1.30μμ.,

στο 4ο Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. 
Μουτσάκης και Χατζάκης.

21/5
8) 10ο-2ο, στις 12μ. στο κλει­

στό Ηρακλείου, διαιτητές οι κ.κ. 
Λαγουδάκης καί Φραγκιαδάκης.

9) 8ο-Τεφέλι, στις 1μμ., στο 
κλειστό Ηρακλείου, διαιτητές οι 
κ.κ. Λαγουδάκης και Φραγ- 
κίαδάκης.

22/5
10) 7ο-Ασήμι, στις 12μ., στο 4ο 

Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. Δρα- 
μητινός και Πετράκης.

11) 1ο-νικητής 2ου αγώνα, στις
1 μμ. στο 4ο Γυμνάσιο, διαιτητές 
οι κ.κ. Δραμητινός Πετράκης.

23/5
12) 

νικητής 
κλειστό

Νικητής 3ου αγώνα- 
4ου αγώνα, στις 12μ. 
Αλικαρνασσού, διαιτη-

τές οι κ.κ. Γεωργουλάκης και Πε- 
τρόπουλος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες αξιο- 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθώντας 
τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέμα­
τα, σύνολα, πανιελόνες, φούστες, 
πουκαμίσες, μπλουζάκια, ΜΑΓΙΟ, 
μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτικά, πιζά­
μες, εσώρουχα. Ακόμα ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
& λευκά είδη.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΩΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ ΔΩΡΑ 283.369, 
222.474
2752-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτάσε- 
ως 3 στρεμ. με χτίσμα 50τ.μ. περιοχή 
Λ. 62 Μαρτύρων με παροχή ΔΕΗ, ΟΤΕ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση.
Πληρ.Τηλ: 288.833 9π.μ.-1.30μ.μ. και 
6.-8.30μ.μ.
5916-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Γ’ όροφος, γω­
νιακό περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου.
Πληρ.Τηλ: 236.391 
5915—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 175τ.μ. και 
χώρο για αυτοκίνητα επί της Λ. Κνω­
σού 210 κατάλληλο για αποθήκη ή 
οποιαδήποτε άλλη επαγγελματική 
χρήση.
Πληρ.Τηλ: 233.368
5924-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Λιμ.
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591
4580-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 2 
κρεβατοκάμαρες μεγάλη κουζίνα τερά­
στιο σαλοτραπεζαρία, 2 λουτρά, απο­
θήκη, βεράντες, ηλιόθερμο κεντρική 
θέρμανση, νερό χωρίς διακοπή, ησυ­
χία, θέα μέσα σε κήπο στις Μεσαμπε- 
λιές, Φαιστού 10
Πληρ.Τηλ: 235.455
5918 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο, πολύ 
φωτεινό, μέσα σε κήπο, με κεντρική 
θέρμανση νερό χωρίς διακοπή στις 
Μεσαμπελιές Φαιστού 10
Πληρ.Τηλ: 235.455
5917—---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 69
Πληρ.Τηλ: 256.244, 256.245 ώρες 
κατ/των
5921 --------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι διαμπερές 
με μεγάλη βεράντα καλοριφέρ κ.λ.π.
Γ' όροφος οδός Καλογνώμονος 5 πά­
ροδος Λ. Ακαδημίας.
Πληρ.Τηλ: 222.363 8-1 μ.μ.
5927—--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα-αποθήκη 
300τ.μ. περιοχή Γάζι
Πληρ.Τηλ: 251.141 πρωί και 260.450 
απόγευμα
5914--------------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην περιοχή Αγ.
Ιωάννης
Πληρ.Τηλ: 238.981 ώρες 10-2 και 6-10 
5928----------------—------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 2 
κυρίων δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους γωνιακή έναντι βρεφονηπιακού 
σταθμού Δειλινών
Πληρ.Τηλ: 250.591 και 251.788 από 8- 
2μ.μ. κ. Καμπάνη
5929---------------------------- --------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο γκαρσονιέ- 
ρα μεγάλη κατάλληλη για δύο άτομα 
νεόχτιστη σύγχρονη με ημιεπίπλωση 
κοντά στα Λιοντάρια. Πληρ. Λυσιμά­
χου Καλοκαιρινού 2 β’ όροφος περιο­
χή ΞΕΝΙΑ Ιστορικό Μουσείο.
Πληρ.Τηλ:
5930——----------------------------------

Πληρ.Τηλ: 285.570 8π.μ.-8.30π.μ. και 
9.30μ.μ.-11.30μ.μ.
5760-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
δύο δωματίων μεγάλο, ως και γκαρσο­
νιέρα πολυτελούς κατασκευής, στην 
οδό Στεργιογιάννη αριθμ. 53 Μαστα- 
μπάς, με πυλωτή και κήπο. Επίσης 
υπόγειος αίθουσα γωνιακή εκτάσεως 
125τ.μ. στην οδό Εβανς 65 και Μάνου 
Μηλιαρά 1 κατάλληλη για κάθε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 288.588 
5683------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση 
εκτός γκαράζ επί της 62 Εθνομαρτύ­
ρων παραπλεύρως Κρητικών Μαρμά­
ρων περιφ. Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 254.283
5692------------------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα αποτελού- 
μενο από μικρό καθιστικό, 2 υπνοδω- 
μάπα και βοηθητικούς χώρους.
Πληρ.Τηλ: 227.865 κάθε απόγευμα 
5685---------------------------------- ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα πλήρως εξοπλι­
σμένη με μεγάλο κήπο και υπέροχη 
θέα στην Αγ. Πελαγία για τους θερι­
νούς μήνες ή ολόκληρο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 286.746, 280.314
5033-------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. στο 
Καμαράκι
Πληρ.Τηλ: 252.942
5686-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Φιλιππουπόλεως 34 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 252.890
5687-------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΙΟΟτ.μ. επί 
της οδού Σκρα 6 Ηράκλειο. Ενοίκιο 
30.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 246.925, 227.829
5926-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ. 
ρετιρέ (Γ’ όροφος) με καλοριφέρ και 
ηλιακό θερμοσίφωνα, ΙΟΟμ. μετά την 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στον Πό­
ρο, οδός Κατρέ αριθμ. 7.
Πληρ.Τηλ: 220205, 741.355
5688--------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δι­
καιοσύνης 58, δίπλα στα Δικαστήρια. 
Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5698-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατα­
σκευής 1984 με λουτρό, κουζίνα, 
εντοιχισμένες ντουλάπες οδός Ραυ- 
τοπούλου 15 Μασταμπάς, απέναντι 
από το Σούπερ Μάρκετ ΙΚΑΡΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.669, 246.404
5699------------------------- — ._____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ενιαί­
ους χώρους στον =εροπόταμο Γιόφυ- 
ρο πλησίον ΤΕΙ, καινούργιας κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 241.544
5696-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες δίπλα στη θάλασσα περ. 
Κοκκίνη.
Πληρ.Τηλ: 761.019
5695-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστήμα­
τα καθώς επίσης και επιπλωμένες 
πλήρως γκαρσονιέρες α' κατηγορίας 
με 30.000 δρχ. μηνιαίως για τη σαιζόν 
του καλοκαιριού.
Πληρ.Τηλ: 250.765
5689-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιατρείο ή δικηγορικό 
γραφείο όπισθεν Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 287.255
5622-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως 60 επαγγελματική στέγη 
156τ.μ. αδιαμόρφωτος χώρος με δυ­
νατότητα αλλαγής
Πληρ.Τηλ:212.121, 230.033, 236.512 
5567-------------------------------------- -----

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 25τ.μ. 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασ­
σα περιοχή Κοκκίνη Χάνι προς 25.000 
δρχ. το μήνα μέχρι 30 Οκτωβρίου και 
20.000 δρχ. το μήνα από 1ης Νοεμβρί­
ου μέχρι 30 Μαρτίου. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγα­
σμένο.
Πληρ.Τηλ: 259.706, 761.017
4760—------- -- -------------------------

ΠΕΔΙΟΜΕΤΡΟ
Πληρ.Τηλ: 242.288 
5870—---------------------------------------  
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο το οποίο ανήκει 
στον Εμμαν. Ηλιάκη. ΠαρακαλεΙται 
όποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
Πληρ.Τηλ: 229.194 
5871 ------------------------------------------ -
ΛΟΓΙΣΤΡΙΕΣ αναλαμβάνουν την τήρη­
ση λογιστικών βιβλίων A, Β και Γ Κατη­
γορίας. Καλές τιμές.
Πληρ.Τηλ: 280.663 απόγευμα 
5663.............. ....................................
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΜΟΚΕΤΕΣ, 
ΓΡΑΦΕΙΑ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973 
5662---------—------------------------------
ΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ξενοδοχείων και 
υπαλλήλους ρεσεψιόν, κατόπιν συμ­
φωνίας,, γι’ αυτούς και τους πελάτες 
τους ειδικές τιμές από κατάστημα 
SOUVENIRS στην Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.280 7-10μ.μ.
5509—-------------------------------------
ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ Κλιματισμός 
αυτοκινήτων σέρβις-τοποθετήσεις, 
επισκευές οικιακών και επαγγελμαπ- 
κών ψυγείων.
Πληρ.Τηλ: 280.739 
5283-------------------------------------------
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
σκάμματα κ.λ.π. Κων. Αναπολιτάκης Ν. 
Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10 
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551 
2935-------------------------------------------
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κτιστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση. 
Πληρ.Τηλ:κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6.3θμ.μ. και 9-12μ.μ. 
4850—---------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

ΚΑΓΙΑΜΠΗ 25 · ΤΗΛ. 280304 
Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι, επιθυ­
μούν γνωριμία γάμου.
26χρονη, μοναχοπαίδι, ευκατάσταση, 
37χρονη, γοητευτική Δημ. Υπάλλη­
λος. 40χρονη εμφανίσιμη, δραστήρια. 
40χρονη, Δημ. Υπάλληλος, καλλιερ­
γημένη. 40χρονη Δημ. Υπάλληλος, 
κοινωνικότατη. 42χρονη, Δημ. υπάλ­
ληλος, ευκατάστατη. 43χρονη, Δημ. 
Υπάλ. υψηλού επιπέδου. 5Οχρονη, 
διαζ/νη, εισοδηματίας, ανεξάρτητη. 
50χρονη, χωρ/νη, έμπορος, ευαίσθη­
τη. 54χρονη, χηρ/νη, νοικοκυρά, ηθι­
κότατη. 34χρονος Δημ. Υπάλ. 
καλόκαρδος. 35χρονος Δημ. Υπάλ. 
δημιουργημένος. 47χρονος εργατι­
κός, ανεξάρτητος. 50χρονος μετανά­
στης, ευκατάστατος. 52χρονος, 
μορφωμένος, αριστοκρατικός. 
64χρονος, χηρευόμενος κτηματίας. 
77χρονος, ακμαιότατος, καλόκαρδος.

25/5
16) Νικητής 11ου αγ.-Νικητής 

12ου ογ., στις 12μ., στο 4ο Γυμν., 
διαιτητές οι κ.κ. Δραμητινόφ και 
Φραγκιαδάκης.

28/5
17) Νικητής 13ου αγ.-Νικητής 

14ου αγ., στις 12μ., στο κλειστό 
Ηρακλείου, διαιτητές οι κ.κ. Γε- 
ωργουλάκης και Ροβίθης.

18) Νικητής 15ου αγ.-Νικητής 
16ου αγ., στις Ιμμ. στο κλειστό 
Ηρακλείου, διαιτητές οι κ.κ. Γε- 
ωργουλάκης και Μουτσάκης.

30/5
19) Θα γίνει στις 12μ. στο κλει­

στό Ηρακλείου ο τελικός με διαι­
τητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Μουτσάκη.

Το διήμερο 25 και 26 Μαίου 
το Νομαρχιακό Τμήμα του Η­
ρακλείου της Πανελλήνιας Έ­
νωσης των Πτυχιούχων Φυσι­
κής Αγωγής διοργανώνει επι­
μορφωτικό σεμινάριο για γυ­
μναστές σε θέματα φυσικής 
αγωγής.

Σε ανακοίνωση που έστειλε 
η Διοίκηση της ΠΕΠΦΑ προς 
τους καθηγητές Φυσικής Αγω­
γής και τα Γραφεία Φυσικής Α­
γωγής της Κρήτης (την υπο­
γράφουν ο Πρόεδρος κι Χατζά­
κης και ο Γραμματέας κ. Μα- 
νωλάκης) αναφέρονται τα εξής:

«Το Νομαρχιακό Τμήμα Η­
ρακλείου της ΠΕΠΦΑ μετά 
από συνενόηση με τα άλλα Νο­
μαρχιακά τμήματα της Κρήτης 
και σε συνεργασία με τον σχο­
λικό σύμβουλο και υπουργό 
Παιδείας διοργανώνει επιμορ­
φωτικό σεμινάριο για θέματα 
Φυσικής Αγωγής στις 25 και 26 
Μαίου στο Ηράκλειο (Ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ).

Επειδή πρώτη φορά πραγμα­
τοποιείται κάτι ανάλογο, αλλά 
και νέα δεδομένα και προσανα­
τολισμοί υπάρχουν στο αντικεί­
μενό μας, η συμμετοχή όλων 
είναι κάτι παραπάνω από α­
ναγκαία.

Για την διεξαγωγή του σεμι­
ναρίου έχει δοθεί σχετική άδεια 
από την Δνση Φυσικής Αγωγής 
του Υπουργείου Παιδείας».

13) Νικητής 5ου αγώνα- I

ΚΚΧΧϊοΖΛ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΛΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
οι κ.κ. Πετρόπουλος και Γεωρ- 
Υουλάκης.

24/5
14) Νικητής 7ου αγ.-Νικητής 

8ου ογ. στις 12μ., στο 4ο Γυμνά- 
σιο, διαιτητές οι κ.κ. Μουτσάκης 
και Αντωνακάκης.

15) Νικητής 9ου ογώνα- 
Νικητής 10ου ογ., στις 1 μμ., στο 
4ο Γυμνάσιο, διαιτητής ο κ. Μου- 
τσάκης και Αντωνακάκης.

Με την επωνυμία «Μάχης Κρήτης»

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
Ξεκινάει σήμερα το Κύπελ­

λο Μάχης Κρήτης το οποίο 
διοργανώνει η Ένωση Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων Ρεθύ- 
μνου με συμμετοχή των Μι­
κτών ομάδων των τεσσάρων Ε­
νώσεων της Κρήτης.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
σήμερα θα γίνουν οι εξής συ­
ναντήσεις:

Ηράκλειο-Ρέθυμνο, στις 
5.30μμ. στο γήπεδο του Εργο­
τέλη με διαιτητή από το Λασίθι.

Λασίθι-Χανιά, στις 5.30μμ. 
στον Αγ. Νικόλαο.

Ο προπονητής της ομάδας 
του Ηρακλείου κ. Ζουράρης πι­
θανότατα παρατάξει τους εξής 
παίκτες:

Χασουράκης, Κουνιετάκης, 
Μαγκουσάκης, Σιδηρόπου- 
λος, Βλατάς, Νοικοκυρά- 
κης, Καλογεράκης, Ορφα-

κης.
Αναπληρωματικοί θα είναι 
Γ. Σακαβέλης, Καρβέλας,

Τσιγκένης, Καλοτεράκης, 
Μαρτιμιανάκης, Γιακουμάκης,

λεξανδρής και Παρθενάκης.
Σύμφωνα με την προκήρυξη 

δικαίωμα συμμετοχής στους α­
γώνες αυτούς έχουν ποδοσφαι­
ριστές γεννηθέντες από το 1970 
και μετά και ανήκουν σε Σωμα­
τεία τοπικού Πρωταθλήματος. 
Επιτρέπονται μέχρι 4 αλλαγές.

Οι νικητές των διπλών συ­
ναντήσεων θ’ αγωνιστούν στον 
μεγάλο τελικό και οι ηττημένοι 
στον μικρό τελικό που θα γί­
νουν στο Ρέθυμνο στις 27 
Μαΐου.

Τα πρωταθλήματα 
Δημοτικών Σχολείων

Οι πρώτοι αγώνες ποδοσφαί­
ρου και μπάσκετ του τουρνουά 
που διοργανώνει η Επιτροπή Νε­
ότητας και Αθλητισμού του Δή­
μου Ηρακλείου, σε συνεργασία 
με τη Δ/νση της Α/θμιας Εκπαί­
δευσης, έγιναν το Σαββατοκύ­
ριακο. Όσον αφορά τα πρώτα 
συμπεράσματα μπορούμε να 
πούμε ότι οι αγώνες γνώρισαν ε­
πιτυχία μια και αρκετός κόσμος 
πήγε στο γήπεδο Εργοτέλη και 
στο κλειστό Ηρακλείου για να 
τους παρακολουθήσει. Αναλυτι­
κά τ’ αποτελέσματα είναι τα
εξής:
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
10ο-1ο
26ο και 40ο-4ο και 50ο
Γάζι- 30 και 49

5-0
3-2
5-2

14ο-16ο 3-3 (στα πέναλτι 7-6)
38ο-41 ο 4-2
37-36 4-1
32-Πειραματικά 1-1 (στα πέναλτι 8-7)
35ο-33ο
31ο-27ο
10ο-47ο
26ο και 40ο-20ο 
Γάζι-21ο 
25ο-38ο
370-280

Το Σάββατο για

3-1
7-0 
6-0
7-0 
2-1
1-0 

την προημιτε-

Η υφυπουργός Πολιτισμού κ. 
Φανή Πετραλιά σε συνάντηση 
που είχε χθες με τους δημοσιο­
γράφους ανακοίνωσε ότι θα γί­
νουν τροποποιήσεις στον 
φάκελλο της ελληνικής υποψη­
φιότητας για την Ολυμπιάδα του 
1996 και οι αγώνες Κανοε-Καγιακ 
θα γίνουν τελικά στην περιοχή 
της Αττικής.

Στο μεταξύ η κ. Πετραλιά επε- 
σήμανε ότι ελληνική αντιπροσω­
πεία θα μεταβεί στην Βαρκελώνη 
όπου θα γίνει η Σύνοδος των Διε­
θνών Ολυμπιακών Επιτροπών 3 
με 8 Ιουνίου, κατά τη διάρκεια

της οποίας θα παρουσιαστεί η υ­
ποψηφιότητα της Αθήνας για την 
Χρυσή Ολυμπιάδα.

Εξάλλου η υφυπουργός Πολι­
τισμού αναφερόμενη στην οικο­
νομική κατάσταση του οργανι-

σμού προγνωστικών αγώνων πο­
δοσφαίρου υποστήριξε ότι είναι 
πολύ κακή, ενώ τόνισε πως όταν 
ανέλαβε η νέα διοίκηση τον πε­
ρασμένο Αύγουστο παρέλαβε 
χρέη 3,5 δισεκατομμυρίων και α­
νεκτέλεστες αποφάσεις ύψους 
7,5 δισεκατομμυρίων δραχμών

«Π», ορίστηκε και φέτος εξετα­
στικό κέντρο για τους υποψή­
φιους φοιτητές στα ΤΕΦΑΑ. Η 
πρακτική δοκιμασία των υποψη­
φίων θα γίνει στο Εθνικό Στάδιο 
Ελευθερίας από 19 έως 28 Ιου­
νίου. Στο έγγραφο που έστειλε η 
Νομαρχία Ηρακλείου σε όλα τα 
Λύκεια της Κρήτης αναφέρονται 
λεπτομέρειες για τα δικαιολογη- 
τικά που απαιτούνται καθώς και 
το πρόγραμμα των αγωνισμά­
των. Συγκεκριμένα αναφέρονται 
τα ακόλουθα:

«Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, 
η υγειονομική εξέταση και πρα­
κτική δοκιμασία των υποψηφίων 
των Γενικών εξετάσεων για τα 
Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Α­
γωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) 
θα γίνει το χρονικό διάστημα 
από 19-6-1990 ημέρα Τρίτη μέχρι 
και 28-6-1990 ημέρα Πέμπτη, στις 
αρμόδιες για το σκοπό αυτό Επι­
τροπές.

Οι υποψήφιοι εξετάζονται σε 
μία μόνο από τις Επιτροπές αυ-

. , I τές. Οι υποψήφιοι κατά την προ-
λική φάση θα γίνουν οι εξής σέλευση τους στις Επιτροπές 
αγώνες: πρέπει να είναι εφοδιασμένοι υε·
32ο-35ο (10.30πμ.) 1 - μ μ
31ο-10ο (10.30πμ.) 
26ο και 40ο-37ο (11.30πμ.) 
Γάζι-25ο (11.30πμ.) 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
(Αγόρια) 
36ο-Κοραής 
Πειραματικά-37ο 
31Ο-42Ο 
28ο-25ο 
24ο-21ο

1) Δύο μικρές φωτογραφίες, 2) Α­
κτινογραφία θώρακα, 3) Βεβαίω-

I ση οπτικής οξύτητας, 4) Καρδι 
I ογράφημα. Όλα τα παραπάνω 
I μπορούν να δοθούν από νοση- 
I λευτικό ίδρυμα του Δημοσίου ή 

23-13 I Ν.Π.Δ.Δ. ή γιατρό του δημοσίου 
26-18 ή ιδιώτη γιατρό, εφόσον βεβαιώ- 
34-29 I νεται από τον υποψήφιο με υπεύ- 
27-11 I θυνη δήλωση του σε απλό χαρτί, 
49-15 ότι στον τόπο διαμονής του δεν 

Το Σάββατο θα γίνει στο κλει- I υπάρχει γιατρός του δημοσίου, 
στό Ηρακλείου η συνέχεια της I αντίστοιχης ειδικότητας. Ακόμα 
προκριματικής φάσης. 1
(Κορίτσια) 
10-14ο 
28ο-25ο 
310-370 
4ο και 50ο-9ο και 36ο 
30ο και 49ο-6ο και 44ο

ζ( τους: 1) Το δελτίο 
46-6 εξίταζομένου-επιλογής που 
2-24 I γράφει τον κωδικό αριθμό του υ- 
34-8 ποψηφίου, 2) Αστυνομική ταυτό- 
10-4 τητα και 3) Δύο (2) χαρτόσημα 
38-9 | των 20 δρχ.

Την Κυριακή στο κλειστό θα I Παρακαλούμε να ενημερώσε- 
γ(νει η προημιτελική φάση με I τε άμεσα και υπεύθυνα τους εν- 
τους εξής αγώνες: I διαφερομένους υποψηφίους των
19° και 47ο-1ο (Ιμμ.) Λυκείων ή Μ.Π.Κ. της δικαιοδο-
21ο-30ο και 49ο (2μμ. I σ(ας σας> προκειμένου να φρον-
26° και 40ο-4ο και 50ο (3μμ.) I τίσουν έγκαιρα να κάνουν τις 
250-310 (4μμ.) I παραπ<ίνω υγειονομικές εξετά-

•Οι αγώνες του βόλεϊ θα ξε- I σε(ς και να αποφύγουν τις ταλαι- 
κινήσουν το Σαββατοκύριακο. I πωρίες και τις καθυστερήσεις 

I από τον συνωστισμό των τελευ-

ταίων ημερών.
Συμπληρωματικά διευκρινίζε­

ται ότι για περισσότερες πληρο­
φορίες, σχετικά με τη λειτουργία 
της Τοπικής Επιτροπής Υγειονο­
μικής Εξέτασης και πρακτικής 
δοκιμασίας των υποψηφίων, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο Γραφείο Φυσ. 
Αγωγής Ν. Ηρακλείου (Τηλ.: 
289-279).

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η 
πρακτική δοκιμασία των υποψη­
φίων για όλη την Κρήτη θα γίνει 
φέτος στις εγκαταστάσεις του Ε­
θνικού Σταδίου Ελευθερίας Ηρα­
κλείου, με ώρες εξέτασης 
7.30-10.30πμ. και 16.00-20.30μμ.».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Η κατάθεση των δικαιολογη- 

τικών για εξέταση θα γίνεται την 
Τρίτη 19/6, την Τετάρτη 20/6 και 
την Πέμπτη 21/6 από ώρα 7.30μμ. 
έως 8πμ. Το πρόγραμμα της πρα­
κτικής δοκιμασίας είναι το εξής:

Τρίτη 19-8-90
Ώρα: 08.30’ Μήκος Αρρένων 
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα θηλέων 
Ώρα: 18.30’ 400μ. Αροένων

Τετάρτη 20-6-90
Ώρα: 08.30’ Μήκος θηλέων 
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 200μ. θηλέων

Πέμπτη 21-6-90
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα θηλέων 
Ώρα: 08.30’ Μήκος Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 400μ. Αρρένων

Παρασκευή 22-6-90 
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα Αρρένων 
Ώρα: 08.30’ Μήκος θηλέων 
Ώρα: 18.30’ 200μ. θηλέων

Σάββατο 23-8-90
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα θηλέων 
Ώρα: 08.30’ Μήκος Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 400μ. Αρρένων

Δευτέρα 25-6-90
Ωρα: 08.30’ Σφαίρα Αρρένων 
Ώρα: 08.30’ Μήκος θηλέων 
Ώρα: 18.30’ 200μ. θηλέων

Τρίτη 26-6-90
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα θηλέων 
Ωρα: 08.30’ Μήκος Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 400μ. Αρρένων

Τετάρτη 27-6-90
Ώρα: 08.30’ Μήκος θηλέων 
Ωρα: 08.30’ Σφαίρα Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 200μ. θηλέων

Πέμπτη 28-6-90
Ώρα: 08.30’ Σφαίρα θηλέων 
Ώρα: 08.30’ Μήκος Αρρένων 
Ώρα: 18.30’ 400μ. Αρρένων

I
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Με πίστη για την κατακτηση

Ράλλης και Σκανδαλάκης ένα βήμα ανοδου
Ο ΠΡΩΤΟΣ Α10 ΔΕΥΤΕΡΟΣ Β' ΕΘΝΙΚΗ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

Β’ Εθνική και στη Γ' Εθνική 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης, Χαλ- 
κιαδάκης και Χριστινάκης.

και ο κ. Σκανδαλάκης από Γ’ 
Εθνική προήχθεί στην Β' Ε­
θνική.

ΣΤΙΣ 28 Μαΐου θα γίνουν αρ­
χαιρεσίες στον Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο Αθλητικού Τύπου, 
για την ανάδειξη νέας Διοίκη­
σης.

- ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '

-| Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ Η 
ΝΙΚΛΤ T7IDAKUT· δ,ακΡίσε|ζ IiIIWl ΙίΙΓΜπΠΑι στη μεγάλη κατηγορία
ΠΙΤΣΙΡΙΚΟΣ έτρεχε στη γειτονιά του και στην αυλή του Σχολείου 
του. Πρώτη γεύση με αγώνες δοκίμασε στην συνάντηση Δημοτι­
κών Σχολείων οπότε και κέρδισε την πρώτη θέση. Ένας εξάδελ- 
φός του τον πήρε και τον πήγε στον προπονητή στίβου του ΟΦΗ 
κ. Γιώργο Δραμουντάνη, ο οποίος τον είχε ήδη επισημάνει από 
την συνάντηση των Δημοτικών. Ο λόγος για τον Νίκο Τζιράκη, 
ο οποίος φιλοξενείται σήμερα στη στήλη.

— Παρουσίασέ μας πρώτα 
τον εαυτό σου.

— Γεννήθηκα στις 11 Φε­
βρουάριου 1972, είμαι μαθη­
τής της Γ' τάξης του 1ου TEA 
και ακολουθώ την Δ’ Δέσμη. 
Πάντως έχω εξασφαλίσει την 
άνευ εξετάσεων εισαγωγή 
μου στην Γυμναστική Ακα­
δημία και μάλιστα τρεις 
φορές.

— Έχεις κάποια Παγκρήτια 
ρεκόρ, θέλεις να μας τα υπεν­
θυμίσεις.

— Έχω Παγκρήτια ρεκόρ 
στα 600μ. με 1.23.15, στα 800
με 1.54.90, στα 1500μ. με 3.57 και στα 3.000μ. με 8.42.

— Ποιες είναι οι μεγαλύτερες διακρίσεις σου;
— Πήρα πρώτη θέση στα 1500μ. στους Πανελλήνιους α­

γώνες Παίδων που έγιναν στο Ολυμπιακό Στάδιο της Α­
θήνας, στην συνάντηση Ελλάδας-Κύπρου, στα 800μ. στους 
Πανελλήνιους κλειστού στίβου και πριν λίγες μέρες στους 
Πανελλήνιους Μαθητικούς.·

— Πόσες ώρες αφιερώνεις για προπόνηση;
— Προπονούμαι τέσσερις φορές την εβδομάδα από δύο 

ώρες κάθε φορά.
— Πότε ένοιωσες την μεγαλύτερη χαρά;

— Όταν κέρδισα στους Πανελλήνιους κλειστού στίβου.
— Ποιούς στόχους έχεις;

— Περιμένω διακρίσεις και στη μεγαλύτερη Κατηγορία. Και πι­
στεύω ότι μπορούν να έλθουν με σκληρή δουλειά.

— Υπάρχουν μήπως προβλήματα;
— Όχι, γιατί ο υπεύθυνος στίβου της ομάδας μας, ο κ. Μονιά- 
κης, φροντίζει να τα επιλύει πριν ακόμη δημιουργηθούν.

— Τίποτε άλλο;
— Θέλω να ευχαριστήστω τον προπονητή μου κ. Γ. Δρα­
μουντάνη, ο οποίος με έχει βοηθήσει σημαντικά για να φθά- 
σω εδώ που βρίσκομαι σήμερα.

ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ το όνομα: Νίκος Τζιράκης και να θυμά­
στε ότι σύντομα θα φθάσει πολύ ψηλά.

ΣΗΜΕΡΑ στις 5.40' το από­
γευμα αναχωρεί για την Αθήνα 
η αποστολή του ΟΦΗ για τον 
τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας, 
ο οποίος θα διεξαχθεί στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας, 
αύριο’ Πέμπτη στις 9 το βράδυ. 
Αντίπαλος του ΟΦΗ στον τελι­
κό θα είναι ο Ολυμπιακός, ενώ 
θα τον διευθύνει ο κ. Ζακεστί- 
δης (Θεσ/κης).

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν στο Βαρδινογιάννειο 
Αθλητικό Κέντρο, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ, ο ο­
ποίος στο τέλος έκανε και 
δηλώσεις, που δημοσιεύονται 
παρακάτω.

ΣΤΗΝ προπόνηση πήραν 
μέρος και οι Χανιωτάκης, Τσι- 
νός και Γκουλής, που αντιμε­
τωπίζουν κάποιο πρόβλημα 
τραυματισμού.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει 
προπόνηση και θα καταρτισθεί 
η Ιόάδα για τον τελικό.

ΠΑΝΤΩΣ με απόφαση της 
Διοίκησης στον τελικό θα πά­
νε όλοι οι ποδοσφαιριστές που 
έχει ο Σύλλογος στην δύναμή 
του.

ΑΠΟ χθες βρίσκονται στην 
Αθήνα παράγοντες του ΟΦΗ 
και ρυθμίζουν οργανωτικά 
θέματα.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
αναχωρήσουν και οι φίλαθλοι 
με τις Μινωικές Γραμμές για να 
σταθούν δίπλα στην ομάδα 
τους.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Το στίγμα του αυριανού τελι­
κού έδωσε χθες σε δηλώσεις 
στους εκπροσώπους του Τύπου 
ο προπονητής του ΟΦΗ Ευγέ­
νιος Γκέραρντ. Σε τι προβλημα­
τίζεται, τι ζητάει από τους 
παίκτες του και πως βλέπουν τον 
τελικό, αν θα ρισκάρει την συμ­
μετοχή των Γκουλή και Τσινού, 
ποιά είναι τα ατού του αντιπά­
λου, και πως τον βλέπει, και 
ποιές διαφορές έχει ο ΟΦΗ τώ­
ρα σε σύγκριση με το 1987, ήταν 
τα ερωτήματα που απάντησε ο κ. 
Γκέραρντ. Αναλυτικά:

ΕΡ: Τι σας προβληματίζει κ. Γκέ- 
ραρντ μια μέρα πριν τον τελικό; 
ΑΠ: Το κυριώτερο πρόβλημά μας 
είναι οι τραυματισμοί του Τσινού, 
Γκουλή και Χανιωτάκη. Ο πρώ­
τος έχει τους προσαγωγούς του, 
ο δεύτερος έχει πάθει ελαφριά 
διάταση έσω πλαγίου συνδέσμου 
ενώ ο τρίτος έχει πρόβλημα με 
την μέση του. Οι Τσινός και Γκου­
λής στο δίτερμα έδειξαν έτοιμοι 
όμως και για τους τρείς θα ξέρω 
σήμερα το πρωί που θα γίνει η τε­
λευταία προπόνηση οπότε θα ε- 
πιλέξω και τους 16 του τελικού. 
Εγώ έχω ακόμα πρόβλημα το 
ποιοί θα είναι αυτοί αφού αναγ­
καστικά παίκτες που έχουν δου­
λέψει σκληρά όλη την σαιζόν θα 
μείνουν εκτός ομάδας. Ευτυχώς 
πάντως που έχουμε στην διάθε­
σή μας αρκετούς παίκτες. Όσοι 
θα είναι εκτός 16άδας αποφασί- 
στηκε από την Διοίκηση, και αυ­
τό είναι καλό, να πάνε στην 
Αθήνα για να δούν τον τελικό. 
Την Πέμπτη εμείς θέλουμε μια 
καλή εμφάνιση και λίγη τύχη για 
να κερδίσουμε το ματς. Αυτό 
συμβαίνει πάντα στην ομάδα 
μας. Εμείς δεν περιμένουμε τι θα 
κάνει ο Ολυμπιακός. Είναι λάθος 
αν το κοιτάξουμε αυτό.
ΕΡ: Είστε ευχαριστημένος από 
την εν γένει αγωνιστική κατά­
σταση της ομάδας;
ΑΠ: Οχι δεν είμαι ευχαριστημέ­
νος διότι φέτος είχαμε προβλή­
ματα με τραυματισμούς και με 
κάρτες. Φέτος καμιά φορά δεν 
παίξαμε με την (δια ομάδα και αυ­
τό είναι πολύ κακό.
ΕΡ: Πως βλέπουν τον τελικό οι 
παίκτες;
ΑΠ: Αν πιστεύουν ότι δεν θα πά-

Ο κ. ΝΤΟΥΤΣΙΑΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΟΦΗ-ΑΡΗ
ΣΤΙΣ συνανπίσεις της 33ης α­

γωνιστικής ημέρας του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές.

ΟΦΗ-Άρης, ο κ. Ντοΰτσιας 
Πειραιά).

Απόλλων-ΑΕΚ, ο κ. Κουκου- 
λάκης (Ηρακλείου).

Δόξα-Ολυμπιακός, ο κ. Ναζί- 
ρης (Θεσ/κης)

Καλαμαριά-Παναθηναϊκός, ο 
κ. Νικάκης (Αγρίνιου).

Λεβαδειακός-Πανιώνιος, ο κ.
Μπέντας (Τρικάλων)

ΠΑΟΚ-Ξάνθη, ο κ. Ιατρόπου- 
λος (Πειραιά).

Πανσερραϊκός-Ηρακλής, ο κ.
Μπίκας (Χαλκιδικής).

Εθνικός-Ολυμπιακός Β„ ο κ.
Φιλιππιάδης (Θεσ/κης).

Λάρισα-Ιωνικός, ο κ. Ανδρέ- 
ου (Αθήνας).

Εκτος από το υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας ο κ.
Ανδριανόπουλος θα κρατήσει ο ίδιος και την Γενι­

κή Γραμματεία του EOT. Αυτό βέβαια σε πρώτη φάση 
γιατί αργότερα θα επιστρέυει το πόστο αυτό στον κ. Η- 
λιόπουλο. Οι εφοπλιστές πάντως στους οποίους πολ­
λοί προσβλέπουν δεν δείχνουν ενθουσιασμένοι.

Μας ενδιαφέρει η αντικειμενικότητα της ΕΡΤ και αυ­
τό μπορούμε να το πετύχουμε όχι με «δικούς 
μας» δημοσιογράφους φέρεται να είπε ο... άρχοντας 

της Ρηγίλλης σε πρόσφατη σύσκεμη με αντικείμενο την 
επιλογή των προϊσταμένων. Στην ίδια σύσκεμη «έπαι­
ξαν» τα ονόματα των Μιχάλη Δημητρίου και Γιώργη 
Μασσαβέτα. ηα να δούμε...

Αφήνοντας θετικές (μόνο) εντυπώσεις φεύγει σή­
μερα από την περιφέρεια Κρήτης για την Γενική 
Γραμματεία του (δύσκολου) υπουργείου Εμπορίου ο κ. 

Δημήτρης Μαλλιαράκης. Δεν είναι πάντως χωρίς σημα­
σία το γεγονός ότι ο ίδιος δεν επεζήτησε την όντως θε­
τική αυτή εξέλιξη.

Οι υπόλοιποι Κρήτες διαι­
τητές παρέμειναν στις κατη­
γορίες που σφύριζαν. Συγκε­

κριμένα οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Μαγγανάς σφυρίζουν στη

ΟΙ Ηρακλειώτες διαιτητές 
μπάσκετ κ.κ. Γιάννης Ράλ­
λης και Παράσχος Σκανδα­
λάκης προήχθησαν σε 
ανώτερη κατηγορία με από­
φαση της Τεχνικής Επιτρο­
πής Διαιτησίας της ΟΔΚΕ η 
οποία έλαβε υπόψη της τη 
βαθμολογία των παρατηρη­
τών στο τελευταίο εξάμηνο. 
Η βαθμολογία που συγκέν­
τρωσαν οι παραπάνω διαιτη­
τές κρίθηκε αρκετά υψηλή 
και συνάμα ικανοποιητική 
και με την επαναξιολόγηση 
που έγινε ο κ. Ράλλης από Α2 
Κατηγορία ανέβηκε στην Α1

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ

Έξι συμπολίτες μας διαι­
τητές μπάσκετ έχουν δηλώ­
σει συμμετοχή για να λάβουν 
μέρος το τριήμερο 25 έως 27 
Μαΐου στην Αθήνα σε εξετά­
σεις για άνοδο. Οι εξετάσεις 
αυτές είναι γραπτές και πρα­
κτικές και σκοπό έχουν να 
δώσουν τη δυνατότητα σε 
διαιτητές που αγωνίζονται σε 
τοπικό επίπεδο ν’ ανέβουν 
κατηγορία δηλαδή να σφυρί­
ζουν σε Εθνική (Κατηγορία). 
Οι διαιτητές που έχουν δηλώ­
σει συμμετοχή είναι οι κ.κ. 
Μ. Ναλετάκης, Σακουλάκης, 
Μαχαιριανάκης, Κουρκουνά- 
κης, Σαχλαμπάνης και Πο- 
λάκης.

ρουμε το Κύπελλο καλύτερα να 
μην πάμε στην Αθήνα. Πάντως 
νομίζω ότι θέλουν το Κύπελλο 
και βλέπουν το ματς όπως εγώ.
ΕΡ: θα ρισκάρετε την συμμετο­
χή των Γκουλή, Τσινού και Χα- 
νιωτάκη;
ΑΠ: Μετράει πολύ το τι θα πούν. 
Οι παίκτες αυτοί έχουν πείσμα 
ενώ οι Γκουλής και Τσινός διαθέ­
τουν και πείρα. Έτσι μπορούν να 
πούν αν πρέπει να αγωνιστούν ή 
όχι. Οι τερματοφύλακες που έ­
χουμε φέτος πήγαν όσες φορές 
αγωνίστηκαν πολύ καλά και σί­
γουρα η απόφαση που πήρα για 
το ποιός θα αγωνιστεί ήταν πο­
λύ δύσκολη.
ΕΡ: Πως θα αντιμετωπίσετε τα α­
τού του Ολυμπιακού;
ΑΠ: Ξέρουμε την δύναμη του Ο­
λυμπιακού και σε μερικά διαστή­
ματα του αγώνα θα έχομε 
προβλήματα. Πάντως οι παίκτες 
μας πρέπει να έχουν πειθαρχία, 
ψυχραιμία και καλή οργάνωση 
και να παίξουν το παιχνίδι τους. 
Ο Ολυμπιακός έχει πολύ καλούς 
παίκτες αλλά εμείς τον κοιτάμε 
σαν ομάδα όχι σαν άτομα.
ΕΡ: Την παρουσία του Ολυμπια­
κού στο Πρωτάθλημα πως την 
κρίνετε και αν σας προβλη­
ματίζει;
ΑΠ: Ο τελικός του Κυπέλλου αλ­
λά και κάθε τελικός είναι κάτι το 
σπέσιαλ. Δεν μετράει πως πάει 
μια ομάδα στο Πρωτάθλημα. Εί­
ναι ένα παιχνίδι και για μας αλ­
λά και για τον Ολυμπιακό που 
κρίνετε ολόκληρη η χρονιά.
ΕΡ: Μπορείτε να μας κάνετε μια 
σύγκριση του ΟΦΗ του 1987 και 
του φετινού;
ΑΠ: Υπάρχουν πολλές διαφορές 
στην ομάδα του τώρα με του τό­
τε. Το 1987 είχαμε μια στάνταρ ο­
μάδα και δεν αντιμετωπίζαμε 
πολλά προβλήματα και όλοι ήξε­
ραν πως θα παίξουμε. Τώρα έ­
χουμε πολλές αλλαγές. Ακόμα 
άλλους παίκτες είχαμε τότε κι 
άλλους έχουμε σήμερα.
ΕΡ: Ποιά ομάδα ήταν καλύτερη, 
η τάτε ή η σημερινή;
ΑΠ: Αν πάρουμε το Κύπελλο φυ­
σικά η σημερινή θα είναι η κα­
λύτερη.

ΣΤΙΣ 28 ΜΑΙΟΥ 
ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 

ΣΤΟΝ ΠΣΑΤ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στη σύγκρουση των δύο αήτ­
τητων ομάδων μπάσκεττου β" ο­
μίλου της Α2 Κατηγορίας του 
Εργασιακού Πρωταθλήματος νι­
κήτρια βγήκε η ομάδα του Βενι- 
ζελείου με 59-49 επί του «Ρόδιο 
Κρήτη». Για τον α' όμιλο είχαμε 
τα εξής αποτελέσματα:

ΑοτυνομΙα-Οικονομικό Επιμ. 
40-39 (στην παράταση κρίθηκε ο 
αγώνας αυτός).

Δάσκαλοι-ΥΕΒ 0-2α.α.
Δημοσιογράφοι-Διαιτητές 

Ποδ. 41-34
•ΣΗΜΕΡΑ στο κλειστό Αρχα- 

νών θα γίνουν οι εξής συναν­
τήσεις:

ΕΛΤΑ-Ράδιο Κρήτη στις 
6.30μμ., με διαιτητές τους κ.κ. Μ. 
Ναλετάκη και Κουρκουνάκη.

Μινωικές Γραμμές-ΤΕΙ, στις 
7.30μμ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Σκανδαλάκη και Κουρκουνάκη.

Δετοράκης-Συν. Αρχονών, 
στις 8.30μμ., με διαιτητές τους 
κ.κ. I. Ναλετάκη και Πολάκη.

Οικοδόμοι-Διαιτητές Ποδ., 
στις 9.30μμ. με διαιτητές το^ 
κ.κ. Πολάκη και I. Ναλετάκτ^^

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΓΙΑ το κύπελλο Ερασιτεχνών 
Ελλάδας ο ΑΟΑΝ θ’ αντιμετωπί­
σει σήμερα στον Αγιο Νικόλαο 
την Χαλκίδα. Με νίκη ο αοαν 
θα περάσει στα ημιτελικά του 
Νότου.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

Ένας εξ· αναβολής αγώνας 
της Α κατηγορίας και δύο για 
τη Β θα γίνουν σήμερα για τα 
Πρωταθλήματα της ΕΠΣΗ.Ανα­
λυτικά το πρόγραμμα είναι το 
εξής:

Α ΕΠΣΗ
•Μινωική-Μοίρες, στις 6μμ., 

γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητές εκτός 
Συνδέσμου.

Β ΕΠΣΗ (ώρα 5.3Ομμ.)
•ΟΦΑΜ-Αγ. Βαρβάρα, γήπε­

δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κου- 
κουλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
παπαδοβασιλάκης και Βίδά- 
κης.

•Δειλινό-Δαψνές, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Μαστορί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Μ. χρυσός 
και κοκκινάκης.

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ 

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΚΟΗ 
Η απόφαση σε λίγες ημέρες

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΤΗΣ ΕΑΡ

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Δεν είναι βέβαιο ότι όλοι ευλογούν τα γένια τους 
για τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης, κι όχι 
μόνο αυτό. Δυστυχώς οι «γαλάζιοι» εν πολλοίς φάνη­

καν ανέτιμοι και χωρίς μελετημένες λύσεις. Γιατί ποιος 
αλήθεια θα διαφωνούσε αν έβαζε ΐΟπλάσιο φόρο στα 
τσιγάρα εισαγωγής και δεν καταργούσε αλλά αντίθε­
τα επέκτεινε σ’ όλη την Ελλάδα το δωρεάν εισιτήριο 
για τους εργαζόμενους το πρωί. Αλλά ποιος ασχολεί- 
ται τώρα με τέτοιες... λεπτομέρειες.

ΤΗΝ κυβέρνηση παρά το ΠΑΣΟΚ απασχολεί περισ­
σότερο το θέμα των δικών για τα «σκάνδαλα». Σε 
λίγο να το θυμάστε θα γελάσει και το παρδαλό κατσίκι.

ΟΙ κυβερνητικοί βιάζονται αλλά ο κ. Καραμανλής 
όχι για το νέο εκλογικό νόμο, και ποιος δεν θέλει 
να είναι ρυθμιστής των καταστάσεων θα μου πείτε...

Αν είναι δυνατό: Το υπουργείο των Εσωτερικών ζή­
τησε από τον αποχωροΰντα Νομάρχη κ. κουνενά- 
κη να δώσει αναφορά για το πόσες φορές βγήκε από 

τα όρια του νομού Ηρακλείου μετά τις 8 Απριλίου, ό­
ταν ανέλαβε η κυβέρνηση Μητσοτάκη! Μήπως πρέπει 
να αναφέρει και τον αριθμό των προς νερού του μετα­
κινήσεων Σωτήριε;

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ικανοποίηση που ένιωθε στο 9μηνο 
διάστημα της θητείας του στη θέση του Νομάρχη 

ήταν όταν υπήρχε η αναγνώριση του έργου της Νομαρ­
χίας, έλεγε χθες «αποχαιρετώντας» τους δημοσιογρά­
φους ο κ. Δημήτρης κουνενάκης. Κι απογοήτευση του 
ήταν, αντιθέτως, η κακόπιστη κριτική. Ενώ ο ίδιος εξο­
μολογήθηκε ότι, εν μέσω διαστημάτων εκλογών, δεν 
ήξερε πολλές φορές... ποια κυβέρνηση εκπρο­
σωπούσε!

Δεν αποκλείεται πάντως να δούμε μελλοντικά τον 
κ. κουνενάκη υπομήφιο Δήμαρχο Αγίου Νικολά­
ου, κι ότι ήθελε προκύμεί!

Να και μια υπηρεσία που δεν θέλει τους μόνιμους 
υπαλλήλους. Το Ίδρυμα Τεχνολογίας Ερευνας 
Κρήτης ζητεί υπαλλήλους μόνο με ορισμένου χρόνου 

σύμβαση.

ΑΚΟΜΗ να πέσει το... αστυνομικό αυθαίρετο στην 
αιγιαλίτιδα ζώνη της Τρυπητής αν και το δεκαή­
μερο που είχαν θέσει για προθεσμία κατεδάφισης οι το­

πικές υπηρεσίες εξέπνευσε. Αντίθετα αυτό 
μεγενθύνεται και επεκτείνεται!

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

στο Ειρηνοδικείο Ηρα­
κλείου .συζητήθηκε χθες η 
προσφυγή του κ. Αλετρά, μέ­
λους του ΚΟΗ, κατά της Διοίκη­
σης του Συλλόγου.

ΣΤΗΝ προσφυγή του ο κ. Α- 
λετρός, όπως την ανέπτυξε και 
σΐο Δικαστήριο, τονίζει ότι ε­
κατό περίπου μέλη ήταν τα- 
κΐόποιημένα ταμειακά και 
επομένως δεν υπήρχε απαρτία 
στη συνέλευση από την οποία 
αναδείχθηκε η σημερινή Διοί­
κηση. Επίσης υποστήριξε ότι 
το Δ.Σ. προκήρυξε τις αρχαιρε­
σίες στις 2 Οκτωβρίου, ενώ η 
θητεία του έληγε στις 24 Σε­
πτεμβρίου.

Η πλευρά της η Διοίκηση

ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ 
ΑΝΟΔΟΥ 

ΣΤΗ Δ 'ΕΘΝΙΚΗ
ΣΤΑ πλαίσια των μπαράζ για 

άνοδο στη Δ' Εθνική η Επισκοπή 
θα παίξει σήμερα στο Ρέθυμνο με 
την Ιωνία. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Θέμελης (Ηρακλείου).

ΣΤΟ ματς Ηροδότου-Πανε- 
λευσινιακού διαιτητής θα είναι ο 
κ. Παπακλωνάρης του Συνδέ­
σμου Θεσσαλίας.

«ον

με

Καλούνται οι ποδοσφαιριστές 
της ΑΕΚ (Κατσαμπά) να βρίσκον­
ται την Παρασκευή και ώρα 7.30 
μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου.

σύντομα
μια

καινούργια
προσκόμισε στοιχεία από τα ο­
ποία προκύπτει ότι τα ταμεια­
κά τακτοποιημένα μέλη ήταν 
18 μόνο και ότι οι εκλογές προ­
κηρύχθηκαν στις 14 Σεπτεμ­
βρίου. Από τη Διοίκηση του 
ΚΟΗ κατατέθηκαν στο Δικα­
στήριο τα βιβλία πρακτικών 
συνεδριάσεων του Δ.Σ. και Γε­
νικών Συνελεύσεων.

Η κ. Ειρηνοδίκης επιφυλά­
χθηκε να εκδόσει την απόφα­
σή της.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΗΣ ΑΕΚ

’ΣΤΟΝ αγώνα ΕΑΡ- 
Εδεσσαϊκού διαιτητής θα είναι ο 
κ. Μπάρκας (Σερρών).
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